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BBEJAEHHUE

B c6opauk TectoBhix 3amanuii BXoasaT 1000 TecTOB ¢ 3TaIOHAMU OTBETOB
s cTyAeHToB | Kypca, oOydaromuxcs mo crneuuainbHocTssM 060609 —
MeaunmHckast KHOEpHETHKA TI0 BCEM pasjesiaM 1o Kypey Qpundeckas XuMus.

COopHUK TpeacTaBiseT cOO0K KOHTPOIUPYIOLIUE MaTepuaibl MO Kypcy.
[Ipennaraempie MaTepuayibl MOTYT OBITh HCIOJB30BaHbI JUIsl TEKYIIETO,
pYyOEKHOTO M HUTOTOBOTO KOHTPOJISI 3HAHMM CTYIEHTOB Ha MPAKTHYECKUX
3aHATUAX, OK3aMEHE M CAaMOKOHTPOJII BO  BpEMs  BHEAyAUTOPHOU
CaMOCTOSTENbHON paboThl. Mrpas posib OMOJHUTENBHBIX MOTHBAIMOHHBIX
(GakTOpOB MpU U3YYEHUU KOHKPETHOM TEMBI.



TECTOBBIE 3AJIAHUSA

BriOepure o1UH NpaBUIBHBIA OTBET

001. XMUMUA - OTO:

1) yactp pu3HKH, U3yUaroniasi XUMUYECKUE
CBOMCTBA BEILECTBA

2) norpaHuyHas 00J1IacTb 3HAHUS MEXKITY
bu3uKoi 1 OUoJIOTHEH

3) UCKYCCTBO MOJIYYEHUS U UCCIIEIOBAHUS
CBOICTB BEIIECTB

4) HayKa O BEIIECTBAX, MX CBOMCTBAX, MPEBPAILECHUAX
BEILECTB U SIBJIICHUSAX, COMPOBOXKIAIOIINX
3T NPEBPALLEHUS

5) Hayka 0 CBOMCTBaX U MPEBPAIICHUIX BEIIECTB

002. XUMMNYECKUE SABJIEHUA

B [TPOIIECCE PACTBOPEHUM A

BITEPBBIE BbIJIM OTMEYEHBI:
1) JI. 1. MenneneeBbIM
2) M. B. JIoMOHOCOBBIM
3) A. I1. KonoBasioBbIM
4) U. A. KaGiaykoBbIM
5) H. JI. 3enunckum

003. A1PO ATOMA HE ITPE/ICTABJIEHO:
1) nByMs TpOTOHAMU
2) NByMs HEUTPOHAMH
3) AByMSl IPOTOHAMU U ABYMsI HEUTpOHAMU
4) ogHUM TIPOTOHOM U OAHUM HEHUTPOHOM
5) oIHUM MPOTOHOM U ABYMsI HEUTpOHAMU

004. KOJUIUT ATUBHBIMU CBOICTBAMU PACTBOPOB
HA3BIBAIOTCA:
1) cBoiiCTBa pacCTBOPOB 3aBUCSIIINE TOJIBKO OT KOHIICHTpAIUU
YacTHI] B paCTBOpE
2) CBOICTBA pacTBOPOB, 3aBUCSIIIUE OT MPUPOABI
pacTBOPEHHOIO
BEILIECTBA
3) cBOICTBA PacCTBOPOB, 3aBUCAIINE OT MIPUPOJIBI PACTBOPUTEIS
4) cBOMCTBa pacTBOPOB, 3aBUCSIIUE OT MPUPObI PACTBOPUTEIS

005. POPMYJIA PACUETA MOJISUTbHOM KOHITEHTPALTNU:
1) CM =~ Mrgpa’ 1000 rp-pa/(MB-Ba'Mr p-J'ISI)
2) CM = M; B—Ba/ (MB-Ba.V(H) p-pa)
3) C = My 55/ (M(1/Zg.5a Vi (p-pa)
4) C= M B—Ba/V(MJI)p-pa



006. ITIPOBOJIHUKHN 1 —T'O POJA:

1) IpOBOJIHUKH, B KOTOPBIX ANEKTPUUECKUIN TOK
BO3ZHMKAET 32 CUET IBMXKEHHUS DJIEKTPOHOB

2) SJEKTPUYECKUN TOK BOZHUKAET 3a CUET JIBUIKEHHS] HOHOB

3) AEKTPUYECKUI TOK BO3HUKAET 3a CUET JIBUXKECHUS
MOJIEKYJI

4) 57eKTPUYECKUNA TOK BOZHUKAET 35 CUET NBHXKCHUSI TUTIONEH
BOJIBI

007. PACTBOPUMOCTDB I'A30B B XXMUJIKOCTHU
N3VYYAIL:
1) JI. 1. Mennenees
2) JlaBya3be
3) ABoraapo
4) I'enpu
5) Appenunyc

008. OCHOBOITOJIOXXHUK ®MU3NYECKOU XUMUU:
1) M.B. JlomoHOCOB
2) JI.1. MenneneeB
3) @. DHrensc
4) A.U. Onapun

009. T1OJT SHEPTMEW CJIEAYET ITOHUMATb:
1) KoTMYeCTBEHHYIO MEPY ONPEETEHHOTO BUIA IBUKECHUS
MaTepun
2) cucteMy C ONpeAeNIEHHBIMU MTapaMeTpaMu
3) cuctemy roMOT€HHYIO
4) cucteMmy reTeporeHHyIo

010. TEPMOAMHAMUKA N3YYAET:
1) mpotiecchl, CBA3aHHBIE ¢ PabOTOM
2) MpOIIECCh, CBSI3aHHBIE C U3MEHEHUEM TEMITEPaTypPhI
3) B3auMHBIE TIPEBPAIEHHUS PA3TUYHBIX BUIOB SHEPTHH,
CBSI3aHHBIE C MIEPEX0IOM SHEPTUH B (hOpPME TEIUIOTHI U PAOOTHI

011. COI'JIACHO ITPOTOJIMTUYECKOM TEOPUU KMUCJIOTHI.
BBIBEPUTE JIBA ITPABWJIBHBIX OTBETA.
1) H,PO4
2) HPO,”
3) PO;>
4) CI
5) SO~
12. OPTAHI3M XXMBOU SABJISIETCS,
C TOYKHU 3PEHHMA
TEPMOJUHAMUKHN CUCTEMOM:
1) u3onrpoBaHHOM
2) 3aKpbITON



013.

014.

015.

016.

017.

3) HelTpanbHOU
4) OTKpBITOM

TP PACTBOPEHMU TBEPZIOI'O BELIECTBA
B XKNJIKOM PACTBOPUTEIIE,
[TPU YBEJIMUEHNUA
TEMIIEPATYPBI (AHpacrs. < 0 (5xs0))-
BBIGEPUTE JIBA ITPABUJIBHBIX OTBETA.
1) pacTBOpUMOCTb HE MEHSAETCS
2) pacTBOPUMOCTb YBEIUYHBAECTCS
3) npu yBEJIIMYEHNUH TEMIIEPATYPbl PABHOBECHE
CMENIAETCS B CTOPOHY IK30TEPMUYECKOIO
nporecca
4) npu yBeIMYEHUH TEMIIEPATYpPbl PABHOBECHE
CMELIAETCS B CTOPOHY 3HAOTEPMUYECKOTO
npolecca, T.€. KpUCTAILIN3ALNH,
PacTBOPUMOCTD I1aJaET
5) yMmeHbIIaeTcs

YPABHEHUE KJIAUIIEPOHA — MEH/IEJIEEBA:
1) v=m/M
2)pV=vRT
3)p=RT/V
4) T=pV/R
5)p'V/T=vR

PH =12,

[H']=?
1) 107 mons/n
2) 10" monb/1
3) 10™ mMomb/n
4) 10 monb/m

MATEMATHNYECKOE YPABHEHUE
I[TEPBOI'O 3AKOHA
TEPMOJNHAMMUMKU:

HQ=AU+A

2)Q=kA

3)Q =AU

4) Q = AI_IO6pH - AHo6pK

TEIJIOBOU DOOEKT I'MJAPOJIN3A MOYEBHWHBI
PABEH:
AH yon = - 285,84 K/IDK/MOJIb;
AH comnsy ) = - 319,4 KIDK/MOJIb;
AH conp) = - 412,9 KIK/Mous;
AH N3 ) = - 80,9 KIDK/Mmois.
1) + 30,5 x/I»x/mMomb



2) — 30,5 xJIx/mMonb
3) 0,0 xIx/Mo01b
4) + 80,1 x/I>x/mMomb

018. TPEFOBAHMUS K TTPUT'OTOBJIEHUIO
OU3NOJIOTMYECKUX
PACTBOPOB:
)pH="7,Py="7,8 atm
2)pH=1,0, Py=7,8 atm
3)pH=74,Py="7,8 atm
4HpH=7

019. TIP s, = 6,4-10"°, MOJIIPHASL PACTBOPUMOCTD
BPOMUJIA CEPEBPA
PABHA:
1) 8:10° Mo/
2) 3,2:10™" momb/a
3) 3,2:10 mounb/1
4) 8-107 Monb/1

020. PACTBOPUMOCTDL I'A30B
B XKNJKOCTAX
[HOAUUHAIOTCA 3AKOHY:

1) Mo3znu

2) Konosanona
3) 'enpu

4) Appenuyca

021. B HACBII[EHHOM PACTBOPE DHEPI'MSI TMBECA
PABHA:
1)AG=0
2) AG > 0
3)AG <0
4)AG>0
5)AG<0

022. OCMOTHUYECKOE JJABJIEHUE
0,3 M PACTBOPA T'JIKOKO3bI
PABHO:

1) 1 atm

2) 8,85 atm
3) 7,8 atm
4) 3,78 atm

023. K,0,01 M PACTBOPA CJIABOI KUCJIOTHI,
IPU a, = 0,1
PABHA:
1) 10”
2)10™



3)10°
4) 107
5)107

024. pH 0,055 HC1 PABHO:

025.

026.

027.

028.

1
2)1,3
3)2
45
5)1,7

CBA3b MEXY
CTEITEHBIO TUCCOLINALIMA
1 KOHCTAHTOM JUCCOILALINHA
CJIABOI'O DJIEKTPOJIUTA:
HAWJIUTE JIBA TIPABUJIBHBIX OTBETA.
) ky=ac/(1-a)
2) o, = Vky/c
3)k,=ayc
4)k, = a,’/c

BOJIHOBOE YPABHEHUE
JNBWXEHUA DJIEKTPOHA
BOKPVYT SJIPA B ATOME
[MTPEIJTIOXWIT:

1) Hunbe bop

2) Peneit

3) Pesepdopn

4) llpenunrep

WUJIES TIPOIIECCA DJIEKTPOJIUTUYECKOM
JUCCOIMAIINN
BbIJIA BBIJIBUHVYTA:

1) . 1. MenneneeBbIM

2) [. I1. KoHoBayioBbIM

3) C. Apperuycom

4) U. A. KaGaykoBbIM

5) A. JlaByasne

KOHCTAHTA JMCCOLMALINA
CJIABOI'O DJIEKTPOJIMTA
3ABUCUT:
) K, =K,
2) OT KOHIIEHTpAIUH CJI. DJICKTPOJIUTA
3) OoT NpupPOIbl PACTBOPUTEIIS
4) OT IpUPOJBI CJI. FJIESKTPOJIUTA
5) OT mpUPOJII YHACTHUKOB PAaBHOBECHS
U OT TeMIIepaTypbl



029. COOTHOILLIEHUE OB bEMOB
B AMMHMAYHOM BY®EPHOM PACTBOPE,
ITPU Conmson = Conmac
CpH=9,25
141 KgNH4OH = 1,8 10-5:
1:1
2)1,8:1
3H)2:1
4)1:2
30. BY®EPHBIN PACTBOP
PA3BABUJIN BOJIOU B 3 PA3A,
BY®EPHA S EMKOCTD ITPY DTOM:
1) ymensimmnace B 3 pasza
2) yBenuumiIach B 3 pasa
3) He U3MEHWIACh
4) OydepHblif pacTBOP MPEKPATUIT
nojsiep>xuBath pH

031. CTEIIEHb OKUCJIEHUSI U K. U. Fe
B I'EMOTJIOBMHE:
1)+ 3.6
2)+2.,6
3)+3.4
4)+32

032. Px; - OTO:
1) mokazaresb KOHIEHTPAIMA UOHA KaJIHs
2) NpOHUIIAEMOCTh MOHA KaJIUsI Yepe3 MeMOpaHy
3) naBieHue K"
4) KOHIIEHTpaLUs K"

033. BOJOPOJIHBINI ITOKA3ATEJIb

PACCUUTBIBAIOT

10 ®OPMVYJIE
1) pOH = - Ig[H']
2) pOH = - In[:OH]
3) pOH = - 1g[:OH]
4)pH =-1In[H]
5)pH=-1g[H']

034. pH B OPUTPOLIMTE B HOPME 7,1,
KOHIIEHTPALIMA ITPOTOHOB
PABHA

107 moutb /1

8,0-10"° Momw/n

1,8:107 moub/n

2-10- monb/n

1) [H]
2) [H]
]
]

3)[H
4) [H'



5)[H']=3,2:10" mons/n

035. BY®EPHOE JIEUCTBUE AMUHOKUCJIOT
OINPEAEJIAETCA:
HAWJIUTE JIBA TIPABUJIBHBIX OTBETA.
1) oGpazoBaHMEM IIBUTEP-HOHA
2) oOpazoBaHuEM OUITOJISPHOTO HOHA
3) cmaObIMH KHCIIOTHBIMHU CBOWCTBAMHU
4) cn1aObIMHU OCHOBHBIMU CBONCTBAMHU

036. HAPYIIEHUE KOP Y BOJIBHOI'O,
ECJIN pH KPOBU = 7,2;
Pcoz =40 MM.PT.CT.
1) MeTal. arumo3
2) pecm. anuao3
3) MeTal. ankanos
4) pecrl. ajnkanos

037. B MOJIEKVIJIE UNCTO KOBAJIEHTHBIE CBA3U
1) NaCl
2N,
3) NazO
4) SO,

038. JABJIEHUE HACBIILIIEHHOI'O ITAPA BO/IbI
[TP1 OJIMHAKOBBIX TEMIIEPATYPE U
MUWHUMAJIBHBIX KOHIIEHTPALIUAX
BYJIET HAUMEHbBIIINM
HAJl PACTBOPOM

1) rnroko3bl

2) xjopuaa HaTpus
3) xJopua KajabIus
4) 5TUIIOBOTO CIIUPTA
5) docdara xanus

039. CUICTEMOI HA3BIBAIOT:

1) cMech IByX KOMIIOHEHTOB

2) cMech IBYX U 00Jiee KOMIIOHEHTOB

3) mo0yro u30paHHYIO
COBOKYITHOCTb BEIIIECTB,
OTHECIIEHHYIO OT BHELIHEN CPEIbI
OIPEICIIEHHON TOBEPXHOCTHIO
pazzaena

4) cMech CIIOKHBIX BEIIECTB

040. YUCJIO CTEITEHEN CBOBO/IbI
B PABHOBECHOM CUCTEME:
BOJIA — [TAP:

1) onqna

10



041.

042.

043.

044.

045.

2) HeT
3) nBe
4) Tpu

AT'PEI'ATHOE COCTOSHHE,
IBET, IINTIOTHOCTHD,
SJIEKTPOITPOBOJHOCTD
ABJAIOTCA
1) mpu3HaKaMu XUMHYECKUX 3JIEMEHTOB
2) KOMILJIEKCHBIMU CBOMCTBAaMHU aTOMOB
Y MOJIEKYI
3) XxapakTEepUCTHUKAaMU I'a30B U TBEPIABIX TEI
4) OCHOBHBIMU (PU3NYECKUMHU CBOWCTBAMU
BEILECTB
5) 6a30BBIMU CBOMCTBAMM ISl UCIIOJIb30BAHUS
B MEJULINHE

B PEAKIUU TTOJTYYEHUA AMMUAKA 13 BOJOPOJA
1 A30TA,
KOHIIEHTPALINIO BOAOPOJA YBEJIMUNJIN B 3 PA3A,
CKOPOCTD ITOJIVUEHU A
AMMUAKA UBMEHUNIIACD:

1) Het

2) yMEHBUINIACH

3) yBenuuuiach B 9 pas

4) yBenuuwiach B 27 pa3

pH KPOBU B HOPME:
1) 7,0
2)7,36 + 7,44
3)6,8+ 7,0
$H72+173

E,—9TO
1) moreHuman nokos
2) IBUKEHUE BJIEKTPOHA
3) IBM)KEHUE HOHOB
4) moTeHIuan ACHCTBUS

K 100 MJI KPOBH,
JIUI1 NBMEHEHNS pH
OT 7,36 110 7,00
HAJIO JIOBABUTSH 3,6 MJI COJITHOM KMUCJIOTHI
C KOHLIEHTPALIMEN 0,1 MOJIBb/JI,
BY®EPHA 1 EMKOCTH KPOBU
PABHA, T10 KUCJIOTE:
JIAWTE JIBA ITPABWIbHBIX OTBETA
1) Bk = ((C,-V)/Vkposu-ApH)- 1000MOmbyci/ Mposn

11



2) 10 Moyl Aiposn
3) 100 Monbpcl/Mypomu
4) 1 Monbyci/ Mposn
5) 110 MOIby 1/ Txposn

046. K DK3OTEPMHNYECKHWM PEAKIMAM OTHOCAT
1) H2(r) + BI’@K) =2HBr + 73,2KI[}K
2) 3C(r) + 2F€203(T) = 4FC(T) + 3C02(r) — 463,5KI[)K
3) ANO;3p.p) + KOH(p.p) — HOH ) + KNOspp
4) C(T) + 2/3F6203(T) = 4/3F€(T) + COz(K),
AH =+ 154,5K]x
5) 2HgOw) — 2ZHg(u + Oy

047. NOHbI B ITIEPEUYUCJIEHHBIX PACTBOPAX
ABJAIOTCA KUCJIIOTAMUA
10 BPEHCTE]LY.
BBIBEPUTE JIBA ITPABUJIBHBIX OTBETA
1) Al(SO.);
2) N&NOQ
3) NaHCO;
4) NazHPO4
5) FeCl,

048. OB bEMbBI KOMITOHEHTOB HAJ1IO CMEIIATbH JUIA
DOOCDOATHOI'O BYDOEPHOI'O PACTBOPA
CpH=6,8
(pKizros = 6,8) OBBEMOM 100 MJI

1) mo 50 mn

2) 10 mu Na,HPO,4 1 90 ma NaH,PO,
3) 40 ma Na,HPO, u 60 mn NaH,PO,
4) 20 man Na,HPO, u 80 ma NaH,PO,

049. U3 PACTBOPOB 3AKUIIUT
ITPU BOJIEE HU3KOU TEMIIEPATYPE?
1) rroko3a
2) N&zSO4
0
//
3) H;C-C—-ONa
4) K5PO,

050. ITIOBBIIIEHUE TEMIIEPATYPHI BJIMAKOT
HA YCTOMYUBOCTbD
KOJUIOMJHBIX PACTBOPOB:
1) BBI3BIBAET KOATYJIALIMIO
2) pa3pyliaet KOJJIOUIHbIE YaCTHUIIbI
3) BBI3BIBACT CIMUSHUE KOJUIOMIHBIX YaCTHIL

12



4) BBI3BIBACT (hIIyapecIiCHCUIO PACTBOPOB

051. KAUECTBEHHOM XAPAKTEPUCTUKOM
SJEKTPOJIUTUYECKOU JJUCCOLIMALINHI
ABJIAETCA

1) 57eKTPONPOBOTHOCTH PacTBOpa
2) éMKOCTh pacTBOpa

3) mokasaTenb AUCCOIHAIIIN

4) cTeneHpb TUCCOIUAlNI

5) BOJIOPOJIHBI MTOKA3aTEeIb

052. SJIEKTPOHOM OJITHOBPEMEHHO ITPOSABJISAIOTCA
JIBA OCHOBHBIX KAYECTBA
1) 3apsin, macca
2) pa3Mmep, 3apan
3) yacrtuiia, BOJIHA
4) criuH, Macca
5) obnaxko, 3apsia

053. U302JIEKTPUYECKAS TOYKA
AMMHOKUCIIOT —
OTO:
1) 3nauenue pH pactBopa,
Py KOTPOM aMUHOKHUCIIOTA
AIEKTPOHEUTPaAIbHA
2) snauenue K, o xucuore

3) snauenune K, mo ocHoBanmio
4 K,

054. K KATOY NI AHOAY BYJAET IBUT'AThCSA
AJIbBBYMHWH
CBIBOPOTKHU KPOBU
CUDT =4,64
B PACTBOPE C pH =17,0:
1) He OyneT ABUTATHCS
2) KoaryJimpyer
3) kK aHOZY
4) k xarony

055. KOJIOPUMETPUA — 3TO:
HAUJIUTE JIBA ITPABWJIBHBIX OTBETA
1) meTon onpeaenenust pH cpeasbl
2) METOJ| aHaJIK3a,
OCHOBAaHHBIN Ha U3MEPECHUH TTOTJIOIICHHMSI
pacTBOpaMH CBETa
BUJIMMOM YaCTH CIEKTpa
3) meton onpeaenenus U3T aMuHOKUCIOT
4) meton onpeaenennst UIT 6enkos

13



056. KOMITJIEKCHBINA MOH UMEET 3APAJ
[Fe*"(NC)sOH,]
13-
2)-2
3)3+
4)+2

057. pH AMMHNAYHOI'O BY®EPHOI'O PACTBOPA,
COCTOAAIIETIO N3 OIMHAKOBBIX
KOHL[EHTPALIHPI KOMIIOHEHTOB PABHA:
(pKnmson = 4,75)

1) 8,0

2)9,25
3) 8,82
4)11,0
5) 8,25

058. UMEEM 200t 5% - 'O PACTBOPA BOJHOI'O I''TFOKO3HhI,
MACCA BOJIbI U T'JTFOKO3bI PABHBI
1) 95 r BOJBI M 5 T TUIFOKO3BI
2) 10 r Boabl 1 190 T 1I110KO36I
3) 190 r Boas! 1 10 T r1r0KO3b1
4) 180 r BozibI U 20 T TJIFOKO3bI
5) 185 r BoasI 1 15 T TIFOKO36I

059. pH PACTBOPA PABHA 6;
[:OH] =?
1) 10°
2) 10
3) 10™
4) 10

060. EJIMHUIIA U3MEPEHUS VJIEJIbHOM
SJIEKTPOITPOBOAHOCTMU:
HAWJIUTE JIBA TIPABUJIBHBIX OTBETA
1) Cm/m
2) Om ™' m™
3) Om™'-eM®
4) Om M

061. 9TAHOJI MACCOW 90 T PACTBOPUJIU B 410 TBOJIBI,
MACCOBAS JIOJIS CIIUPTA
B [TIOJIYYEHHOM
PACTBOPE
1) 18%
2) 9%
3) 90%
4) 10%

14



062. K, PEAKLIMY UMEET BU/:
AT + BF > CT + I[l"
1) [C)/[B]
2) [BJ/[C]
3) [C]LAVA[A][B]}
4) [A][BJ/ALC]-[Al}
063. ITPU PEHTT'EHOCKOIINUA
XKEJIYJIOYHO — KUIIIEYHOT'O
TPAKTA UCITIOJIB3YETCA
CVYJIbOAT
1) xanus
2) IIMHKa
3) Gapus
4) KampLus
5) Mmaraus

064. IBYX3JIEKTPOHHOE OBJIAKO
[MPEACTABIJIAET
1) atom
2) pagukan
3) noHop
4) noH
5) akuenrtop

1)0
2)3,36
3) 14
4)7

066. YAEJIbHAA DJIEKTPUYECKASA ITPOBOJUMOCTD

1) cmocoGHOCTH pacTBOpa MPOBOJAUTH MIEKTPUUCCKHUI TOK

2) 9TO0 dIEKTpUYECKasi MPOBOJAUMOCTb PacTBOPA,
3aKTFOYEHHOTO B 00BEM MEXKTY DJIEKTPOJaAMHU,
OTCTOSIIIIUMU APYT OT JIpyTa Ha paCCTOSIHUU
1 cm ¢ momaaeo 1 cm™.

3) »TO BenmMuMHa 0OOpaTHA CONMPOTUBICHUIO TPOBOJHUKA

4) 5T0 MPOBOAUMOCTH 1 MOJISI DJIEKTPOJIUTA

067. HABOP COEJJMHEHU I, KOTOPBIE TOJILKO
C KOBAJIEHTHOU CBSI3bIO
1) HCI, HBr, NaCl, NaBr
2) SO,, CO,,NO,, H,
3) NH;, NH,C1, PH;, H;PO,
4) Clz, Hz, PH3, BI'2

068. TIPU U30XOPUUYECKOM ITPOLIECCE
TEIUJIOTA, TIOABEAEHHAS
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K CUCTEME
PACXOLYETCHA:
1) Ha U3MEHEHNE BHYTPEHHEH YHEPTHH
U COBEpIICHUs paboThI HAl
CUCTEMOU
2) TOJIbKO HA U3MEHEHHE
BHYTpPEHHEH YHEPTUH
3) TonpKO Ha paboOTy B CUCTEME
4) Ha pa®oTy HaJ CUCTEMOU

069. TUJIPATVIPOBAHHBIN

ITPOTOH ITOCTOSHHOI'O

COCTABA HA3BIBAIOT
1) ruapat noHom
2) ruzipaT HOHOM BOJOpOa
3) r’UAPOKCUIMOHOM
4) ruIpaTrUAPOKCU HOHOM
5) HOHOM THUAPOKCOHUS

070. EJMHULIA U3BMEPEHU A SHTPOIINU:
1) Jx/moinb
2) dx/monb-°K
3) Moab-°K
4) HE UMEET CTUHUIIBI H3MEPEHUS

071. YPABHEHMUE JI. BOJIbBHMAHA
CBA3U DHTPOIINA
N BEPOATHOCTDBIO
COCTOSAHMA CUCTEMBI
1)S =InW
2) S = R InW/N,
4) S = NA'IHW

072. YUCJIO ABOTAJIPO (N,):
1) 6,023-10%
2) 6,0-10"
3) 3,0-10%°
4) 3,0-10%

073. EJUHUIIA U3MEPEHU
YHUBEPCAJIBHOU
I'A30BOM ITOCTOSIHHOM (R):

1) dx

2) Jx/Monb

3) JIx/monb-°K
4) KIx-Monb-°C
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074.

075.

076.

077.

078.

SJIEKTPOHBI ATOMA XPOMA
VUACTBYIOT B OBPABOBAHUU
XUMHNYECKHUX CBSI3EN?

1) 3d°4s'

2) 3d°%°

3) 3d'4s®

4) 3d’

B MOMEHT XUMHWYECKOT'O PABHOBECHSI
M3MEHEHUS DHTPOITNN
1 DHEPTUN TUBCA:
1) AS >0,
AG >0
2)AS =0,
AG =0
3) AS =0,
AG <0
4)AS =0,
AG >0
5) AS > 0,
AG =0

TP NCCJIIEAOBAHNU
[IEPEBPOCITMHAJIBHOM
XKXNIAKOCTU
[MTPUMEHSIOT ITPOBY JIAHTE,
B OCHOBE KOTOPOI JIEXXUT:
BBIBEPUTE JIBA TTPABUJIBHBIX OTBETA
1) ucnions3oBanue puzpacrropa NaCl
2) UCToIB30BaHNEe (PU3PACTBOPA TITFOKO3bI
3) u3MepeHue BEJIMUYMHBI KOJIJIOMTHON 3aIlUTHI
B LIepeOPOCTTMHATILHON KHUIKOCTH
4) u3mepeHune mopora KoaryJsiiiui KOJUIOUTHOTO
pacTBopa 30J10Ta, MO/ ICUCTBUEM
1epeOpoCIMHATBLHOMN KUAKOCTH

IMTPOLECC PACTBOPEHUSA

TBEP/bIX BEILIECTB

CBA3AH C:
1) u3MeHeHneM SHTAJIBITNT
2) ¢ YBEJIMYECHUEM SHTPOIUHU
3) ¢ yMEHBIIIEHUEM SHTPOITUHI
4) SHTpONHUS HE MEHSETCS

Sr UMEET IIOCJIEJJHUI KBAHTOBbII
CJIOU
1)3p’
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2) 5s7
3) 3d%4s
4) 5d'6s'
5) 4s>

079. CBS13b MEX]1Y UBMEHEHUEM
SHEPTUU TUBCCA
1 KOHCTAHTOW PABHOBECHS:
1) AG =-R-TIn'K,
2) AG = - R-T/InK,
3) AG =+ InK/R-T
4) AG = - R'InK/T

080. MOJIEKYJIAPHOCTDB PEAKIINHA
[TOJIYYEHUA BEJIKA
1) MoHo-
2) OUMOeKyJIsIpHas
3) TpuMoIeKysipHas
4) nonu-

081. YMCJIO DIIEKTPOHOB HA 3d TTIOJICJIOE MOHA Mn™:
1)4
2)3
3)5
4)7
5)2

082. ITPUHIUII ITAYJIN:
B ATOME ...

1) He MOKET OBITh IBYX JIEKTPOHOB C OJJMHAKOBBIM
HAaOOPOM BCEX YETHIPEX KBAHTOBBIX UHCET

2) HE MOXKET OBITh JIEKTPOHOB, UMEIOIITUX
MIOCTOSTHHOE TJIABHOE KBAHTOBOE YHCIIO

3) KBaHTOBBIE UKCJIa XapaKTEPU3YIOT COCTOSTHUE
AIEKTPOHA

4) Bce COCTOSIHUS 3JIEKTPOHA PABHOBEPOSITHBI

5) BosiHOBas PYHKITUS SJIEKTPOHA PaBHA HYJIIO

083. PACUET CTEIIEHU JUCCOLMALIUA
CJIABBIX DJIEKTPOJIMTOB
ITO DJIEKTPOITPOBOJIHOCTMH:
1) oy = 1/A
2) 0y = Mhy
3) ag=1/A
4) 0 = Au/A

084. AIPO ATOMA 3JIEMEHTA COAEPXKUT
COHEPXKXUT 16 HEUTPOHOB, A ATOM —
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15 9JIEKTPOHOB, DJIEMEHT,
N30TOII KOTOPOI'O ABJIAETCA

JIAHHBII ATOM
)N
2)P
3) As
4)0
5)S
085. B PEAKIIVU:
H, (1) + Cly(1) <  2HCI(r)
0,06 Mo/ 0,04 Moab/n V = const
K,=1,

PABHOBECHBIE KOHIIEHTPAIIMA PABHBI:

1) [H,] = 0,44 momnb/n,
[CL,] = 0,024 monb/7,
[HCI] = 0,032 mMomaw/n

2) [H,] = 0,06 momnb/1,
[CL,] = 0,04 momaw/m,
[HCI] = 0,12 momnb/n

3) KOHIIEHTpaIlUH
HE U3MCHHIINCH

4) [H,] = 0,044 monn/m,
[CL;] = 0,04 momaw/m,
[HCI] = 0,032 mMonw/n

086. QJIEKTPOOTPULIATEJIBHOCTh ATOMOB
B I'PYIIIIE PACTET
1) HarpaBo
2) cHU3Y BBEPX
3) ot 6opa k acTaTy
4) cripaBoO — HaJIEBO

087. B IEPEYUCJIEHHBIX CUCTEMAX

BYAVT

I[TPOTEKATDH PEAKIINUA

CAMOITPOMN3BOJIBHO:

CUCTEMBI B CTAHAAPTHOM COCTOSHNUA

B BOJJHOM PACTBOPE
1) nepmanranat kanus + xyuopun xenesa (1)
2) xnopua mapranua (I1) + xmopun xenesza (111)
3) mepMaHTaHaT KaJus + HUTPUT KaJIus
4) xyopuja Maprasiia + HUTpaT KaJusl
5) xnopun xene3a (III) + HuTput Kanus

088. 6,24 r BaCl, B KAKOM OFBME EI'O
Cy = 0,12 MOJIB/JL.



BBIBEPUTE JIBA ITPABUJIbHBIX OTBETA
1) CM = mr(B_Ba)/M(B_Ba)-V(H) MOJIb/T
2) 0,25 1
3)0,125 n
4)0,5n
5)1,0n

089. B PEAKLIM

NH; + H,PO, — NH,~ + HPO,*
JUTUIPODPOCDAT BEAET CEBA
KAK

1) moHOp IPOTOHOB

2) akuenTep NpOTOHOB

3) OKUCIIUTENh

4) BOCCTaHOBUTENb

090. B COOTBETCTBHUH
C YPABHEHMEM
AG = AH - TAS
CAMOITPOU3BOJIBHOMY ITPOTEKAHUIO
I[MTPOLECCA
CIIOCOBCTBVIOT:

1) AH <O,
AS=0
2) AH> 0,
AS>0
3) AH<O,
AS>0
4) AH <0,
AS>0

091. SMVIJIbCUU — 3TO JUCIIEPCHBIE
CHUCTEMBI TUTTIA
1) rasz B sKMIKOCTH
2) )KHJIKOCTb B KUJKOCTH
3) TBEpIOE B XKHUJIKOM
4) ra3 B TBEpIOM

092. pH JXKEJIYJIJOYHOI'O COKA = 0,9,
KOHIIEHTPALMS ITPOTOHOB
PABHA:

1) 2:10" monb/m
2) 1,3:10™" mounb/n
3)2:10"" monb/n
4) 1-10° moss/1

093. OJIEKTPO/bI CPABHEHNA.
BBIBEPUTE JIBA ITPABWJIBHBIX OTBETA
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094.

095.

096.

097.

098.

1) HopMaJIbHBIN BOAOPOIHBII 3JIEKTPO]
2) CTEKJISIHHBIN 3IEKTPO/T

3) HOHOCENIEKTUBHBIN JIEKTPO]T

4) xmopcepeOpsHbIN AIEKTPOJT

5) ONOBSIHHBIN AIEKTPOJ

MMIIEJIJTA 30J15 TTOJIYYEHA

TP CMEIIIMBAHUN

CEPHOI KMICJIOTHI

1 N3BbITKA XJIOPUJIA BAPH,

EE CTPOEHME
1) {n-BaCl,(n-1)SO,>yH,0}*2xH"zH,0
2) {mBaSO4(n-1)SO,*-yH,0}S04*zH,0
3) {mBaSOy4(n-x)Ba*"-yH,0}*"2x":Cl-zH,0
4) {mBaSO,(n-x)HSO,yH,0}-xH"-zH,0

CTEIIEHb OKUCJIEHUS ®OCDPOPA «+5»

B CJIEAYIOLIMX BEHIECTBAX:
BBIGEPUTE JIBA ITPABWIBHBIX OTBETA
1) H;PO,
2) pH;
3) Ca(PO4)2
4) H;PO,

3APAJI KOMIIJIEKCHOI'O MOHA
[Cr(NH;3)4(OH,),]

1) 4+

2)5+

3)3+

4)2 +

5)3 -

YKAXWTE BEJIMUMHBI pH
CJIEAYIOLINX PACTBOPOB:
YKEJIY IOYHBIN COK, TOP®SIHAS BOJIA,
JOXJEBAS BOJA, KPOBbB, CJIIOHA,
CJIE3BI
1)3,2,3,7,6,8,72,7,0,6,0,7,5
2)1,7,4,6,75,7,4,69,7,0
3)4,8,5,7,7,3, 8,0,7,4,6,8,0
4)2,5,5.,6,5,9,6.,8, 69,70, 8,1
5)3.,8,5.4,6,7,8,2,80,7,5,7,7

PACTBOP, COJIEPXKAIINIA

11,04 r TJIMLIEPUHA B 800 I BOJIbI
KPUCTAJUIM3VETCS ITPU - 0,279°C.
MOJISIPHA I MACCA TJIMLEPUHA
PABHA
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1) 92 r/moub
2) 98 r/moub
3) 46 r/moub
4) 100 r/mouib

099. 5% - PACTBOP HA®TAJIMHA
B BEH30JIE KUITUT TIPU
TEMIIEPATYPE: (ticens = 80,2°C; K, = 2,57°C)
1)91°C
2) 102°C
3) 81,25°C
4) 90,8°C

100. [IOTEHITAJI BOJIOPOTHOT'O DJIEKTPOJIA,
OITYLL[EHHOT'O B PACTBOP C pH = 3,2,
PABEH

1)+0,18B
2)-0,188 B
3)-0,3B
4)-025B

101. PACTBOP MOYEBHHEI B BOJIE
3AMEP3AET IIPU «- 0,465°Cy,
ITPOLHEHTHA S KOHLIEHTPALIA
9TOI'O PACTBOPA
PABHA

1) Cy,=0,148
2)Cy, = 1,48
3) Cy,= 14,8
4) Co,=2,0

102. ITPU B3AUMOJEVCTBUU

SOz + O - SO3
0,25 MoJb/n 0,56 Moab/n
CKOPOCTB PEAKIIMN COCTABHNJIA
2,7810” MOJIB/JI-C.
KOHCTAHTA CKOPOCTHU
TP 5TOM PABHA:

1) 0,02 monb/n-c

2) 0,2 Mmonb/n-c

3) 0,24 momw/n-c

4) 0,3 mosb/n-c

103. BOJIOPO/IHBIV DJIEKTPOJI [TOTPYKEH B CJIIOHY
C pH = 6,3, TIOTEHIIMAJI ETO [TPU 298°K
PABEH
BBIBEPUTE JIBA [TPABIUJIbHBIX OTBETA
1) B = {(2,3-8,31:298)/(1-9650)} Pu
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2)+0,37B
3)-0,37B
4)0,0B

5)+0,74 B

104. PASMEPHOCTbH CKOPOCTU
XUMHWYECKOU PEAKIINU
1) monb/n
2) 1/c
3) MoJIb/C
4) C,/n
5) Momaw/1C

105. B 0,25 MOJISI H, YUCJIO MOJIEKY JI
PABHO.
JIAMTE JIBA IPABUJIbHBIX OTBETA
1) 1,5-10%
2) 1,5:10%
3) 0,15-10*
4) 2,5:10%
5)2,5-10%

106. PACTBOPUMOCTH I'A30B B XXUJAKOCTU
C [TIOBBIIHEHMEM TEMITEPATYPHI
MEHSAETCA

1) He MeHsieTcs

2) yMeHbLIaeTcs
3) yBenuuuBaeTcs
4) 3amensseTcs
5) nmporpeccupyer

107. OCMOMETPUA ITPECIIEAYET

1) onpenenecHUe OCMOTHYCCKOTO JaBICHUS

2) ompeIesieHne OCMOJIIPHOCTH pacTBOpa

3) onpenencHUE TEMIICPATYPhl KHIICHUS
pacTBopa

4) ompeneneHrne MOJISPHON MacChl
PacTBOPEHHOTO BEIIECTBA 110 3HAYCHHIO
OCMOTHYECKOTO JIaBJICHUS

5) omnpeneneHUe OHKOTHYECKOTO AaBICHUS

108. 3AKOH JEMCTBYIOIINX MACC
bBbIUI YCTAHOBJIEH:
1) A.1. MenneneeBbim
2) Hepucrem
3) Baat-T'opdom
4) K. T'ynpn6eprom u I1.Baare

109. YN CJIO AKTHUBHbBIX MOJIEKYJI NA
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[10 BOJIBIIMAHY BBIPAXKAIOT
YEPE3 OHEPI' IO AKTUBAIIMU:
1) Na=Ng ~Ea/RT
)N, = NgERT
3)N, = N R
4N, = N RTEa

110. EAMHULIA U3BMEPEHUMA
TEITIJIOTBI OBPA3OBAHU A
OJIHOI'O MOJIA BEIIECTBA

1) xJ[>x/mMoTB
2) kJx/cM”
3) kJDx/M

4) xJIx/mi
5) xIx/n

111. TIO ATPETATHOMY COCTOSHHIO
JIMCTIEPCHBIX CUCTEM ECTb
1)9
2) 8
3) 10
4)7
5)6

112. OCMOTHUYECKOE JABJIEHUE 1M PACTBOPA
I'TIFOKO3BI ITPU 0°C
1) 20 atm
2)21 at™
3) 22,386 atm
4) 19,3 atm
5) 20,5 at™

113. TIP AgCl=1,21-10"°.
PACCUUTATDH MOJISPHYIO PACTBOPUMOCTbD
1) 1,21-10™" mons/n
2) 1,1:10” Momns/1
3) 2:10™ Mosb/n
4) 1,2:10” momb/m

114. B KJIETKAX PACTEHMI HE CUHTE3MPYETCS
1) riroko3a
2) ppykroza
3) caxaposa
4) kpaxman
5) rauKoreH

115.B 501 6% - I'O PACTBOPA AgNO; OITYCTUJIN
MEJIHVIO INTACTUHKY, YEPE3 HEKOTOPOE BPEMA
MACCA TUIACTUHKHA YBEJIMYNJIACH HA 0,42 T,
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116.

117.

118.

119.

120.

121.

MACCOBAS 10J15I AgNO; B PACTBOPE
MTOCJIE PEAKIIMU

1) 0,05

2) 0,23

3) 0,04

4)0,01

5)5,16

B COCTOSTHUN XUMHWYECKOT'O PABHOBECHUS
W3MEHEHUE DHEPTHU T'MBCA
PABHO:

1) AG <0

2)AG >0

3)AG=0

4)AG >0

MOHHOE ITPON3BEJAEHUWE BO/IbI
NMEET BBIPAXKEHUE

1) [H')/[:0H] =K,

2) K, =[H'][:OHJ/[HOH]

3) pH+pOH =14

4)[H'][:OH] = 10"

5) [:0H] = 10™"*/pH
OPI'AHU3M YEJIOBEKA MACCOU 70 KI'
COJEPXKXUT OCMOTHUYECKHN AKTUBHOI'O
Na’

1) 300 MMoIIB

2) 600 MMOIB

3) 900 MmoJIb

4) 3000 MMOJIb

5) 1000 mMomB

COJIM TJINKO- U TAYPOXOJIEBOU
KUCJIOT UTPAKOT POJIb B OPTAHU3ME:
BBIBEPUTE JIBA ITPABWIBHBIX OTBETA

1) SMyJaBrUpYIOT KUPBI

2) [TAB

3) [INAB

4) pa3naroT yriieBoibl

ABJIEHUSA TUHJAJISI OTHOCAT K
1) XUMUYECKUM SIBIICHHSIM
2) OMOJIOTUYECKUM SIBJICHUSM
3) ONTUYECKUM SIBICHUSIM
4) 3JIEKTPUYECKHUM SIBIICHUSIM
5) MarHUTHBIM SIBJICHUSIM

3/1C HUKEJIb - KOBAJIbTOI'O SJIEMEHTA
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122.

123.

124.

125.

126.

26

PABHA:

(E’Niomin+ = - 0,25 B,

EOCOO/C02+: - 0,277 B)
1)+0,027 B
2)-0,027 B
3)+0,527 B
4)0,527 B

[IPU TSKEJION ®OPME JIMABETA
HABJIIOAAETCA
1) HEeKOMIIEHCUPOBAaHHBIN AIM03
2) HEKOMIIEHCUPOBAHHBIN aJIKaJI03
3) MmeTaboIMYeCcKuil anua03
4) pecipaTOpPHBIN allKu103
5) pecnupaTopHbIN aaKagIo3

Mg -1 INTACTUHKA OITVII[EHA
B PACTBOP EI'O COJIN,
[IPU DTOM E™eOMe2 = _ 2 41 B,
A KOHLIEHTPALINS Mg**
PABHA:
(EOMgO/Mg2+: -2,37B)
1) [Mg*] = 4,4-10" momns/n
2) [Mg*]=3,2:10" momns/n
3) [Mg*]=2,1-10" momb/1
4) [Mg*] = 4,4-10” mons/1

CMELLIAJIV 300 T PACTBOPA
HNO, C C% =40 11 700 T 10%,
C% TTOJIYYEHHOT'O PACTBOPA
PABHA

1) 19

2) 15

3) 20

4) 25

5)2,5

CTEIEHb OKMCJIEHUS U K. 4. Co
B BUTAMMHE B,,:

1)+3,6

2)+2,6

3) +2,4

4)+2

TEMITEPATYPHBI KOS®PUIIMEHT PABEH,
ECJIN TP OXJTAKIAEHMUA HA 30°C,
CKOPOCTDb PEAKIINUA

YMEHBIINIJIACH B 8 PA3



1)8
2)2
3)3
4)4

127. KOJUIOUIHBIE PACTBOPLI
TEPMOJIVNHAMMWYECKU
YCTOUYUBBI JIU:

1) met

2) yCTOMYHBBI

3) yCTOWYNBBI HA YETBEPTH
4) yCcTOMYMBBI HA MTOJIOBUHY

128. YPABHEHMUE JJI51 CKOPOCTH
T'OMOT EHHOU PEAKIIUN
2A+3B - 5C

1) V=>5[c] Moaw/a-c

2) V =K-[A]*[B]’ mous/mc
3) V=K'A] + [B] monb/n-c
4) V = [A]*[B]*[C]’ momns/m-c

129. DHEPTUEU AKTUBALIU
JIAHHOI PEAKITUU HA3BBIBAIOT:

1) U30BITOUHYIO SHEPTUIO MOJIEKYII,
MIPUBOJIAIIYIO IPU CTOJKHOBEHUU
K 00pa30BaHUIO0 HOBBIX BEILIECTB

2) SHEPTUIO CBA3U B MOJIEKYJIE

3) sHepruto, NPUBOJISIIYIO0 K 00pa30BaHUIO
HOBBIX BEIIECTB

4) sHepreTuueckuii 6apnep,
KOTOPBIN POXOJIUT PEAKIUs HA TTyTH
pa3pylIeHus
CYIIECTBYIOIIMNX CBS3EH

130. ®AKTOPBLI, BJIMAIOIIWE HA
KOHCTAHTY CKOPOCTH:
1) ot mpupoibt
2) OT pacTBOpUTENS
3) ot t°C
4) OT KOHUEHTPALMH PEAruPYIOIINX BEUIECTB

131. SHEPT'VSI MOHU3ALIU N3MEPSETCA
B...
1)B
2) JIx
3) Kan
4) OB
5) KlIx
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132. CBOBO/IHYIO OPEUTAJIb
[MPEACTABJIAET
1) akuenrop
2) TOHOP
3) atom
4) noH
5) pamukan

133. HAUBOJIEE YCTOMYUBBIM KOMIIIEKCHBIN NOH:
1) [Fe(NCS),]", K, =2,3-10°
2) [Fe(NCS)]*", K, = 1,5-10°
3) [Fe(NCS)e]”, K, = 1,58:10°
4) [Fe(NCS)]* , K, = 1,02:10°
5) [Fe(NCS),]*", K,=1,7-10*'

134. CTEITEHb OKMCJIEHUS 1 K 4.
KOMILJIEKCOOEPA3OBATEJS
B NH,CI:
1)+ 1,4
2)-3,1
3)-3,4
4)+1,1

135. CBA3b KOHCTAHTBI JIUCCOLMUALINN
N CTEITEHU JUCCOLMALINN
[TOKA3BIBAET
3AKOH OCTBAJIBJIA:

1)K, = Cyvrag

2)K,= Cwrag’/(1 — ag)
3) K= Cw/ag

4) K, = CM'ocg2

136. TEPMOAMHAMMNYECKAS ®YHKIMA AU.
BBIBEPUTE JIBA ITPABWIBHBIX OTBETA
1) sHeprus CUCTEMBI
2) moJHasi SHEPTHUS CUCTEMBbI
3) BHYTpEHHSIS SHEPTUS
4) TernnoBoil 3PpeKT peakuuu
5) sHeprus u3 BHE

137. BAIINCH

N2 + 02 = 2NO,

AH =+ 90,4 x]I>x/mMoJ1b

O3HAYAET, UTO PEAKIIVSA:
1) sunoTepmuueckas
2) 3K30TepMHUUECKast
3) C TEMIOBbIICICHUEM
4) caMmonpou3BOJIbHAS
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138. 3BAPA] HA YACTULIAX 30JI BOSHUKAET
3A CUET
1) xemocopOIiK HOHOB U3 PACTBOPOB
2) ajicopOIIMy HOHOB U3 PACTBOPOB
3) coOCTBEHHOI AMCCOIMAIIAN
4) oOpa3zoBaHus JUIIOJICH
5) o6pa3oBaHMs JIUTAHIOB

139. 1 KITA COOTBETCTBYET MM. PT. CT.
1) 7,5 mm.pT.CT.
2) 75 MM.pT.CT.
3) 756 MM.pT.CT.
4) 40 MM.pT.CT.
5) 760 mm.prT.cCT.

140. OCMOTMYECKOE JIABJIEHUE 0,1 M PACTBOPA
K,CO; PABHO 2,63 ATM
TIPY 0°C,
TIPY1 DTOM i PABHO
1)2,23
2)3
3)1
4)2
5) 1,17

141. 3APA] KOMITJIEKCHOI'O MOHA
[Fe(NO)s]Cl; PABEH:
1)3+
2) 1+
3)4+
4)2 +

142. TEMITEPATYPHBIN KODOPUIIUEHT
BAHT — TOODA TTOKA3BIBAET:
1) BO CKOJIBKO pa3 BO3pacTaeT
TeMIlepaTypa peakiuu
2) BO CKOJILKO pa3 BO3pacTaer
YHUCJIO aKTHBHBIX MOJICKYJT
3) oTHOIIIEHNE aKTHBHBIX MOJICKYJI
K O0IIIEMY YHCITY MOJIEKYJT
4) BO CKOJIbKO pa3 BO3pacTaeT
CKOPOCTh PEaKIINH

143. TEPMUH «KATAJIN3» BBEJIEH:
1) H.H. bekeToBbIM
2) A. JlaBya3be
3) U. bepuennycom
4) I1. Baare



144. MACCA OJTHOM MOJIEKYJIbI H,SOs.
BBIBEPUTE JIBA IIPABMJIbHBIX OTBETA
1) 98 :6,02:10 ¢
2) 1,63:-10% ¢
3)98 r
4) 1-6,02:10% ¢
5)1-10*r

145. MACCA Na,C05; B 250 MJI 0,1 5 PACTBOPA EI'O.
BBIBEPUTE [IBA IIPABUJIbHBIX OTBETA
1) m =M(1/z na2c03)' Co Vi T
2)0,132r
3) 1,325
4)0,0132r
5)132,5r

146. KOHLUIEHTPALIA PACTBOPA TJIIOKO3HbI,
N30TOHUYECKOI'O KPOBU
1) 0,85%
2) 0,3 Monb/n
3) 1 monb/n
4) 0,9%

147. PACTBOPUTEJIb COXPAHSAET
[TPU OBPA3OBAHIMU PACTBOPA:
1) Temniepatypy
2) naBjieHUE
3) MEXMOJIEKYJIIPHBIE CBS3U
4) dazoBoe COCTOSHUE

148. CTAHAAPTHBIE COCTOSHNSA PACTBOPOB
B ®U3NYECKON XUMUU:
1) T=298°K
2)p=101,3 klla
3) KOHIIEHTpaIus pacTBOpa 1 MOJB/1
4) T =298°K,
p=101,3 xlI1a,
KOHIIEHTpAI1s BCEX KOMIIOHEHTOB 1 MOJIb

149. IOH KEJIE3A Fe*'
COJIEPYKUT DJIEKTPOHOB
1) 26
2)23
3) 30
4)21
5) 18

150. TEIVIOTA OBPA30OBAHMA OTUJIEHA,
NCXOIA N3 YPABHEHMA PEAKIIUN
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C2H4 + 302 = 2C02 + 2H20 + 1412,87 KI[)K
1) —1410,8 KIx
2)—2773,36 K]
3)—1412,87 KlIx
4) + 52,38 K]k
5)— 52,38 KJIx

151. YPABHEHUE A. SHIITENHA 1T
KODODULIMEHTA JUODY3NU [I;
1) 1=R-T/N-6n*¢
2) K=R/N
3 r=KT/ome- ][]
4 1= 1/K

152. YUCJIO CTEIIEHEU CBOBO/IbI
B PABHOBECHOI CUCTEME
JIE] — BOJIA — IIAP:

1) onna
2) HeT
3) nBe
4) Tpu

153. pH B HOPME CITMHHO — MO3TOBO1
KUJIKOCTU:
1)7,15
2) 7,35 17,45
3)0,9
4)5,4-69

154. KOHEYHbLIM AKIEIITOPOM 3JIEKTPOHOB

JIBIXATEJIBHOM 1IEITN
[TP1 AHADPOBHOM
JBIXAHUU
JIEHUTPUDUIPYIOIINX BAKTEPUIA
ABJISIETCA

1) ykcycHas kuciora

2) IBYOKHUCH a30Ta

3) ATUIOBBIN CIIUPT

4) METWJIOBBIN CIUPT

5) HU OHO U3 DTUX COCAUHCHUIN

155. CTEIIEHb OKNCJIEHU S
KOMIIIEKCOOBPA3OBATEJIA
B COEIMHEHNN
Na3[Fe(NC)sNH; ™
1)+3
2)0
3)-2



156.

157.

158.

159.

160.

161.
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4)-3
5)+2

2.4.C. OJIEMEHTA
PACUUTBIBAIOT:
1) D.J1.C. = B+ Ex
2) SILC = EA - EK
3) SILC = EK - EA
4)2.J1.C. = 2E,

HA AHOJIE OBbIYHO ITPOTEKAIOT
[TPOIIECCHI:

1) okucnenus

2) BOCCTaHOBJICHUS

3) auccoumalu 3JIeKTPOIUTA

4) ocaxxJICHHS

EJVMHNUIA USMEPEHUA DHEPT U
1) spr
2) KT JIUTP
3) xJIx
4) xr
5) nuHa

CMECDH UCTUHHBIX
N KOJUJIONJAHBIX PACTBOPOB
JIETKO PA3JAEJIAIOT
C [IOMOUIBIO:
1) xpomoTorpadoB
2) nonsiporpados
3) aHAIM3aTOPOB
4) nnanu3aTopoB

pH 0,1 3 PACTBOPA NH,OH,
ECJIM A= 1,11 OM'CM*MOJIb™,
Ao = 1110M'CM*MOJIb™!

)11

2) 10,6

3) 6,8

4) 3

MOJISIPHASI PACTBOPUMOCTbD
AgNCS = 1,110,
[IPOU3BEJIEHUE
PACTBOPUMOCTH EI'O
PABHO:

1) 1,21-10"

2)1,21-107"

3)1,1-10°



162.

163.

164.

165.

166.

167.

4)1,21-10™"

BY®EPHAS EMKOCTb
KPOBSHOU CHIBOPOTKU
[10 KUCJIOTE
1 10 OCHOBAHMUIO:

1) Bk > Bo

2) Bk =Bo

3) Bk <Bo

4) He UMeeT 3HAYCHUS

ECJIN Ac/AC >0,

TO AAICOPBLIMA:
1) monoxxurenpHas
2) HeT ajcopOIun
3) oTpunarenbHas
4) nmocTostHHAs

N3 ITPEJJIOXXEHHBIX PACTBOPOB 3AMEP3AET I1PUA
BOJIEE HU3KOM TEMIIEPATYVYPE,
ECJIN MOJIAJIBHBIE KOHIUEHTPAIIMN
PABHDBI:
1) KCl
2) CuCl,
3) NaCl
4) C,H»0q,

SJIEKTPOIHBIN ITOTEHIIUAJI PACUMTBIBAIOT
1O ®OPMVIJIE:

1) Axobu — Jlanusmns

2) Hepncra

3) Jl>xoHcoHa

4) Konppayiia

I'EMOIIEP®Y3UA - 3TO METO/:

1) MexaHu3M MOJIEKYJIAPHOU
azcopOmm

2) OYUCTKa KPOBU OT TOKCUHOB

3) ouncTKa KPOBU OT TOKCUHOB
IIPY MTOYEYHON ¥ EUEHOUYHON
HEJ0CTaTOYHOCTHU

4) remocopOrus

B KPOBU JIJIA XAPAKTEPUCTUKHU
COCTOSAHMA
KOJUIONJHO — AUCITEPCHBIX HACTHI
NCITIOJIB3YOT UNCJIO

1) sxene3Hoe uncio

2) MEIHOE YHCIIO
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3) 30710TO€ YHUCIIO0
4) 0JIOBSTHHOE YHCJIO

168. JJIsI TETEPOTEHHOM OBPATUMOM
PEAKIINN
A(r) + B(r) <> C(1) + [I(1)
KOHCTAHTA PABHOBECHA
PABHA:
1) K, = 1/[A]-[B]
2) K, = [C]-[AV[A][B]
3) Ky = V[C]{A]
4) K, = [A][BV/[C][A]
169. BITEPBBIE MJIEIO CYIIIECTBOBAHUA ATOMOB
BBICKA3AJL:
1) demoxput
2) Apxumen
3) M. B. JlomoHocoOB
4) JIx. lanpToH
5) Cokpar

170. DAKTOPBI, BJIMAIOIINE
HA CKOPOCTb PEAKIIM
1) koHIIEHTpals, TeMIepaTypa, JaBJICHHUE
2) naBjieHue, TeMIeparypa, Karajau3aTop
3) KOHLIEHTpauus, AaBJICHUE, KaTaIu3aToOp
4) KOHIIEHTpAallMsl, TaBJICHUE, TEMIIEpATypa, KaTalnu3aTop
5) KOHIIEHTpalus, TeMIepaTypa, Ipupojia pearupyromnmx
BEILECTB

171. KOJIMYECTBEHHOM MEPOM ITOJISPHOCTH
XUMUYECKOM CBSI3U
SIBJISIETCA.
BBIGEPUTE JIBA ITPABUJIbHBIX OTBETA
1) nunons
2) MarHUTHBI MOMEHT
3) sneKTpUYECKU 3apsiy
4) MOMEHT JUTIOJNS
5) IUNONBHBIA MOMEHT

172. B MEJMUIIMHE KPOBEBOCCTAHABJIMBAIOIIMM
CPEJACTBOM UCIIOJIB3YETCHA
CaC12‘6H20,
MACCA Ca, IIOCTYITAOIIAA B OPTTAHU3M
TTPU TTPUEME CTOJIOBOM JIOXKH (15 MJT)
PACTBOPA, COAEPXAIIEIO 5T’
CaC12'6H20
B 100 MJI BOJIbI PABHA:

34



1) 14 Ca**

2) 1,41 Ca*
3)0,14  Ca**
4)0,014 r Ca**
5)0,0014 r Ca**

173. TIOJ] DHTAJIBITNEI OBPA3OBAHMS
[TOHUMAIOT:

1) sHTaNnBNMI0 00pa30BAHMS BEIIECTBA
U3 MPOCTHIX

2) TerioTy oOpa3oBaHUsI BEUIECTBA

3) TeroBoit 3D PEeKT peakuu MoTyICHUS
1 Mo BemecTsa U3 NpOCTHIX

4) cymmy TEmI0oT 00pa3oBaHUs
IPOCTHIX BEIIECTB

174. DAKTOPBLI, BJIUAIOIWE HA CKOPOCTbD
T'OMOI'EHHOU PEAKIINU
1) mpupoja pearupyromux BenecTB
2) KOHIIEHTpAIMs PEarupyrouux pearecHToB
3) TemmiepaTypa
4) xaTanu3aTop
5) npupoja pearupyroumx BeuecTB

175. 3BAKOHBI PAYJIS CITPABEJIJINBBI JIJ151 PACTBOPOB:
1) nist ocHOBaHUH
2) ISt KUCIOT
3) nns comeit
4) niis SIEKTPOTUTOB
5) 1Sl HENEKTPOIUTOB

176. V11 USMEPEHUS pH COKA TIOJKEJTY IOYHOM XEJIE3bI

BbIUIA COCTABJIEHA 'AJIb BAHUYECKAA LIEIIb
N3 BOAOPOJHOI'O N KAJIOMEJIBHOI'O 2JIEKTPO/OB.
ITPUBECTU CXEMY T'AJIbBBAHUYECKO! ITETTN

1) Pt, H' | cox || KCI1, Hg,Cl, | Hg

2) Pt,2H" | cox || AgCl | Ag

3)H2, 2H" | cox || Cu | Cu*" | Zn™" |

4) Pt, H, | cok | CTEKJISIHHBIN 31EKTPO/T

177. JUIS1 CJIABOT'O DJIEKTPOJIUTA
CTEIEHb JUCCOLUALIMU
PABHA

1) 0= Mo
2) = 1/A,
3) g = 1/A

4) 0= ho/A

178. ITIK HUTPATOB B ITPOAYKTAX



JNETCKOI'O ITUTAHUA:
1) 50 mr/kr
2) 41 Mr/kr
3) 50 mr/kr
4) 50 Mr/mMr

179. AOPO30JI1 - 23TO

1) nucniepcHbIe CUCTEMBI C Ta3000pa3HOM
JTUCTIEPCUOHHON Cpenon

2) IUCTIEPCHBIE CUCTEMBI C KHIKOMN
JIUCTIEPCHOM CpeIon

3) aucnepcHbIe CUCTEMBI C TBEPIOM
JTUCTIIEPCUOHHON CpeIon

4) nucniepcHas U JUCIIEPCUOHHAS cpeia
OJIHOTO arperaTHoro COCTOSIHUS

180. KOHIHEHTPAILISA PACTBOPA
B YPABHEHUWU BAHT — TOD®DA
JIJIs1 PACUETA
OCMOTHUYECKOI'O JABJIEHUW A
1) mponieHTHas
2) SKBUBAJICHTHAs
3) Tutp
4) moJisibHAs
5) MounsipHast

181. DJIEKTPOKMHETUYECKUHN [TOTEHITUAJI
PACUUTBIBAETCA
10 YPABHEHUIO
1) 'enpMronbia
2) Appennyca
3) I'ecca
4) I'enpmrozbia - CMOJIyXOBCKOTO

182. B ObPAZOBAHNUN MOJIEKVYJIBI
H-Cl
YUACTBYIOT
1) onua S (Sl) v oauH P (3PZI) — BJIEKTPOHBI
2) TOJNBKO S — 3IEKTPOHBI
3) TosibkO P — 31eKTpOHbI
4)P' u d' — snexrponb!
5)S' n d' - snexTpons!
183. IOBEPXHOCTHO — AKTUBHbBIE BEILIECTBA
1) 06mamaroT HU3KUM MTOBEPXHOCTHBIM HATSHKCHUEM
2) HE U3MEHSIOT CHIIY TIOBEPXHOCTHOTO HATSHKEHUS

3) BBI3BIBAIOT KOJUIOUIHYIO 3aIUTY
4) yBeIMYMBAIOT HOBEPXHOCTHOE HATSHKEHUE
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184. TIOBBIIIIEHWE TEMITEPATYPHI
BJIMSAET HA AJICOPBILUIO:
1) yBenuuuBaer
2) yMEHbIIIAeT aJcopOIIHIO
3) He BIHSET
4) IpsSMOTIPOTIOPIIMOHATHHO YBEITUIHBACT

185. Pyos.- OTO
1) naBnenne NOs
2) nmokazaTesib MOJISIpHOU KoHIeHTpauuu NO;
3) pactBospuMoctb NO3 B Opranusme
4)raz NO3’

186. TEINIOEMKOCTbD — 3TO:

1) KOJIMYECTBO TEIUIOTHI, HEOOXOUMOE
JIUIsl HAarpEBaHUS €IMHUIIBI KOJIMYECTBA
BemecTBa Ha 1°K

2) KOJIMYECTBO TEIUIOTHI, HEOOXOUMOE
JUIs1 HarpeBaHus | T BemiecTna

3) KOJIMYECTBO TETUIOTHI, HEOOXOUMOE
JUIs HarpeBaHus | T MoJIst BellecTBa

4) KOJIMYECTBO TEILJIOTHI, HEOOXOIUMOE
IU1st HarpeBanus | mons unu 1 T BemecTa
Ha 1°K

187. 30JI1, COHAEPXXAIINE ITOJIOXKUTEJIBHO
3APAXKEHHBIE HACTUIIBI,
KOAT'YJIMPYIOT ITOJ] JEUCTBUEM

1) cenumenTanuu
2) BUOUMOIO CBETA
3) KaTUOHOB

4) aHMOHOB

5) cerperaiuu

188. PACTBOPBI U3OTOHUYECKUE
1) pacTBOpHI C OIMHAKOBOW KOHIIEHTpaluen
2) pacTBOPBI HEAIEKTPOIUTOB
3) pacTBOpPHI JIEKTPOJIUTOB
4) 0OTHOMOJISIPHBIE PACTBOPBI
5) pacTBOpBI C OJTUHAKOBBIM OCMOTHYECKUM
JaBJICHUEM

189. OBYJIMOCKOITMYECKAS KOHCTAHTA
I[TOKA3BIBAET
1) Al kuneHus YucTOro pacTBOPUTEIS
2) Al kunenus pactBopa, C,, koToporo = 1
(Cy — MoJIsLIIbHAS. KOHLIEHTPALIHS ).
3) remnepatypy 3amep3anusi 1 M pactBopa (MOJISUIBHOTO).
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4) pa3HOCTh M€Ky t KHIIEHUSI PaCTBOPA U PACTBOPUTEJIS.

190. ITAPHUAJIBHOE JABJIEHUE — OTO:
1) naBneHue napa HaJl BOAOU
2) naBlieHUE B CMECU Ia30B OJIHOTO U3 HUX
3) naBieHue aTMOC(EPHOIo BO3ayXa
4) OCMOTHYECKOE J1aBJICHUE

191. “CBUHLIOBAS BOJIA”, UCIIOJIb3YEMASI
B KAUECTBE I[TPMIMOYKU
TP BOCIIAJIEHUHY,
COJIEPXKUT 2%

OH

/

Pb O

\

O-C - CH,,
MACCA ETO B 2 11
TIPUMOYKH TIPH p = 1,01 T/MJI

1) 404 r
2)4,05r
3)3,051
4)404
5)44,0r

192. U3OBAPUYECKMIA TTPOLIECC
XAPAKTEPU3YETCA
TEPMOJIVNHAMUWYECKU:

1)Qp=+ AU
2)Qp=+AG
3) Qp =+ AH
4)Qp=+AS

193. BY®EPHVYIO EMKOCTbD
CUUTAIOT T10 ®OPMVIJIE
1) (CM°V)3n-Ta/(ApH'V6y(b.)
2) Van-Ta/ ApHGy(b.
3) Cypro/ ApH
4) V6ycb./ (ApH'Van-Ta)

194. BY®EPHBIN PACTBOP PASBABUJIA BOJIOU B 2 PA3A,
BY®EPHASI EMKOCTb
PACTBOPA NU3MEHUJIACH
1) He u3MeHuIach
2) yBennuuiiach B 2 pasa
3) yMeHbIIMIACh B 2 pasza
4) ymeHsuiach B 4 paza
5) yBenuuunace B 4 paza
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195.

196.

197.

198.

199.

200.

201.

[HOPOI" KOAT'YJIALINN
N3MEPAETCA:
1) MOJIb CHJIBHOTO 3JIEKTpoJuTa Ha 1 11 3014
2) MoJIb 30J1 Ha 1 J1 3JIeKTpoJuTa
3)B%
4) MOJb — SKBUBAJICHTA CUJILHOTO 3JIEKTPOJIUTA Ha 1 11 3014

MOH Cu** UMEET
SJIEKTPOHHY1O ®OPMVYITY
1) 3d%s’
2) 3d"%4s'4p’
3) 3d°4s"4p°
4) 39'%4s°
Q==AU.
YCJIOBUS ITPOTEKAHMS ITPOLIECCA
1) mpu MOCTOSIHHOM TeMIepaType
2) npu OCTOSIHHOM JIaBJICHUU
3) ITpHU IMTOCTOAHHOM JABJICHUU U MMOCTOSIHHOM TCMIICPATypC
4) pu MOCTOSITHHOM 00BEME

®AKTOPHI, BJIMAOIIWE HA KPUTUYECKYIO
KOHCTAHTY
1) KOHIIEHTpaITUs PaCTBOPEHHOTO BEIIECTBA
2) TemmepaTypa pacTBopa
3) yHUBepcanbHas Ta30Basi TOCTOSTHHAS
TEIJIOTA TUIABJICHUS, TEMITepaTypa
3aKUTIaHUS PACTBOPHUTEIIS
4) U30TOHUYECKUI KOIPPUIIUEHT
5) HEPNEKTPOIUT WIIH ICKTPOIUT

K.U. Fe B K3[F€(I\ICS)6]
1)+2
2)3 -
3)4
4)6

3APA] 30J14, ITOJIYYEHHOI'O
[TP1 U3BBITKE BaCl,:

1) HeHTpanbHBIN

2) oTpHLIATEIbHbIN

3) MOJ0XKUTEIbHBIN

4) HeT 307151 IPU 3TOM U30BITKE

OOPMYVYIJIA MULEJUIBI XJIOPUJIA CEPEBPA
C ITOJIOXKUTEJIBHBIM 3APAIOM I'PAHVYJIbI
1) {mAgCl-(n-x)Ag-yH,0}xNO;zH,0
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2) {mAgCl-(n-x)Cl"yH,0}*xAg"-zH,0
3) {mAgCl(n-x)H -yH,0}*-:0H-zH,0
4) {mAgCl(n-x) OH-yH,0}x-H"-zH,0

202. OCMOTHUYECKOE JABJIEHUE UMEET
MUHUMAIJIBHOE 3HAUEHUE
B PACTBOPE
11PN OI[HOﬁ TEMIIEPATYPE
1) CsH 1204
2) C;oHp Oy
3) NaCl
4) CaCl,
5) K5PO,

203. OFbEM BOJIbl HAJIO JOBABUTH
K200 MJI 0,1 M PACTBOPY NaC(l,
YTOBBI ITOJIYYUTH 0,01M PACTBOP:

1) 1000 M
2) 1800 mn
3) 2000 M
4) 1500 mn

204. pH-3TO
1) naBieHue Bogopoaa
2) pacTBOPUMOCTH BOJIOPOIA
3) mokasaTesb MOJSIPHOUM KOHLIEHTpaluu
IIPOTOHOB B PacTBOpE

4)ra3 H,

205. CIITUPTOBBIN PACTBOP TPUHUTPOI'JIMLIEPUHA (THI)
C MACCOBOU JOJIEN THI', PABHOM 1%,
UCIIOJB3VETCS B MEJUIIUHE B KAYECTBE
JIEKAPCTBEHHOI'O ITPEIIAPATA ITPOTUB
CTEHOKAPJIUU.

MACCA THT', HEOBXOJJUMAS
JIJ1 ITIPUTOTOBJIEHU S AMITYJIbI OB bEMOM
10 MJIC p=0,81 I'/MJI

1) 0,2025 r THT

2) 0,2 r THI

3)2,0r THT

4) 0,02 r THT

5) 0,022 r THT

206. KAKUE PABOUYME PACTBOPBI [TPUMEHSIOTCS
B METO/IE ®OJILI'AP/IA?
1) NaCl, AgNO;
2) AgNOs, KNCS
3) KCI, KNCS
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207.

208.

209.

210.

211.

212.

4) KzCI'O4, AgNO3

ITAPAMETPEI COCTOSAHUSA CUCTEMBI:
1) KoHIIEHTpaIUs
2) TETUIOEMKOCTb,
CTaHJIApTHBIC YCIOBHS
3)T,P,C
4HT,P,V

N302JIEKTPUYECKAA TOUYKA
AMUMUHOKUCIIOT — 3TO
1) pH BogHOrO pacTBOpa AMHUHOKHUCIIOT
2) pH pacTBopa aMHUHOKHCIIOTBI, TP KOTOPOM aMHHOKHCJIOTA
AIEKTPOHEUTpAJIbHA
3) cocTosiHME OUITOJISIPHOTO MOHA
4) pacTBOPUMOCTD B BOJIE

PEAKLIVS IUCIIPOIIOPLIMOHUPOBAHUS:
BBIBEPUTE JIBA ITPABUJIbHBIX OTBETA

1) Br, + KOH — KBr + KBrO,

2) HzOz + HzSO4 + KMI’IO4 — MHSO4+ 02 + ...

3) KI + HzSO4+ KMIIO4 — MHSO4 =+ 12 + ...

4) CaOCl, — CaO + Cl,

5) Nastg, + HOH + KMHO4 — Ml’lOzl + Na2804 + ...

OCMOTHUYECKOE JABJIEHUE 1 M PACTBOPA
['JIFOKO3bI ITPU 0°C PABHO

1) 22,386 atm

2)2,23 at™

3) 11,11 atm

4) 7,8 atm

5) 223,86 atm

PACTBOPUMOCTbB I'A30B B KUJKOCTU
C [TIOBBIINEHMEM JABJIEHUA MEHSETCA.
BBIBEPUTE JIBA ITPABUJIBHBIX OTBETA
1) yBenm4rBaeTCs P MOCTOSHHOM TeMrepartype
2) yMeHbIaeTcs
3) NpAMONPONOPIMOHATBHO MaplHaTIbHOMY
JTABJICHUIO ra3a
4) yBenuuMBaeTCs B pa30aBIICHHBIX PaCTBOpax
Y HEBBICOKHUX JIaBJICHUSIX
5) He MeHsieTCs

PACTBOP 3AMEP3AET
IIPU BOJIEE HU3KO! TEMIIEPATYPE,
TP OANHAKOBBIX MOJIAJIBHBIX
KOHIIEHTPALIUAX:

1) rmuuepuna
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213.

214.

215.

216.

217.

218.

42

2) NaCl

0

//
3)H,C - C-OH
4) CaCl,

MOJIEKVIJIA - 3TO

1) Menpyaiinias yacTuia, COCTOAIIAS U3 OJHOTO WIIU
HECKOJIbKUX XUMHUYECKUX JIEMEHTOB, CLIOCOOHAs
K CaMOCTOSITEJIbHOMY CYIIIECTBOBAHUIO

2) Menbyaiiiias yacTUla BEIIeCTBA

3) MHKpoYacTHIa, 00J1a1ar01as HHIMBUIYyaIbHbIMH
(GU3UKO — XUMUYIECKUMHU CBOMCTBAMH

4) MUKpOYACTHUIIA, UMEIOIIAs XUMUUECKUE CBSI3U

5) MukpoyvacTuiia, 00OpasoBaHHasi U3 HECKOJIbKHUX
XUMHUYECKUX IJIEMEHTOB

pH = 10;
[:OH] =?
1) 107
2) 107
3) 10™
4y 10

ATOM -39TO
1) Menpyaiiiias yacTuIa BEIIECTBA
2) HauMenpyaiias 4acTuila XUMUYECKOT0 dJIEMEHTa
- HOCUTEJIb €T0 CBOMCTB
3) HauMEeHbIIIas YacTUlla MaTEPUU
4) MenpyamIas 4acTuila CJI0KHOTO BEIECTBA,
UMEIoIIasi XUMUYECKUE CBOKCTBA

TYMAH IIPEJICTABJISIET COBOM
1) ra3 B Boge
2) >KUJKOCTH B raze
3) )KUJIKOCTh B KUJIKOCTH
4) TBEpIOE B rase

KOSOOUIIMEHT AICOPBIIMI
YKCYCHOM KUCJIOTBI
PABEH 0,02 MOJIb/JI TTP AACOPBLINHN
HA AKTUBUPOBAHHOM VIJIE I,
PABHA

1) 0,04 momnw/T

2) 0,08 moub/T

3) 0,8 moub/T

4) 1,2 momaw/T

CTAHJAPTHBIE OHTAJIBIINUA



219.

220.

221.

222.

223.

OBPA30OBAHUS IMTPOCTHIX BEIIECTB,
YCTOMYNBBIX B CTAHJIAPTHBIX
YCJIOBUSIX,
[MTPUHSATHI PABHBIMU:

1) reruioBoMy 3 deKTy peakiuu

2) BHYTpEHHEH YHEPTHH CUCTEMBI

3) pa3HOCTH TETIOT

00pa30BaHUsI JIIEMEHTOB
4) HyI10

[''TABHOE KBAHTOBOE YUCJIO
XAPAKTEPU3VYET:
1) xonr4ecTBO MOJICIOER
2) pa3Mep AJIEKTPOHHOIO 00JIaKka
3) pa3mep aToma
4) sHEpruI0 NOHU3ALNUU

SHEPI'MEU AKTUBALIMU JAHHOI PEAKITUU
HA3BIBAIOT
1) U30BITOUHYIO SHEPTUIO MOJIEKYJI, TPUBOISIIYIO
IIPYU CTOJIKHOBEHUU K 00pa30BaHUIO HOBBIX
BEILIECTB
2) SHEPTUI0 B MOJIEKYJIE
3) sHepreTuyeckuii bapbep
4) HEepPruIo, NPUBOAAIIYIO K 00pa30BaHUIO MOJIEKYJ
5) sHepruto, NPUBOJIAILYIO0 K 00pa30BaHUIO HOBBIX
BEILIECTB

OHEPI'MSI AKTUBAILIMU OITPEAEJISIETCA
1) mpupoaoii pearupyrommx BeuecTB
2) TeMriepaTypoi
3) naBJIeHHEM
4) KOHIIEHTpaILUEH
5) BceMu yKa3aHHBIMHU ITapaMeTpaMu

[MPUHIUII [TAVYJIA:
B ATOME:
1) He MOKeT OBbITh BYX JICKTPOHOB
C OJIMHAKOBBIM HA0OPOM BCEX YETHIPEX
KBaHTOBBIX YHCEJl
2) He MOXKET OBbITh JIEKTPOHOB BCEX,
C OJIMHAKOBBIM ITABHBIM KBAaHTOBBIM YHCIIOM
3) BoiHOBasi GyHKIMSI paBHA HYJIIO
4) Bce COCTOSIHUS JIEKTPOHA PABHOBEPOSITHBI

[1PY OBPA3OBAHUU
KOBAJIEHTHO# CBSI31 BCEI'IA
[TPOMCXO/JIUT:
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1) mormnoiienune 3HEprun

2) U3MEHSIOTCS CITUHBI AJIEKTPOHOB
3) BBLIEIACTCS DHEPTHS

4) cMemnarTcs IEHTPHI sIep

224. OCOBEHHOCTH
OEPMEHTATHUBHOI'O KATAJIN3A
1) msarkue yciosus (37°C, 7,8 atm)
2) cnenuuIHOCTh (PEPMEHTOB
3) BbICOKast aKTUBHOCThH (DEPMEHTOB
4) BIUSIHUE aKTUBATOPOB U UHTUOUTOPOB
5) Bce nepeuncieHHbIe (HaKTOPbl, BMECTE B3SIThIC

225. OJTHUM 13 BAXXHEUIIINX
CBOVICTB 30JIE! SIBJISETCS TO,
4To:
1) yacTHIIbI 30JI€H UMEIOT Pa3HOMMEHHBIS
AIICKTPUUECKHUE 3apsI/Ibl
2) 4acTHIIBI 30JICH UMEIOT
AIEKTPUYECKHUE 3apsJIbl OJTHOTO 3HAKa
3) OHHU CITOCOOHBI OCAXKIATHCS
4) o cBoeMy BHYTPEHHEMY CTPOCHHIO
OHH OJIN3KH K KOMILUICKCHBIM
COCAUHEHUSIM

226. MATEMATHUYECKOE BBIPAXKEHHE
OHEPI'M I'MBBCA.:
1) AH =AU + A
2) Qp =+ AH
3)Qv=+ AU
4) AG = AH - T-AS

227. CUCTEMA TIEPEXOJIUT
B COCTOSIHUE
C MUHUMAJIbHOU DHEPT TEU
JINLIB TOI' JIA:
1) korma AS <0
2)xorma AS =0
3) korma AS >0
4) xorga AS >0

228. B PACUETE TEIIJIOBBIX DODEKTOB
XUMHNYECKUX PEAKIINI
JIEXXUT 3AKOH:
1) I'enpu
2) OcTtBanpaa
3) I'ecca
4) MeHbILIYyTKHHA
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229. HP(AgCl) = 1,8'10_13,
HP(AgBr) = 0,5'10-13,
HP(AgI) = 8'10-17,
N3MEHAETCA PACTBOPUMOCTD BEILIECTB
AgCl — AgBr— Agl :
1) pactér
2) HE U3MEHSETCS
3) yMeHbIIaeTcs
4) paBHa 0

230. OPT AHM3M YEJIOBEKA MACCOM 70 KT
COJEPXXUT BO/IbI
1)4,5n
2)45n
3)4,2 n
4)35n
5) 60 n

231. MOJIAAPHASI PACTBOPUMOCTD BaSO,,
ECJIN TIP ET'O 107
1) 10 monb/1
2) 10" monb/1
3) 10™* monb/n
4) 107 Mo/
5) 10™ moms/1

232. B PEAKIIU
2505(1) + Oy(1) <> 2S05(1),
OBBEM I'A30B CMECU YMEHBIINJIN
B TPU PA3A,
CKOPOCTbD ITPU OTOM:
1) ckopoCTh MPSAMOMN peakiuu
yBeIU4uiIach B 27 pa3
2) CKOPOCTh MPSIMOU peaKIuu
YMEHBIIIWIACH B 8 pa3
3) cKOpoCTh OOpaTHOM peaKIUH
YBEJIMUMJIACh B 27 pa3
4) cCOXpaHWJIOCh PaBHOBECHE

233. K 100 MJI CBIBOPOTKHM KPOBU
JIOBABUJIN 8 MJI 0,15
PACTBOPA HCI,
PH EE CTAJIA 3,36,
BY®EPHAS EMKOCTH ChIBOPOTKU KPOBU
1O KNCJIOTE
PABHA:
1) 200 MOJby i/ KPOB. CHIB.
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2) 20 MOJbyc)/TT KPOB.CHIB.

3) 192 MoJby )/ KPOB.CHIB.
4) 19,2 MOJIbyc)/71 KPOB.CHIB.
5) 20,5 MOJby /T KPOB.CHIB.

234. pH - 3TO.
BBIBEPUTE JIBA ITPABWIBHBIX OTBETA

1) naBneHue BoAOpoOIa

2) mapuuagbHOE 1aBJIEHUE BOJOPOAA B CMECH I'a30B

3) nmokasareyb paCTBOPUMOCTH B BOJIE

4) nokazaTesib KOHLEHTPAIIMU IPOTOHOB B PacTBOPE

5) nokazareiib MOJIIPHOM KOHIIEHTPAI[MU TPOTOHOB B pacTBOPE,
YUCJICEHHO PaBHBIN OTPUIIATEILHOMY IECATUUYHOMY
norapudmy pH = - g[H']

235. CEAUMEHTAIITMOHHAS YCTOMYMBOCTD
KOJUIONJAHBIX PACTBOPOB - 3TO
1) yCTOMYHUBOCTD YACTHUI] K OCETAHUIO TIO]T
JEWCTBUEM CHIIBI TSKECTU
2) CKOPOCTH CKOPOCTH JABUKEHUS YACTHII
BO BCEX HAMNPABJIEHUAX
3) coxpaHeHue pa3MepOB YACTHII
4) coxpaHeHHE TeMIIepaTypbl B KOJIOUIHOM
pacTBope

236. IIPUMEPBI ITEPUOIMYHOCTU
B BUOJIOT' M1 1 XMW

1) monoBoe co3peBaHre U CHUMMETPHS KPHUCTAIOB

2) cMepTh YeloBeKa U 00pa3oBaHue
KOBAJICHTHBIX CBSI3EH

3) pokJeHre YeoBeKa U pa3pylIeHHUe
KOBAJICHTHBIX CBSI3EH

4) OMOJIOTUYECKUE BOJHBI U 3aBUCUMOCTH SHEPTHH
MOHU3AIIMY aTOMOB OT 3apsjia sapa

5) kpoBooOpaIeHHEe U 3aBUCUMOCTH JICKTPOIPOBOTHOCTH
PacTBOPOB OT KOHIIEHTPAIIMH JIEKTPOHOB

237. XAPAKTEPUCTHUYECKASA BA3KOCTh:
1)e=(s—gp)e
2)e =K-CM
3)e =¢y,/C
4) [e] = lime,/C, mpu C— 0, [e] = K-M

238. VJIEJIbHYIO AJICOPBIIVIO CUUTAIOT

1O ®OPMVIJIE
1) o;'’n =o0yn;
2) I'= mgy — my

3)T =- C-Ac/R-T-AC
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239.

240.

241.

242.

243.

244.

4) I'= (CO - Cl).V/ma,u-Ta
5)T = Ac/AC

I'AJIBBAHMYECKYVIO LIEITb DJIEMEHTA
SIKOBM — JIAHUEJIA,
- TIPEJICTABUTH

1) Zn | ZnSO, || CuSO4 | Cu

2) Zn®"| ZnSOy || CuSO, | Cu*’

3) Zn | ZnSO, || CuSO, || H | 2H"

4) Zn*" | ZnSO, || CuSO4 | Cu

HNOH - 3TO
1) HeliTpanbHas yacTHLa
2) yacTula ¢ HECIapEHHBIM IEKTPOHOM
3) HOH
4) onHOATOMHAs WM MHOTOATOMHAs 4acTULA,
Hecylas Ha ce0e 3apsit «+» WK «-»
5) yactuna, UMEeoILas AIEKTPOHbI

[TIEPBbII1 KPOBE3AMEHUTEJIb, UCIIOJIb3YEMBbIN
YEJIOBEKOM 0,9% - bIl1 PACTBOP NaCl,
MOJIAAPHAS KOHIUEHTPALIUA ETO
PABHA

1) 1,5 monb/n

2) 0,15 mounb/n

3) 0,015 monw/n

4) 0,3 momb/n

5) 0,03 monw/n

OCHOBHbBIM ®AKTOPOM
TEPMOJIUHAMUNYECKON YCTOMUYNBOCTU
PACTBOPOB BEJIKOB ABJIAETCA:

1) pazmepsl MoJieKy

2) BbICOKast TUAPOGUIBEHOCTh

3) rugpaTarys OCIKOB

4) Hu3Kas ruaApPOPUIBHOCTD

pH 0,1 5 PACTBOPA
O
//
H3C - C-OH,
ECJIA a, = 0,01
HpH=1
2)pH=7
3)3
4) 10

YAEJIBHAA SJIEKTPOITPOBONMOCTD
CbIBOPOTKH KPOBH
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B HOPME:

1) 1,80m" '™’

2) 1,4 Om ™' m-1
3)4,010% Om ™M
4)5107 Om "M

245. XUMNYECKOE PABHOBECHE
HACTVYIIAET B CJIVUAE,

ECJIN

1) peakuusa obpaTuma

2) peakuusi HeoOpaTuma

3) CKOpOCTh NPSMON PEaKUK paBHA CKOPOCTH 0OpaTHOMN

4) CKOPOCTh MPSIMOM PEAKIMH OOJIBIIIE CKOPOCTH
0oOpaTHOM peakuuu

5) xoHCcTaHTa paBHOBecus paBHa 0

246. B YPABHEHNN MUXASJIMCA - MEHTOH
Viax OBHAYAET

1) MakcuMaIbHOE 3HAYEHHE CKOPOCTH
(dbepMeHTaTUBHOMN peakIuu

2) 3HaYeHHE CKOPOCTH OT TUIla cyOcTpaTa

3) 3aBucuMocTh ot pH cpenbl

4) 3aBUCUMOCTb OT KOHIICHTpAIIUH CyOcTpaTa

5) Vyax XapakTepusyeT sIBJICHHUE HACHIIICHUE
dbepMeHTa cyOCcTpaToM, MpU YBEIUYCHUU
KOHIIEHTpaIuu cyocTpara, CKOpOCTh HE
pactért, pepMeHT CBsI3aH CyOCTpaToM

247. K.4. KOBAJIbBTA
B COEJMHEHNUA
KQ[CO(NH3)2(N02)4] .

1)2
2) 4
3)6
4)8

248. U1 XEMOCOPBLINN
XAPAKTEPHO:

1) necopOuus npu NOBBILLIEHUU TEMIIEPATYPHI

2) XMMHYECKas peakius MeXay aacopOeHTOM
U aJIcOpOTUBOM

3) U30TEPMUYHOCTH Ipoliecca

4) norjoiieHue aacopOTUBa

249. CTEINEHDb JUCCOLIMALIMU
CJIABOI'O DJIEKTPOJIMTA
MOJXHO OIPEJIEJIUTD:
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2) o, =kA
3) ag=1/As,
4) 0y = Ao/

250. AICOPBLIMA UMEET EAMHUILY U3SMEPEHUA:
BBIGEPUTE JIBA ITPABUJIBHBIX OTBETA
1) Monb/Mm
2) Mosb/M
3) M/MOJTb
4) MOJB/T
5) r/mMmoaB

251. TP ITOBBIILIEHUN TEMITEPATYPbI
PAHOBECHE CMEHIAETCSA
B HAITPABJIEHUUA
1) 3K30TEepMHUUECKON peaKinu
2) PHIAOTEPMHUYECKON peaKIIuu
3) U30TEPMUYECKOMN peaKIun
4) n3006apHO — U30TEPMUUECKOMN peaKIuu
5) oOpatHO# peakuuu

252. MEXY YAEJIBHOM 1 MOJISIPHOM
SJEKTPOITPOBOJINMOCTHIO
CYILIECTBYET
COOTHOILEHUE;

)yx=1/A
2) L =x/C,
3) C, = Mx
Hr=1/x

253. BEJIMMUHA KOHCTAHTBI CKOPOCTHU
3ABUCUT:

1) OT KOHCTaHTBI pearupyroLUINX
BELIECTB

2) OT KaTamuzaropa

3) OT mpUPOIBI pEATUPYIOIINX
BELIECTB

4) oT IpUPOABI PEarupyronrux
BEIIECTB, OT TEMIIEPaTyphl
KaTajan3aropa

254. CKOPOCTbB BJIEKTPODOPE3A
(BJIEKTPOJIMTUYECKVYIO ITOABUXHOCTD)
CUUTAIOT 110 YPABHEHUIO
I'EJIbMI'OJIBITA — CMOJIYXOBCKOI'O:

HhUu=1/t
2)U=06E1/kme
3)U=¢o0FE/4ne-l
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255.

256.

257.

258.

259.

260.

4)o0=kme-UE1,

B NU30JIMPOBAHHBIX CUCTEMAX
AH PABHA:

1) nymto

2)AH>0

3) AH<O0

4) AH = AU

3AKOH PA3ZBABJIEHIS B. OCTBAJIBJIA:
BBIBEPUTE JIBA IIPABUJIBHBIX OTBETA.
1) k, = [Cat]-[An]/[Cat-An]
2) a, =Vky/c
3) kg = VA c/hr (Mo - 1)
4) o, = 1/k,
5) k, = a’c/(1 — o)

KUCJIOTHOCTSD XEJIYJOUHOI'O COKA
N3MEPSETCSA B

1) Monb/n

2) enununax pH

3) TUTp. eIUHULIAX

4) rpaMmax

. TIOHMXEHUE t3
TJTA3MBI KPOBU YEJIOBEKA
COCTABJISIET:

1) 1,86°C

2)0,52°C

3) 0,56°C

4) 1,26°C

3A CYTKHM B OPTTAHU3ME OBPA3VYETCA SKBUBAJIEHTOB

I[TPOTOHOB
1) 50 + 100 MmmoB
2) 5 + 10 MMomB/n
3) 100 +~ 150 mMoB/11
4) 150 + 200 mMoub/n
5) 1 + 10 mmounb/n

I[TOBEJIEHWE SPUTPOLIATA TTPU 310°K
B 8% - OM PACTBOPE CAXAPO3bI
Cp=1,03T/MIJI

1) mnazmonus

2) nu3uc

3) COXpaHUT CBOIO aKTUBHOCTh

4) remonu3

5) norepsieT UBET

261.3APA]] KOMIUIEKCHOI'O NOHA
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262.

263.

264.

265.

266.

[Fe*"(NC)sNH;] PABEH:
)2+
2)2 -
3)3 -
4)3 +

AHcen1206 = - 2816 KIDK,
TP CTOPAHUMU 1,0 I TJTKOKO3bI
TEILTA BBIJAEJINTCA:

1)— 15,6 xJIx/r

2) + 15,6 xJIx/T

3)— 156 xJIx/r

4) + 156 xJx/T

KOHCTAHTA BOJIbIIMAHA
NUMEET PASMEPHOCTb
1) sBisiercst 6e3pa3MepHO BETMYUHOM
2) uzmepsiercs B [Ix/°K
3) uzmepsiercs B J>x/MOIb
4) uzmepsiercs B °K/mMonb
5) uzmepsercs B °K/Jx

o4 XUMNYECKMMU PEAKIIMAMUA
[TIOHUMAIOT ABJIEHWA,
B PE3VJIbTATE KOTOPBIX
1) U3MEHSI0TCS arperaTHble COCTOSTHUS BEIIECTB
2) U3MEHSIOTCSI TEOMETPUUECKHE (POPMBI BEILIECTB
3) U3 TaHHBIX BEIIECTB 00PA3yIOTCS APYTHE BEUIECTBA
4) BBIMOJIHSIETCS 3aKOH MTOCTOSTHCTBA COCTOSIHUS
5) U3MEHSIETCS U arperaTHoe COCTOSIHUE U
dbopma BemiecTBa

KOSOOUITMEHT PACTBOPUMOCTHU KMnO,
ITPU 20°C PABEH 6,4 T",
MACCOBAA JOJIAA KMnO,
B EI'O HACBIIIIEHHOM PACTBOPE
PABHA
1) 6,02%
2) 0,60%
3) 0,06%
4) 0,006%
5) 1,06%
I'A3OBAS DMBOJINA YV HEJIOBEKA BO3HUKAET.
BBIBEPUTE [IBA ITPABUJIBHBIX OTBETA
1) u3aMeHeHue BHEITHETO JaBJICHUS

2) 3aKynopKa MEJIKUX COCYJIOB ITy3bIpbKaMHU
rasa a3ora
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3) 3aKynopKa MeJIKMX COCYJI0B ITy3bIpbKaMH raza
KHCJIOpoAa

4) 3aKynopka MeJIKUX COCYZOB IMy3bIpbKaMH I'a30B
CO,

5) 3aKymnopka MeJIKHX COCYJ0B ITy3bIpbKaMH
BO3/yXa

267. V11 OTKPBITOM CUCTEMBI
(OPTAHU3MA YEJIOBEKA):
1) AS/AZ > 0,
AG/AZ <0
2) AS/AZ =0,
AG/AZ =0
3) AS/AZ = AS/AZ
4) AS/AZ <0,
AG/AZ >0
5) AS/AZ — 0

268. 11PN 3ABOJIEBAHUU TTOYEK
YIAEJIbHA S DJIEKTPUYECKASA
[MPOBOAMMOCTD

1) yBenumuuBaetcs B 2 pasza

2) ocTaércs 0e3 n3MEHEeHU

3) ymeHnb1aeTcs B 2 pasa

4) ymensniaercs 10 1,38 + 0,06 cm/m
npu HopMme 1,6 + 2.3 cm/m

269. PN03_ = 7,1,
MACCOBAS KOHLIEHTPALIUSA
PABHA
1)4,96:10° r
2)4,96:10° r
3)4,96:107 r
4)4,96:10° r
5)4,96:10° r

270. CTEIIEHB JUCCOITUAIIN AMMUAKA B BOJIE
ITPY KOHIIEHTPAITU 10" MOJIb/JI
UK, =1,75-10".
BBIBEPUTE JIBA TIPABUJIBHBIX OTBETA
1) a,= Vk/c
2)0,13
3)0,0132
4) 1,32
5) 0,001

271. TIOJIHBI TEMOJIN3 SPUTPOLINTA HACTYIIAET
TP OCMOTHNYECKOM JTABJIEH1N
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B TVTIASME
1)1 —-2arm
2)2 -3 atm
3)2,3 atm
4)2,5 -3 atm
5)3,5-3,9 atm

272. 75% BY®EPHOI EMKOCTH KPOBU

OCYHIECTBJIAET BY®EPHAA CUCTEMA:

1) okcureMoriioOuH — UMOTJIOOUH
2) bukapOoHaTHas

3) docharnas

4) 6enkoBas

273. TIPOIIECC, OFPATHMMBIN KOAT VJIALINU
HA3BIBAIOT:
1) arperanueit
2) nentuzanuein
3) cerperarueii
4) nexoaryssiuen

274. HA KATOJE IMPOTEKAET
PEAKIUA:
1) okucnenus
2) HeWTpanu3aluu
3) oOpa3oBaHus ocagka
4) BOCCTaHOBIICHUS

275. TIPY DJIEKTPOJIN3E
BOJIHOT'O PACTBOPA
CYJIb®ATA HATPUS
HA AHOJIE BBIJIEJIUTCS:

1) 0,
2) H,
3) SO,
4) H,0

276. KBAHTOBBIE UHNCIJIA:
n=3,1=2,m=0,
mg =+ 1/2 COOTBETCTBYET
OJIEMEHTYV:
1) Mn
2) Fe
3) Cr
4) Cu
5V
277.MOHHOE TTPOM3BEJEHUE BO/bI
B 0,9% PACTBOPE NaCIPABHO:

53



1)9

2) 107
3)10™
4)9-10™

278. MOMEHT HACBIIIEHWA AJICOPBEHTA
AJICOPBTHMBOM XAPAKTEPU3YET
T,
2) CHTy IOBEPXHOCTHOTO HATSKECHUS
3) crabummu3upyeT aacopOIuio
4) cTaOuIM3upyeT aicopOeHT

279. BY®EPHBIN PACTBOP C pH PABHOI 6,0
PA3ZBABWJIM BOJIOM B 4 PA3A,
pH BY®EPHOI'O PACTBOPA
1) He u3MeHmIach
2)0,15
3) 1,5
4)2.0
5) 1,0

280. I[P YCJIOBUSIX BOJIOPOJIHBIN DJIEKTPO/]
MOXHO CYUTATH CTAHJAPTHBIM:
1) [H'] =1 momns/m,
P(H,) =1 atm
2)[H']=0,
P(H,) =7 atm
3) [H] =107,
P(Hy)=1,5 atm
4)[H]=10",
P(H;) =0 atm

281. KKATOAY WJIN K AHOY
BYJET ABUT'ATHCA TJIMIH
CHUIT =6,1
B PACTBOPE C pH = 3,36

1) x aHonmy

2) K Katoay

3) He OyAeT ABUTaThCsA
4) ruIuH pa3pymaeTcs

282. XUMNYECKOE YPABHEHUE OTPAXAET
1) 3aKOH MOCTOSIHCTBA COCTaBa
2) 3aKOH MPOCTHIX OOBEMHBIX OTHOILICHUM
3) 3aKOH KpaTHBIX OTHOIIECHUM
4) 3akoH ['ecca
5) 3aKOH COXpaHEHUsI MATEPUH

283. pH KPOBU PABHO 7,36,
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284.

285.

286.

287.

288.

289.

[H'] PABHA:
1) 1077 monb/m
2) 4,410 mons/n
3) 44,3107 Mo/
4) 107 Mo/

I[MTAPLHMAJIBHOE JABJIEHUE CO,
B KPOBU B HOPME
PABHO:

1) 50 mm.pT.CT.

2) 40 MM.pT.CT.

3) 45 MM.pT.CT.

4) 30 MM.pT.CT.

UNCJIO ®APAJIEA
1) 90000 ky10HOB dJIEKTPUYECTBA
2) 96000 KyJTOHOB 2JIEKTPUYECTBA
3) 96500
4) 96350
5) 96450

AKTUBUPOBAHHLIN YT'OJIb JIYUILE AJJCOPBUPYET

ITAB U3
1) U3 BOIHBIX pacTBOPOB
2) U3 CIUPTOBBIX PACTBOPOB
3) u3 OEIKOBBIX PACTBOPOB
4) U3 KOJUTOUAHBIX PACTBOPOB
5) u3 3(pupHBIX pacTBOPOB

3AKOHBI, JIEXXAIIUE B OCHOBE
[MPOOECCOB OBMEHA
'A30B MEXY OPTAH1U3MOM
YEJIOBEKA
1 OKPYXKAIOILEN CPEJION:

1) V. T'enpu

2) U.M. CeuenoBa

3) H. /lanbToHa

4) V. T'eapu u U.M. CeueHona

PEAKIUA JUCITPOITIOPIIMOHNPOBAHUA
1) 2Cu+ O, — 2Cu0O
2) 3Kst3 + KQSO3 — 31(28()4+ K2S
3) H, + Br, —» 2HBr
4) CU(OH)2 + HzSO4 — 2HOH + CUSO4
5) Pb(NO3)2 + KQSO3 - PbSO3 + 2KNO3

CTENEHD IUCCOLMUALIAU C 10° MOJIb/JI
[TPOITUJIEHOBOU KM CJIOThI PABHA 0,04,
K, EE PABHA.
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290.

291.

292.

293.

294.

56

BBIBEPUTE JIBA IIPABUJIBHBIX OTBETA
1) K= a’c/(1-0)
2) 1,66:10°
3) 107
4) 1,810
5) 1,66:107

OCMOTHUYECKOMY JABJIEHMIO KPOBU
YEJIOBEKA OTBEYHAET OCMOJISIPHAA
KOHIIEHTPAIIMA
PACTBOPEHHGLIX B IVIABME
OCMOTHUYECKN AKTHMBHBIX BEHIECTB:

1) 0,287 mMomw/n

2) 0,303 momnb/n

3) 0,287 — 0,303 momb/n

4) 0,36 moub/n

C VJJIMHEHUEM YTJIEBOJIOPOIHOM IIEITA
YCUJIMBAIOTCA B PACTBOPAX

1) ruapoduIbHBIE CBOMCTBA

2) OCHOBHBIE CBOMCTBA

3) KUCJIOTHBIE CBOMCTBA

4) rugpooOHbIE CBOWCTBA

5) nudunbHBIE CBOMCTBA

YHMCJIO CTEIIEHEU CBOBO/IbI
B CUCTEME
JIE — XKUJIKASI BOJA:

1) onna

2) nBe

3) Tpu

4) yeThIpe

KOHITEHTPAIMS ITPOTOHOB B CJIIOHE
PABHA 6,8:107 MOJIb/JI, pH CJIIOHbBI
PABEH:

1) 6,16

2) 6,0

3)7,0

4) 6,8

5) 6,2

SJIEKTPOJIHBIN [TOTEHLIMAJI PABEH

[10 YPABHEHUIO HEPHCTA.

BBIBEPUTE JIBA IIPABUJIBHBIX OTBETA
1) E'Meomters = E'Meoners + (0,059/2)-(Ig[ax]/[BoceT] B
2) Enmeontezt = E'Meomers + {R-T/F-Z)}1g[Me” ] B



3) EMeO/an+ = EOMeO/Mez+ + (0,059/Z)lg[MeZ+] B
4) Enteorviers = Eiaons + (0,059/z)1g[H'] B

295. B COCTAB BEJIKOB BXO/JAT:
1) 0. — aMUHOKHCIIOTBHI
2) B — aMHUHOKHUCIIOTBI
3) anudaTudeckre aMUHOKHUCIIOTHI
4) aMUHOCIIUPTHI

296. ITPOLIECC AEHATYPALIUU BEJIKA
CBA3AH:

1) pa3pyiieHreM BTOPUYHOM,
TPETUYHOM, YETBEPTUYHON
CTPYKTYP

2) OKUCJICHUEM aMUHOKHUCIIOT,
BXOJIALINX B COCTaB Oeka

3) ruapUpoBaHUEM OCIIKOB

4) pa3pyluieHUEM YeTBEPTUYHOU
CTPYKTYpHbI Oenka

297. JUISI HEMUTPAJIM3ALIMU 1LIEJIOYH,
[TOTIABILIEM B I'JTA3A,
[TIPUMEHSETCS 4,7% - bI1 PACTBOP
BOPHOU KHCJIOTHI (H;BO;),
MACCA BOPHOM KUCJIOTBI
JIJ1S1 [IPUTOTOBJIEHU S
0,5 J12% - TO PACTBOPA

1)02r
2)021r
3)0,213 T
4213 T
5)2,13

298. PACTBOP KPAXMAJIA MOXHO
OTJIMYUTL OT APYTUX PACTBOPOB
BMC C TIOMOIIIBIO:

1) Cu(OH),

2) Ag0,
NH;

3) NaOH

4H 1,

299. Y YEJIOBEKA OCMOJIIPHOCTh MHTEPCTUITMAPHON
KNIKOCTU ITOBBIITAETCA C 0,3 OCMOJIB/JI
B KOPKOBOM BEHIECTBE 10 1,2 OCMO/JIb/JI
B COCOYKE HE®POHA,
OCMOTHUYECKOE ITABJIEHUE
[TP11 O9TOM
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1) He mensiercs

2) MOBBIIIAETCS

3) nmoHmwxaeTcs

4) MOXET MPOU30UTH TE€MOJIU3 KIETKU
5) MOKET MPOU30UTH TUIA3MOJIU3 KIETKU

300. CTEIIEHb OKNCJIEHMA ATOMA XEJIE3A
B COEAMHEHUAX «+6»
1) Fe(OH)Cl,
2) NazF 604
3) K;[Fe(NC)g]
4) K4[Fe(NC)¢]
5) K5[Fe(NCS)s]
301. MATEMATHUYECKAA ®OPMA BTOPOI'O 3AKOHA
TEPMOJMHAMUNKN
1)Q =T-AS
2) AS = Qu5,/T
3) AS > Qu5,/T
4) AS < Qo5y/T
5) AS > Q06p/Tconst

302. ABJIEHMA, COITYTCTBYIOUINE KOATYJIALNU:
1) anANTUBHOCTD, AHTAarOHMU3M HOHOB,
CHUHEPIrUu3M MOHOB
2) aiAuTUBHOCTh HOHOB
3) aHTaroHU3M HOHOB
4) cuHepru3M HOHOB

303. AJICOPBLMSI TIOJIOXKUTEJIBHA
ECJIN
HI >0,
Ac/AC >0
2)I'>0,
Ac/AC <0
3)I'>0,
Ac/AC =0
4HT>0,
Ac/AC >0
5IT'>0,
Ac/AC =1
304. PEAKIA TUIPOJIN3A CAXAPOS3BI:
Ci2H2,0y; + HOH — C¢H 1,06 + CsH 1,06
TIII0K03a  (pyKTO3a
HMMEET IIOPAOK:
1) HyneBoii
2) nepBbIil
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3) BTOpOI
4) Tpetuii

305. ATPETATUBHAS YCTOMUYUBOCTD
KOJUIOMJHBIX PACTBOPOB - 23TO
1) coxpaHeHHs TeMIIepaTypbl B KOJUIOUTHOM
pacTBope
2) OpOYHOBCKOE JIBHIKCHHUE
3) coxpaHeHHE CKOPOCTH JIBHKEHHUS
YaCTHII
4) crtocOOHOCTH AUCTIEPCHBIX CUCTEM COXPAHATH
pa3Mmep u (popMy YacTUIl M UX UHIAUBUYATbHOCTD

306. H,O, ITPOSBJISIET CBOMCTBA OKHUCJIUTEJISA

B PEAKIIUAX.

BBIGEPUTE TPU ITPABUWJIBHBIX OTBETA
1) H202 + 2HI — 12 + 2HOH
2) 5H202 + 2HIO3 - 12 + 502 + 6HOH
3) 4H202 + HZS - HZSO4 + 4HOH
4) 3H202+2KMHO4+3HQSO4 —>502+2MHSO4+8HOH+KQSO4
5) 3H,0, + 2CrCl; + 8KOH — 2K,CrO4+ SHOH+6KCl

307. CTEIIEHb OKUCJIEHMA K.4. KOMIIJIEKCOOBPA3OBATEJIA
[Pt(NH;),CL]*"
1)+2.4
2)+4.6
3)+2.6
4)+ 4.4

308. IOHHOE ITPOM3BEJIEHUE BOJIbI
B 0,1 M PACTBOPE NaOH PABHO:
1) 10
2) 107"
3)10™
4) 107

309. YAEJIbHAA ODJIEKTPUYECKAA ITPOBOAMMOCTD:
1) Om™
2) Om'moms ™' eM®
3) Monb ' M’
4) Om'em™

310. 1)1 BUOXUMHWYECKUX [TPEBPAILEHUI
HAUWBOJIEE XAPAKTEPHbI
3HAYEHUA SHEPTUU TNBCCA:
1) 1 xx/Momb
2) 2 x/Ix/Monb
3) 10 x/x/mMomb
4) 2 — 10 xJI>x/mMomb
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311.

312.

313.

314.

315.

MOJIEKYJIIPHOCTbD PEAKIIMN
TEPMHWYECKOI'O PA3JIOXKEHUA
CaCOs:

1) moHO —

2) 6u —

3) Tpu —

4) monu -

I[ECHTI/I‘—IHBIIZ JIOTAPUDM (Ig) — 3TO

1) mokazarenb cTeneHu, B KOTOPYIO BO3BOJUTCS
OCHoOBaHue 2,7

2) mokasaTeyib CTENEHU, B KOTOPYIO BO3BOJUTCS
ocHoBanue 10

3) mokasareiyb CTENEHU, B KOTOPYIO BO3BOJUTCSA
qucao S5

4) mokasaTenb CTEIEHU, B KOTOPYIO BO3BOIAT
OCHOBaHHE 2

CPEJIU ITEPEUYMCJIEHHBIX PEAKITUIA
YKAXUTE TE, JJIS1 KOTOPBIX
[TOBBIIIIEHHOE JABJIEHUE
CMEINAET XUMHNYECKOE PABHOBECHUE
BIIPABO

1) 2CO(r) + Oz(r) <> ZCOZ(K)

2) CO(F) + Clz(r) <> COCIZ(F)

3) Noy + Oary > 2NOgy,

4) Noqy + 3Hyry <> 2NH;(

5) 2SOZ(r) + Oz(r) > 2803(r)

6) CaCO3(r) > CaO(r) + COQ(F)

pH 0,1 D PACTBOPA H,C,0,
IIPU o, = 0,01 PABHO

1)3

2)2

3) 1,65

4)5

5)1,0

WOHHAS CHJIA XJIOPUJIA KAJIHS
[TPY KOHLIEHTPALMH 0,05 MOJIB/JT
PABHA

)1=05YC,z

2) 0,05

3) 0,06

4) 0,006

5)0,6

316. pH 0,01 M PACTBOPA H,S
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CK,=1-10"
PABEH
I)pH=2
2)pH=3
3) pH = 3,56
4) pH = 5,13
5)pH=16,0

317. I1IPU DJIEKTPOJIM3E PACITJIABA
XJIOPUJIA HATPUA
HA KATOJE BBIJIEJIUTCA:
1) Na
2) H,
3)0,
4) Cl,

318. B PEAKIIUU:
Crpa(j)I/IT + O2ra3 - COZra3
N3MEHEHUE SHTPOIINN.
BBIBEPUTE OJVH OTBET
1)AS =0
2)AS <0
3)AS = AV
4) AS > 0
5) AS > AG

319. BY®EPHBIE CUCTEMbI KPOBU:

1) reMOrnoOUH — OKCUTEMOTI00MHOBBIM

2) OEJIKOBBII

3) 6ukapOoHATHBIN

4) 75% OydepHO EMKOCTH ACPKUT TeMOTTIO0NH —
OKCUTeMOTJI00OMHOBBIHN, 4% - OCIIKOBBIM,
20% - GukapOOHATHBIH,
1% - pocdaTnas OydepHas cucrema
HEOPraHUYECKOW U OPraHUYE€CKOU MPUPOJIBL.

320. BOJIA B PEAKIINU ITPOSBJISET OKUCJIUTEJILHBIE
CBOUCTBA
1) Cl, + HOH —
2) NH,Cl + HOH —
3) CaHz + HOH —
0
//
4) H;C - C—-ONa+ HOH —
5) Br, + HOH —

321. [IPU CTOPAHUU 18 T" Al C KUCJIOPOIOM
BBIJIEJIAETCA 547 KX TEIUIOTBI,



322.

323.

324.

325.

326.
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TEPMOXUMUWYECKOE YPABHEHUE
BbITJIAAAT
1) Al + 02 — A1203 + 547 KI[)K
2) 2A1 + 3/20, — AL, O3 + 547 x[Ix
3) Al +3/20, — Al,O5 + 820,5 x/Ix
4) 4Al + 30, — 2A1,05 + 1094 xIx
5) Al + 20, — Al,0O5 + 1000 x/Ix

TPEBOBAHNMA K ITPUT"OTOBJIEHWIO
OU3NOJIOTUYECKHNX PACTBOPOB:
1) pH=17,36
2)Py=7,8 atm
3)pH=7
4)pH=17,
Py=7,8 atm

COBOKVYITHOCTbD I[MTPOLIECCOB,
[MPUBOAAIINX K HAKOIUIEHUTO
B OPTAHU13ME BMC,
OBJIAJAIOIINX 3AITACOM
XUMUYECKOW SHEPTUU
HA3BIBAIOT:

1) nuccumunsiueit

2) kaTaboIM3MOM

3) TepMOJIMHAMUKON KJIETKU

4) accumuisanuen (aHaboJIM3MOM)

®OPMVIJIA 1.Y. TUBBCA
PACYETA UNCJIA CTEIIEHEN
CBOBO/IbI B CUCTEME:
1)C=K
2)C=D+Z
3)C=K-0+7Z
4HC=K+Z+ o

SHEPT'US TEJIbMIOJIbLIA UMEET BU/I:
)F=U-TS
2)F=+U
3) F=AH - TAS
4)F = AH - AS

[TOBBIIHEHWE TEMITEPATYPbI BJIUAET HA
AJJCOPBILIMIO

1) yBenuuuBaeT

2) uaéT aacopOIus

3) yMeHbIIIaeT

4) He BUsET

AU10
5) yBEeIMYHUBAET HA Y



327.

328.

329.

330.

331.

332.

VYPABHEHUME HEPHCTA
JJI OKUCJIIMTEJIBHO — BOCCTAHOBUTEJIBHOI'O
ITOTEHLIAIJIA
HA TTPUMEPE
MnO, — Mn*":
1) EMnO4-/Mn2+ _ £0MnOA-/Mn2+ | 0,0591g[MnOy, ] /[Mn2+] nB
2) EMn2+/MnO4- — EOMn2+/MnO4- + 0,059lg[Mn2+] /nB
3) EMnO4-/Mn2+ — EOMnO4-/Mn2+ + 0,059lg[MnO4']/n B
4) EMnO4-/Mn2+ — EOMnO4-/Mn2+ + O, 0 5 91g[Mn2+] /Il B

K, B PEAKLINU:

A + B, C,
1) K, = [Crl/{[A][B]}
2) K, = [C[A]
3)K,= [AV[C]
4)K,= [A]{BVIC]

XUMHUYECKOE ITPEBPAIIEHUE UMEET MECTO
1) npu GUIBTPOBAHUH BO/IBI
2) pacTBOpEeHHUH caxapa
3) nepekpucrammzaiuu NaCl
4) cyXxoii eperoHke IPEeBUCUHbI
5) neperonke O€H3MHA

OIPEJAEJIAIOIIEE YCIOBUE
JUIA PEAKIINN
OKUCJIEHMA — BOCCTAHOBJIEHUA:
1) remneparypa
2) KaTanu3aTop
3) pH
4) pa3HOCTb MTOTEHIIUAJIOB OKUCIICHUS U
BOCCTaHOBJICHUS

I[MTOPAIOK PEAKIINN:
3H2 + N2 g 2NH3:
1)1 - bt
2)2-ou
3)3 - uit
4) 4 - vt

TEMITEPATYPHBIN KODOOUITUEHT,
ECJIV TIPY OXJIAXKIEHUH HA 20°C
CKOPOCTb PEAKIINY YMEHBIINJIACE
B 4 PA3A

1)2

2)3

3) 4

4)8
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333. CKOPOCTh XUMMNYECKOI PEAKITUN
t,Ni
CO(F) + 2H2(r) — H3C - OH(K),
[MTPU ITOHM>XXEHNU KOHUEHTPALIMN NCXOIHBIX
BEIIECTB B 4 PA3A,
YMEHBUINTCA B ...
1) B 4 paza
2)B 16 pa3
3) B 24 paza
4) B 32 paza
5) B 64 paza

334. UIOHBI I' MOT'YT OKUCJIUTH
(B’y1m0=+ 0,54 B)
1) KMIIO4,
E’\moamzs =+ 1,52 B
2) Sl’lOz,
E'sngisnze =+ 0,14 B
3) MI’IOQ,
E’\mooamzs =+ 1,28 B
4) KzCI'O7,
Elcreicns=+ 1,33 B
5) FeCl;
E' e =+ 0,77 B

335. YUCJIO CTEIIEHEN CBOBO/IbI B CUCTEME:
JIEJ — BOJIA — IIAP:
1)0
2) oxHa
3) nBe
4) Tpu

336. UBSMEHEHUE SHTPOIINU, TEPMOJNUHAMUWYECKAA
OYHKIIMA PABHA
1) AS = AQ/Tconst
2) AS = AU/T onst
3) AS=T/Q
4) AS = AQ/AT
337. U1 IO JIEP)KAHUSI HEMTPAJIBHOIM CPE/IbI
JIVYILIE B34Th BY®EPHBI PACTBOP
1) aueratusiii (pKi = 4,75)
2) ammuaunbiil (pKy =4,75)
3) docdarnsiii (pK, = 6,8)
4) ruapokapOoHaTHbIid (pK, = 6,1)
5) rmunuHoBbId (pK,= 6,1)

338. TIPpgcr = 1,21:10°7",
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PACTBOPUMOCTD EI'O PABHA:
1) 1,2 mounb/n
2) 1,1-10” mous/1
3) 1,1-10"° momns/n
4) 1,06-10°° momns/1
339 3APA] KOMIUIEKCHOI'O NOHA
[Fe’ (NC)sNH;"] PABEH:
1)2+
2)2 -
3)3-
4)3+

340. PACTBOPMMOCTD KO®ENHA —
CgH;oN4O;
TIPU 65°C PABHA 46 T HA 100 T BOJIbI,
MACCOBAS 10J11 KOPEMHA B PACTBOPE
1) 3%
2) 30%
3)31%
4)31,5%
5) 35%

341. MTPEJEJIBHOE 3HAUEHUE TTAPLITMAJIBHOI'O
JABJIEHUA CO, TTPU AJIKAJIO3E
1) 40 MmM.pT.CT.
2) 30 MM.pT.CT.
3) 100 mm.prt.cT.
4) 130 MM.pT.cCT.
5) 10 mm.pT.CT.

342. ITTPU HECAXAPHOM JJUABETE BBIJIEJIAIOTCA
OYEHb BOJIBIINE KOJIMYECTBA PA3FABJIEHHON
MOYH, OCMOJISIPHOCTh KOTOPOM MOXET
CHUXATBCA 10 0,06 MOJIb/JI, OCMOTHUYECKOE
JABJIEHUE TP 5TOM MOYUM BYAET

1) 1,52257 atm
2) 7,6 atm
3)2,7 atm

4) 3,8 atm

5) 1,257 atm

343. TIPV PA3BABJIEHUM 0,1 D PACTBOPA HCI
B 1000 PA3, pH ITPUHSIJIO 3HAUEHUE
1
2)2
3) 4
4)3



5)5

344. CPEJIU ITPUBEJIEHHBIX BEIIECTB JUCITEPCHOM
CHUCTEMOM SIBJISIETCA ...
1) Mmosoko
2) MUHEpajbHas BoAa
3) pacTBOp caxapa
4) conéHblil pacTBOP

345. YBEJIMUEHUWE KOHIIEHTPALINU TTAB
BJIMET HA CUJIY ITOBEPXHOCTHOI'O
HATSKEHUA (o0):

1) He BnusieT

2) 6 pacTeT

3) 6 yMeHbIIaeTcs

4) MOBEpXHOCTHOE HATSKEHUE UCUE3aET

346. CPEJM TPMBEAEHHBIX PEAKIIVIN, PEAKLIAS
OKHCJIEHUS — BOCCTAHOBJIEHUSL.
BBLIBEPUTE JIBA TTIPABWJILHBIX OTBETA

1) KOH + HCI = HOH + KCl
t°C
2) CaCO; — CaO + CO,
3) 2KI + Cl,= I, + 2KCl
°C
4) 2HgO — 2Hg + O,
5) BaCl, + K,804 — BaSO, + 2KCl

347. TIOPOT KOATYJIALIMA
CUUTAIOT [10 ®OPMYJIE:
1)y = Cy'V, e 1000/
2) Y= C3/V3J'I-Ta
3) v = @ 1000/C, 'V, ra
4)y = (Cat— Can)'Vspra 1000/

348. 3APA/1 30JI4, XJIOPUIA CEPEBPA,
[TOJIYYEHHOT'O TP CTABUJIN3 AL
XJIOPUJIOM HATPUA:

1) HelTpanbHBIN

2) MOJIOKUTETbHBIN

3) oTpunaTenbHbIN

4) onpenenset 3apsi
MMOTEHUMAIONPEIEISIOIIAN HOH

349. TIPY DJIEKTPOJIM3E KOHIIEHTPUPOBAHHOT'O
XJIOPUJIA HATPUSA
C VTOJILHBIMA DJIIEKTPOJJAMU
HA AHOJIE BBIJEJTUTCS
1) H,, 2":0H
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2) H,, HOH
3) Cl,

4) Hy, Cl,

5) Hz, Clz, 2:0H

350. PABOUYME PACTBOPHBI B APTEHTOMETPUN
(METOJI MOPA)
1) NaCl, AgNO;
2) KMI’IO4, H202
3) KMDO4, HQSO4
4) KMI’IO4, Na2803

351. TUTP AgNOsITO NacCl
PABEH:
1) M(1/zy,c1)-C,/1000
2) M(1/ ZAgNo3)'CaNac1/ 1000
3) M(1/ ZAgNo3)'C3AgN03
4) M(1/ ZAgN03)'CaNac1
5) M(1/ Znac1)"Cuagnos

352. HEOBXOJIMMOE YCJIOBUE
OBPA30OBAHUA OCAJIKA AgCl.
BBIBEPUTE JIBA ITIPABUJIBHBIX OTBETA

1) [Ag']=[CI]

2) [Ag'T[CI] = TIP sy
3) [Ag T[CIT <TIP g
4) [Ag'T[CI]= P agc
5) [Ag:]'[CIT<Pxg

353. KOHLHEHTPALIMA PABOUYNX PACTBOPOB
B METOJE MOPA.

1) 0,13 NaCl,
0,13 AgNO:;

2) 1» NaCl,
0,13 AgNO:;

3) 1> AgNOs;,
0,1 AgNO;

4) 0,01 AgNOs;,
0,01 NaCl

5) 0,05 AgNO;,
0,05 NaCl

354. DHEPT' S TUBBCA
AG =0,
PEAKIUA ITPOTEKAET
1) peakuus s3K30TepMUYECKast
2) peakuus 3HI0TepMUYECKas
3) peakuus HE UAET
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4) xapakTepu3yeT, UTO B pEaKLUU HACTYIHIIO XUMHYECKOE
paBHOBECHE

355. HA ITPOHECC YCBOEHUMA )KMPOB BJIMAIOT
COJIN )KEJTYHBIX KHUCJIOT, KOTOPBIE

1) 06agaroT HU3KOM MOBEPXHOCTHOMN dHEPIHUEH

2) ABJISIFOTCSL XOPOIIUMH dMYJIbIaTOpamMu

3) crtocoOHBI MOHMKATh MOBEPXHOCTHOE
HaTsDKEHUE HA TPaHULE:
BOJIa — BO3/1yX, BOJIa — MACJIO

4) 06magaroT OOJBLUINM PATUKAIOM

5) 0051a1a10T CUIIBHBIMH JIOHOPHBIMHU
CBOMCTBaMU

356. YIEJIbHAS AJICOPBIIUS
CUUTAETCA
[1O ®OPMVIJIE:
1) I'=x/m
2) I'= (C() - Cl)V/m
3)T =- RT-Ac/C-AC
4)T =-C-Ac/R-T-AC

357. OBBEM 18 T CYJIb®ATA MATHUSA

C C,=20 MMOJIb/JI

PABEH:

BBIBEPUTE JIBA ITPABUJIbHBIX OTBETA
1)7,57n
2)0,75 n
3) 757
4)15n
5) 15000 mn

358. MOJIEKVYJIAPHAA MACCA ECTh CYMMA
MOJIEKVYJIAPHBIX MACC IBYX
COEJUHEHU

1) kpucTamioruapaThl, KBacIbl

2) KOMIIJIEKCOHBI, KPACUTENH

3) WNUHENH, KPUCTATIIOTUAPATHI

4) KBacIbl, KOMIIJIEKCOHbI

5) KOMIUJIEKCHBIE COCTUHEHUS, XJIOPUIbI

359. HA d - TIOJICJIOE DJIEKTPOHOB
Vv Cr?
1)4
2)5
3)3
4)2
51
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360. PACCUUTATH pH AMMHUAYHOT'O
BY®EPHOI'O PACTBOPA,
ECJIM CMEIIAJIA 10 MJI 0,1 D NH,OH
1 10 MJI1 0,01 D PACTBOPA NH,CI,
K, NH,OH = 1,8:10”
1)9,25
2) 8,82
3) 10
4) 10,25

361. K(KOHCTAHTA) B YPABHEHUUM LITAYJIMHI'EPA — OTO:
BBIBEPUTE OJIUH ITPABUJIBHBIN OTBET
1) KOHCTaHTa CKOPOCTH
2) KOHCTaHTa PaBHOBECHUS
3) KOHCTaHTa PaCTBOPEHUS
4) KOHCTaHTa MOJIUMEPTOMOJIOTHYECKOTO psia

362. BEILIECTBO, B KOTOPOM CTEIIEHb OKMCJIEHUA
OHOI'O U3 2JIEMEHTOB +7:
1) KCIO;
2) FG304
3) KzCI'QO7
4) KCIO,
5) FeSO,

363. PEAKLINU, 3AJIOKEHHBIE
[IPU OIIPEIEJIEHUU CI
B KPOBSIHOI CBIBOPOTKE
METOJIOM ®OJIbI'APJIA
1) :Cl + KNCS — NCS + K"+ :Cl
2) :Cl + AgNO; — AgCl| + NOy
3) “Cl+ AgNO:; — AgCIL + NO3-
N30BITOK
N36bITOK AgNO3 + KNCS — AgNCS| + KNO;
4) 27:Cl + K,CrO, — 2KCl + CrO,*
5) :Cl + NaOH — NaCl + :OH

364. ECJIN Ac/AC <0,
TO AACOPELIUA:
1) oTcyrcTBYeT
2) oTpUIaTeNbHAS
3) noJaoXKUTEIbHAS
4) MOBEepXHOCTHASI aKTUBHOCTh OTpULIATEIbHAS

365. pH 0,1 M PACTBOPA TJTFOKO3BI
11
2)2
3)0
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4)3
5)7

366. OHKOTUYECKOE JABJIEHUE — 9TO
1) KoJTOHTHOE — OCMOTHYECKOE
2) OCMOJIIPHOCTD
3) TugpocTaTHYECKOe
4) atmocepHOe aBJICHHE

367. Kp B PEAKIUU:
A(1) + B(r) « C(r) + (1)
1) Kp = [C]-[AV[A][B]
2) Kp = [C]-[AV[B]
3) Kp = [A][BY/[C]-[A]
4) Kp = [BJ[C][A]
368. CTEIIEHb OKUCJIEHUS ®OCDHOPA «+5»
B COEJIUHEHUU
1) K,HPO,
2) PH,
3) H;PO;
4) H;PO,
5) P,H,

369. CTEIIEHb HABYXAHUA BMC
CUUTAIOT I1O ®OPMVIIE:
1) a = (m —mgy)/my
2) o = (my — m)/my
3) o= mo/(m - m())
4) o = (m —my)/m

370. 3APAJ] KOMIUIEKCHOI'O NOHA
K;5[Cr(OH)¢] PABEH:
)3+
2)3 -
3)1-
4)1+

371. MACCA (B AT. EJI.) ATOMOB BOJIOPOJIA,
CEPBI, VTJIEPOJIA, ECJIU MACCA
KHCJIOPOJIA 100 AT. EJI.

1) 7,105, 75
2) 6,25, 200, 75
3) 5,48, 167, 89
4) 6,25, 185, 95
5) 8, 200, 60

372. PEAKIIMS UJIET 1O KOHIIA:
1)K, =0

70



2)K, =0
3)K,>1
4)Rh <1

373. IPEAEJIBHOE 3HAUEHUE I[TAPIIMAJIBHOI'O
JHABJIEHUA CO,
TP ALTUAO3E
1) 130 mm.prt.cCT.
2) 40 MM.pT.CT.
3) 60 MM.pT.CT.
4) 10 MM.pT.CT.
5) 100 mm.pT.cT.

374. TIPABUJIO ®A3 TUBBCA:
HC=K-®d+Z
2)C=d+Z
3)C=K+Z
4)C=R-Z

375. CBSI3b MEX]Y
MOJISIPHOM (L) U YIEJIBHOM ()
BJIEKTPUYECKOM ITPOBOJIUMOCTU:

1) x = A/1000
2) L =1%/1000
3) A= %-1000/C,
4) . =x-C,/1000

376. IEPBUYHAA CTPYKTYPA BEJIKA OBPA3YETCHI.
BBIBEPUTE OJJUH ITPABUJIBHBIN OTBET
1) 3a cuér peakuuu MOJIMMepU3auu
2) 3a CU€T peakiuy MOJUIUTHAPATAIIN
3) 3a c4E€T BOAOPOAHBIX CBSI3EH
4) 3a cu€T 00pa30BaHUS JIUTUIHBIX CBI3EH
5) 3a CU€T BJIEKTPOCTATUYECKOTO B3aUMOACHCTBUS

377. BO3AYX [TOBBILIEHHON BJIAJKHOCTU

HA3BIBAIOT

TSKEJIBIM U3 - 3A
1) noHmxeHus: 00bEMHOM AOJIM KUCTOpOAa
2) TOSIBJICHHUS JIOTIOJHUTEIHLHOIO KOMIIOHEHTA
3) NpUCyTCTBHUE B BOJIC PACTBOPHUMBIX BEIIECTB
4) cBsA3BIBaHMS BOAOM MOJIEKYJT KHUCIOpOoaa
5) cBsi3BIBaHUA BOJIOM MOJIEKYJ a30Ta

378. DJIEKTPOHOB HA d — I[TOJICJIOE
MOHA Fe**
1)7
2)6
3)5
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4) 4
5)3

379. DJIEKTPOKMHETUYECKUI ITOTEHIIVAJL,
YPABHEHUE
['EJIbMI'OJIBITA — CMOJIY XOBCKOI'O:
1) §=kmels910”/Eet
2)0=kmeU/Ee
3)0=kE-ekmeU
4)o=knv/ee-H

380. PACTBOPUMOCTbH AMMMUAKA IIPU 0°C
COCTABIJISET 1300 OFbEMOB B 1 — OM
OBBEME BOJIbl, MACCOBAS J10J14
AMMUAKA B 3 TOM PACTBOPE

1) 0,4%
2) 0,49%
3) 49,7%
4) 4,97%
5) 5,0%

381. OCHOBHOM MUHEPAJIbHBI KOMITOHEHT
KOCTHOU TKAHU SIBJISIETCSH
1) CaHPO,
2) Ca3(PO4)2
(IIP =2-10)
3) CaS(PO4)3OH
(IIP = 1,6:107%)
4) Ca(H,POy),
5) CasH(PO,);

382. TIP CuS =9-107°.
PACCUUTATBH MOJISIPHYIO PACTBOPUMOCTbD
CuS
1) 2:10™"® momb/n
2) 3-10™"® monb/1
3) 9:10™° mons/n
4) 6:10"* momb/1

383. IPUMEHEHUE KATAJIN3ATOPA HAIIPABJIEHO:
1) Ha UBMEHEHNE CKOPOCTHU PEAKIIUU
2) Ha yMEHBUIEHUE YHEPTUU aKTUBALINU
3) Ha yBeJIMYEHHUE SHEPTUH aKTUBALIUU
4) na usmenenue Kp

384. TIPU OBPA30BAHUHU 1 MOJISI HC1 U3 IPOCTBIX
BEILECTB BBIIEJISIETCS 92 KUK,
MACCA BOJJOPOJIA BCTYIIWJIA B PEAKLIMIO C XJIOPOM,
BBLIAEJIJIOCH TEIUIA 460 KJTK,
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MACCA BOAOPOJA PABHA
lr
2)5r
3)25r
4H2r
51,5

385. YHMCJIO MOJIEIT AMMUAKA B 1300 JI ETO
1) 22,4
2) 58,04
3)5,8
41,0
5) 60

386. USMEHEHUE pH KPOBU, [TPUBO/IAIIAA
KJIETAJIbBHOMY UCXOY
(pH B HOPME: 7,36 + 7,44)
1)Ha 0,1
2)nHa 0,2
3)Ha 0,6
4)na 0,3
5)na 0,5

387. JJIs1 PACYUETA OCMOTHUYECKOI'O JTABJIEHUA
PACTBOPOB B BMC UCIIOJIB3YIOT
YPABHEHUE

1) Bant — 'odpda

2) Appenuyca

3) lNannepa

4) I. U Menpneneena
5) Payns

388. pH KPOBU B HOPME
1) 7,36
2) 7,0
3)7.8
4)0,9

389. Kg YKCYCHOM KHCJIOTHI 1,8:107,
Px EE PABEH:
1)5
2) 4,75
3) 4,15
4)4.9
390. U1 [TOJJIEP)KAHUS pH PACTBOPA
PABHOM 7,2

HEOBXOJIMMO B34Tb BY®EPHbBI PACTBOP
1) He cnemyet Opathb
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2) aneTaTHBIN

3) docdarubit

4) runpokapOOHATHBIN
5) aMMua4yHbII

391. 11,2 J1H, 1 11,2 J1 O, CMEHIAJIMA 1 B3OPBAJIN,
[TP1 9TOM OBPA30OBAJIACH MACCA BO/IbI
1)18r
2)9r
3)36r
4)3,6r
5)54r

392. BABUCUMOCTD CTEIIEHU HABY XAHU A BEJIKA
OT PH CPEJIbI BEIPAXXAETCS KPMBOM C IBYMS
MAKCUMYMAMU 1 OTHUM MUHUMYMOM.
[MTOJIOXXEHUE MUHMUMYMA YKA3BIBAET.
BBIBEPUTE JIBA ITPABWIBHBIX OTBETA

1) min pH

2) max pH

3) MUHUMaNIbHOE HAOyXaHue

4) munumanbHoe HaOyxanue B UDT Oenka
5) HaOyxaHu€e OTPaHUYEHO

393. INIOTHOCTB I'AJIO'EHO-BOIOPOJA
1O BO3/IYXY PABHA 4,
EI'O MOJISIPHAA MACCA
PABHA:
1) 58 r/moub
2) 116 r/momnb
3) 332 r/monb
4) 156 r/monb

394. MOJIAPHAA DJIEKTPUYECKAS ITPOBOJAUMOCTD (A)

1) 3T0 TPOBOAMMOCTH pacTBOPA JIEKTPOJINTA,
MOMEIMIEHHOTO MEXTY SJIEKTPOJIAMHU

2) 3TO ANEKTpUYECKasi IPOBOJAUMOCTD AJIEKTPOJINTA,
MOMEMIEHHOTO MEXTY ABYMSI DJIEKTPOAAMHU
HAa pAcCCTOSIHUM B 1 CM.

3) 3TO 3aeKTpUYecKas MPOBOIUMOCTD,
3aKIIOYEHHOTO B 00BEMe | oM,
MEXIY JBYMS DJICKTPOIaMHU

4) 5T0 3MIEeKTpUYECKas MPOBOAUMOCTD 1 MOJIs
BEII[ECTBA PACTBOPA
HaXOJIAIIETOCS MEXTy MapajuIeIbHBIMU
AIIEKTPOJIAMHU C PACCTOSHUEM MEXKIYy HUMH 1 cM

395. (e —gg)/eg — OTO BA3ZKOCTHh:
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BbIBEPUTE OJIUH ITPABWJIbHBI OTBET
1) ynenbHas
2) OTHOCHUTEIIbHAS
3) xapakTepucTHuyecKas
4) npuBenéHHAS

396. INIOTHOCTD I'A30B, USMEPEHHDBIE
TP OJMHAKOBLIX YCJIOBUAX,
OTHOCATCA KAK
1) IMIOTHOCTH BOJOPOJIa U KUCIOPOAa
2) MosIpHBIE 0OBEMBI T'a30B
3) MomsipHbIe 00BbEMBI BOJIOPOJIa U KUCIOPOA
4) MOJSIpHBIE MACCHI Ta30B
5) MoJsIpHBIE MacChl BOJIOPOJA M KUCIOPO1a

397. TUTP 0,1 9 PACTBOPA KMnO,
I1O OITPEAEJIAEMOMY
BEIIECTBY Na,S,05-5H,0
(M(NaszOj,’SHQO) = 248,2 F/MO.HI))
PABEH:
BBIGEPUTE JIBA TIPABUJIBHBIX OTBETA
1) Timno4/Na25203-5120 = M(1/ZNa25203-5H20)" Cormnoa/ 1000
2) 0,2482 r/mn
3) 0,079 r/mn
4)0,0158 r/mn
5) 1,62 r/mn

398. pH 0,02 D PACTBOPA HCl PABHA
1) 1,4
2)2
3) 1,6
H1,7
5)2,0

399. DJIEMEHT, COJIEPXKALLMI
SJEKTPOHHYIO KOHOUT'YPAIUIO:
48°4p°

1) Ca
2)P

3) Al
4) As
5)In

400. M3 TIPUBEJIEHHBIX COJIEH 110 KATUOHY
TUPOJIM3UPYETCS
0
//
1) H;C - C - OK



2) ZnCl,
3) Ca(NOs),
4) KCl
5) Na;PO,

401. AKTUBHOCTbH ®EPMEHTA U3MEPAETCA
1) MKMOJIB/JT"MUH
2) akTUBHOCThH ()€pMEHTa paBHA CKOPOCTH
pEeaKIuy HyJICBOTO TOPSIKA
3) Moab/IC
4) ¢!
5) 1/t ¢!

402. OFBEMHEHHOE BLIPAXKEHUE JUIS [TEPBOTO
1 BTOPOT'O HAYAJI TEPMOJIMHAMMKH
MMEET B/

1) AG <0
2)AG=0
3)AG >0
4) AG =0,
AS =0
5) AG = AH - T-AS

403. AACOPBIIUA — OTO

1) HakoMIEHUE BEIIECTBA B 00BEME
oaHOM 3 (a3

2) HaKOIUJICHHE BEIIECTBA HA TPaHUIIC
da3

3) noHM3aIUA

4) oOpazoBaHHE MHIICILI

5) BeIpaBHUBaHME KOHIIEHTpaui a3

404. HEOBXOIMMBIE YCJIIOBHUA OCMOCA
1) pa3HuLla KOHIIEHTpaUii pacCTBOPOB
2) pa3HuLIa KOHIIEHTpALUd PAaCTBOPOB U MOIYNPOHUIIAEMAs
MeMOpaHa
3) HajIM4Ke MOTYNPOHUIIAEMON MEMOpaHBI
4) OpOyHOBCKOE JIBH)KCHUE

405. TIPOTUBONOHAMMU 30JI1 bPOMUJIA CEPEBPA
OKA3AJIMCh MOHBI Na',
CTPOEHHME MULEJIJIBI 9TOI'O 30JI5
1) {mAgBr-(n-x)Na"-yH,0}*xNa"-zH,0
2) {mAgBr-(n-x)Ag -yH,0}x--xNa"-zH,0
3) {mAgBr-(n-x)Br-yH,0}"*"-xBrzH,0
4) {mNaBr-(n-x)Na"-yH,0}*xNa"-zH,0

406. B PEAKIIMU:
chr207 + H2$O4 + SOZ — Crz(SO4)3 + HOH + KZSO4
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OKUCIIUTEJIEM ABJISIETCS ATOM:
1) xanus
2) Bojiopoia
3) cephl
4) xuciopojia
5) xpoma

407. T1IOJ1 PHTAJIBITMEN OFPASOBAHH A
[TOHUMAIOT
1) sHTaNBNMIO0 00pa30BAHMS BEIIECTB U3 MIPOCTHIX
2) TerioTy oOpa30oBaHUsI BEUIECTBA
3) TeroBoii 3 dext obpazoBanms 1 Mo BemecTBa
U3 MPOCTHIX BEIIECTB

4) cymmy TEII0T 00pa30BaHUs IPOCTHIX BEILIECTB
5) cymmy TemioBbiX 3QPeKkToB, OTHECEHHYIO K 1 MOITIO

408. I3 TIPUBEJIEHHBIX COJIEM 11O AHUOHY
TUAPOJIM3YETCA
1) KNO;
2) CuSO,
3) N&zSO3
4) NaCl
5) Pb,SO,

409. POJIb PACTBOPUMOCTHU I'A30B
JJIA ®U31UOJIOTO — BUOJIOTMYECKUX
[TPOIIECCOB B OPTAHU3ME N3YUYUNJI
1) Appenuyc
2) ABoraapo
3) . 1. Menneneen
4) I'enpu
5) H. M. CeueHos

410 A+B < C+ ],
[A] =3 MOJIb/JI, [B] =4 MOJIb/JI, [C] =2 MOJIB/JIL, [] = 6 MOJIb/JI
KOHIEHTPALIMU PEATUPYIOIINX BEHIECTB,
ECJIN KOHIHEHTPAIIMA B YMEHBIIMJIACH
BJ/IBOE
1) [A] = 1,0 monb/n
[B] = 2,0 moaw/n
[C] =1 monb/n
[A] = 3 momnb/n
2) [A] = 1,5 Mmonw/n
[B] = 2,0 monw/n
[C]= 1,0 monb/n
[A] = 3,0 monb/n
3) [A]= 0,5 monb/n
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[B] = 2 mounp/n
[C] = 1,0 moan/n
[A] = 3,0 momnb/n
4) [A]=0,75 mons/n
[B] = 2 Momnb/n
[C] =2 momnb/n
[A] = 1,5 monb/n
5) [A] = 1,5 monp/n
[B] =2 monb/n
[C]=1,5 Moan/n
[[1] = 2 monp/n
411 PACTBOP M30TOHMUYEH KPOBMU:
1) umeronuii paBHbIe KoHIEHTpanuu noHoB K’ u Na
2) UMEIOIIHH MOJIyITPOHUIIaeMble MEMOpaHbI
3) ocmoTHueckoe naBieHue 7,8 aTm
4)cpH =7,4 1 Pcop, =40 MMm. pT. CT.

412. IIOPAAOK PEAKIIUU:
Hay + Loy <> 2HI
1) nyneBoi
2) BTOpOIA
3) TpeTuit
4) noayTOPHBIN
5) monu

413. PACTBOP

3AMEP3HET

[1PU BOJIEE HU3KOU TEMIIEPATYVYPE,

ITP1 PABHBIX MOJISIJIBHBIX KOHIIEHTPALIUAX:
1) aranona
2) MOYEBUHBI
3) IJIIOKO3bI
4) xJopuia KaJabIus

414. B MOMEHT TEPMOJMHAMIWYECKOT'O
PABHOBECHS] UI3MEHEHUE
SHTPOITNH:

1) AS >0
2)AS <0
3)AS=0
4)AS >0

415. CTEIIEHb HABYXAHMSI BMC
PACUNTBLIBAETCS
10 ®OPMYIJIE
1) a=V/V,
2) 0= Vy/V

B
C
A
B
C
A

+
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416.

417.

418.

419.

420.

3) o= (V — Vo)/V()
4)a=(V-Vy/V
5) o= (V() — V)/V()

TEMITEPATYPHBIN KODOOULIUEHT vy = 2.
HA CKOJIBKO I'PAJTYCOB
HYKHO OXJIAJIUTD
PEAKLIMOHHYIO CMECH
JUIS VMEHBIIEHUST CKOPOCTHU PEAKITAN
B 16 PA3

1) Ha 10°C

2) Ha 30°C

3) na 40°C

4) na 20°C

ey = KM-C, C-95TO KOHUEHTPALIA
BBIEEPUTE OJINH ITPABWJIbHBIN OTBET
1) mpotieHTHas
2) MoJsipHast
3) PKBUBaJICHTHAs
4) MonsiIbHAS

ECJIM V = CONST, TO ITPOLECC
1) uzorepmuyeckuii
2) n3o0apuiecKkui
3) U30XOpUYECKHI
4) agrabaTudecKui
5) U30aUpPOBaHHBIN

N302JIEKTPUYECKASA TOYKA MUO3MHA
PABHA 5, DJIEKTPO®OPETUYECKAA ITOABNXKHOCTD
MHO3MHA B PACTBOPE BYJIET BOJIBIIE
[MIPUpH =2 UWJINpH="7
BBIGEPUTE JIBA ITPABWIBHBIX OTBETA
1)2
2)7
3) 2, mpoucxoaut nonuzanus —NH3
O
//
4) 7, npoucxonut nonuzanus — C — OH
5)5-2=3,7-5=2

KBAHTOBBIE UMCJIA DJIEMEHTA:
n=4,1=3, m=0,mg=+1/2 -
OTO DJIEMEHT:

1) Gd

2) Tb

3) Ay
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4) Po

421. ITPOTOH - 3TO

1) HOCUTENb €IMHUYHOTO 3apsia, BXOASIINI B COCTaB
BCEX STIEP

2) HecTaOWJIbHAS €MHUIA C OTPUIIATEIBHBIM 3apsIOM

3) sieMeHTapHas 4acTUlla, BXOJISIIasi B COCTaB
BCEX SIZICPHBIX aTOMOB

4) ctaOuiibHAs YacTHUIlA

5) crabuiibHas AJeMEHTapHas YacThlla, HOCUTEIb
MOJIOKUTENHHOTO 3apsijia, BXOISINAs B COCTAaB BCEX
syiep aTOMOB

422.30J1b TEKCALIUAHO®EPPATA (II) MEJIH (II)
[IOJIYYEH B U3BBITKE XJIOPUJIA MEJIU,
®OPMYVJIA 30J151
1) {mCu,[Fe(NC)s]-(n — x)Cu*"-yH,0}*"2xC1zH,0
2) {mCu,[Fe(NC)¢](n — x)6NC-yH,0}*6xK"zH,0
3) {mCu,[Fe(NC)]-(n — x)4K " -yH,0} ™ x[Fe(NC)]*
4) {mCu,[Fe(NC)s]-(n — x)-[Fe(NC)s]"-yH,0} *4xK ~zH,0

423. YACTHULIA PACTBOPEHHOI'O BEILIECTBA
B KOJUIOMJHOM PACTBOPE
1) munemna
2) HE’JIEKTPOJIUT
3) ocanok
4) 3JIEKTPOJIUT

424. CTEIIEHB JJUCCOLIMALIUUN

JULSL OYEHB CJIABBIX DJIEKTPOJINTOB
I10 3AKOHY OCTBAJIBJIA
PABHA

1) oy = VKo/Chy

2) o, = VCW/K,

3) a,= VK,/C,

4) oy = VC,/K,

5) a, = VKo/Cy

425. OPBUTAJIBHOE KBAHTOBOE YNCJIO
[MTPUHUMAET 3HAYEHMUE:
1)0
2)n
3)0,1,2...n-1
4)1,2...n

426. pH KPOBU = 7,36.
PACCUUTANTE
KOHLIEHTPAL[MIO [TPOTOHOB B KPOBU:
1) 6,4:10° mMounb/n
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2) 5,0-10® Mo/
3) 6,4-107 mons/1
4) 4,2:10°® momb/1

427. AH TTPOCTBIX BEILIECTB
1) paBHO 0
2)AH>0
3) AH<O0
4) AH = AS

428. KOHCTAHTA HECTOUKOCTHU MOHA
[Cu(NH3)4]2+
NMEET BUJI
1) [Cu® - [NH;]"/[Cu(NH,),]*"
2) [CU(NH3)4]2+
3) [Cu(NH;)]o/[NH;]*[Cu*]
4) [NH;]Y/[Cu*"]

429. 20 T NaCl PACTBOPHJIH B 300 MJI BOJIBI
TTPOLIEHTHA SI KOHI[EHTPALIS
PACTBOPA NaCl
PABHA:

1) 6,12%
2) 6,25%
3) 20%

4) 25%
5)0,625%

430. UBODJIEKTPUUECKAS TOYKA BEJIKOB — 3TO:
BBIBEPUTE OJIUH ITPABUJIBHBIN OTBET
1) pH pactBopa Genka
2) pH pactBopa 6enka, mpyu KOTOpOM OEJIoK
AIIEKTPOHEUTPAIICH
3) 0emoK UMEET MOJIOKUTEIBLHBIN 3apsiT
4) UMeeT OTPUIIATEIIbHBIN 3apsij

431.20% - bIA PACTBOP H,SO, O3HAYAET:
BBIBEPUTE JIBA ITIPABUJIBHBIX OTBETA
1) B 100 r Boab! pactBopeHo 20 r H,SO,
2) B 80 r Bogw! pactBopeno 20 r H,SO,
3) B B 100 r pactBopa pactBopeno 20 r H,SO,
4) B 120 r Boasl pactBopeno 20 r H,SO,
5) B 1 1 Boasl pactBopeno 20 r H,SO,

432. 3AKOH KOJIbPAVIIA:
1) 7\‘00 — )\‘catoo + )\‘anlonoo
2) Mo = 1/ hocat T+ 1/ Aan
3) 7\'oo = ;\'oocat - 7\'ooan
4) 300 =1/Acat
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433.

434.

435.

436.

437.

438.

82

[TPU TUTTEPTOHUYECKUX KPU3NUCAX
BBOJAT CYJIbOAT MAT'HUA
C KOHLIEHTPALIMEN

1) 25% - b1t pacTBOp

2) 2,5% - bI1it pacTBOp

3) 0,3 moub/n

4) 0,9% - b1it pacTBOp

5) 0,85% - blii pacTBOp

®AKTOPGI, BJIMAIOUINE HA BEJIMUMHY
BY®EPHOU EMKOCTU

1) KOHIIEHTpaIsI KOMITOHEHTOB

2) npupoJia KOMIIOHEHTOB

3) 00BEM KOMIIOHEHTOB

4) cOOTHOIIIEHHE KOMIIOHEHTOB

5) usmenenue pH GydepHoro pactBopa

CTEIIEHb OKMCJIEHMA ATOMA KNCJIIOPOJJA
B COEJMHEHUAX:
OFz, C1207, HC103, KM1’104, NQO
1)=2,-2,-2,-2,-2
2)+2,-2,-2,-2,-2
3)+2,-2,-2,-2,+2
4)—1,+2,-2,-2,+2
5y-1,-2,-2,-2,-2

KOODODOUITMEHT PACTBOPUMOCTHU
[TOKA3BIBAET
1) kakas Macca BelllecTBa MOXKET MaKCUMAaJIbHO
pactBoputhes B 100 T pacTBoputens
2) Kakasi Macca BEUIECTBA MOKET PaCTBOPUTHCS
MaKCUMAJIBHO B 1 MJT pacTBOpUTENS
3) Macca BelllecTBa MAaKCUMaJIbHO PacTBOpUMAs
B | 11 pacTBOpa
4) macca BellecTBa MAaKCUMAJIbHO PacTBOpUMAst
B 10 mu pactBOpa
5) Macca BelecTBa MAKCUMaIbHO pacTBOpUMast
B 100 r pacTBOpa

B PEAKIIMIN
NH; + HOH — NH,OH,
BOJIA BEJET CEBS KAK
1) moHOp MPOTOHOB
2) akuenTop
3) ampomut
4) xaTtanuzaTop

Ac/Ac > 0, KAKASI AJICOPBLIUS



439.

440.

441.

442.

443.

444,

1) nonoxkurenpHas
2) oTpulaTebHas

3) HelTpanbHas

4) "HeT aacopOIuu

pH 0,1 D NH,OH,
TPU o, = 0,01,
PABHA

13

2) 10

3) 11

412

HEBO BUJIVIM I"OJIYBbIM
1) BO31yX — a3p030J1b, pACCEUBAET COJTHEYHBIN CBET
2) BO3yX MOTJIOMIAET COTHEYHBINA CBET
3) BO3/1yX OTpakaeT OTPa’kaeT COJIHEUHBIN CBET
4) BO3AyX MPOIyCKAET COJIHEYHBIN CBET

TEIINIOTA OBPA3OBAHNMA
JMUOKCHUJA CEPbI
B PEAKITUU
S + 02 — SOz+ 1,75 KI[)K
N OBPA3OBLBIBAET EI'O 160 I
1) — 146,65
2)-293,3
3)+293,3
4) + 146,65

CYMMA KOSODPUITMEHTOB B PEAKIINI
KQS + KMI’IO4 + HQSO4 — Sl, + MI’ISO4 + HOH + KQSO4
1) 26
2) 10
3) 15
4) 28
5) 30

PACTBOPUMOCTbD BaCO;
PABHA 1,7-10° MOJIB/JI,
PACCUUTATSD IIP BaCO;
1)2,89:10°
2)1,7-10°
3) 1,89-107
4)2,89-10”
OJIMH MOJIb JIIOBOT'O T'A3BA
3AHUMAET OFBbEM:
Dln
2112 n
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445.

446.

447.

448.

449.

84

3)22,4 1
4)10,8 1

KAKOE HAPYIIEHUME KOP VY BOJIBHOTI'O,
ECJIN pH = 7,0
PC02 =40 MM.PT.CT.

1) aimmo3

2) MeTabOJIMYECKUH aln103

3) pecnipaTOpHBIN aluI03

4) KOMILJIEKCHBIH aIua03

CMEPTH HACTVYIIAET

[TPU ITOTEPE BOJIbl OPTAHN3MOM
1) 1/6 Bceit Mmacchl BOJBI B OpPTaHU3ME
2) 1/5 Bceit Macchl BOJIBI B OPTraHU3ME
3) 1/4 Bceit macchl BOJbI B OpPraHU3Me
4) 1/3 Bcelt Macchl BOJIbI B OpraHU3ME
5) 2/3 Bceit Macchl BOJbI B OpraHU3Me

pH ALIETATHOI'O BY®EPHOI'O PACTBOPA
1P CMEIINBAHUHA
PABHBIX KOHLIEHTPALIMH
KOMITIOHEHTOB
Ky =1,8-107):

1)4,75

2) 5,0

3) 6,8

4)9,25

JTODY3HBIN ITIOTEHIIUAIL,
[TPUYMHBI EI'O BOSHUKHOBEHUA:
BBIGEPUTE JIBA ITPABWIBHBIX OTBETA
1) nBa pacTBOpa, C OJIMHAKOBOM
KOHLICHTPALMEN pa3/IeICHbI
MTOJIyIIPOHULIAEMOM TIEPETOPOAKOU
2) moTeHIMaa BO3HUKAET HAa TPAHUIIC
pacTBOp — pacTBOP
3) BOBHUKAET B KOHIICHTPAITMOHHOM
rajbBaHUYECKOM DJIEMEHTE
4) B KOHIICHTPAIITMOHHOM TaJIbBAHUYECKOM DJIEMEHTE
C pa3HOM KOHIIEHTpAIMen AJIEKTPOIUTOB,
MOTEHIHAI 3a CUET MU y3Ur HOHOB
4yepes3 rpaHully paszjena

I[TOPOI'M KOAT'YJIALINN

T'MAPO30JIA TN IPOKCUIA KEJIE3A (III)
CYJIbB®OATOM HATPUA

N XJIOPUI0OM AJTIOMUHNA



COOTBETCTBEHHO PABHHI 0,32 1 20,5 MMOJIB/JI,
3HAK 3APAIA
KOJUIONJIHBIX YACTHUL] DTOT'O 30JIA

1) HEUTpaTbHBIMA

2) OTpHUIIATEIIbHBIH

3) OJIOKUTETHHBIN

4) HeT KoaryJsIuu

450. ITEITTU3ALIA — OTO:
BBIBEPUTE JIBA ITPABWJIBHBIX OTBETA

1) mpouecc, 0OpaTHBIN KOAryIsIuu
2) NoJIy4eHUuEe dIMYIbCUU
3) nomy4deHue a’po30Jieit
4) ne3arperaius 4aCTHUI[ OCaJKa
JI0 OTJEJIbHBIX KOJUTOMIHBIX

qacTun

451. DJIEKTPOH OBJIAJJAET CBOMICTBAMU:
1) yacTHIsl
2) MUKPOYACTHUIIBI
3) MUKpPOYACTHUIIbI
1 MUKPOBOJIHBI
4) MUKPOBOJIHBI

452. CPEJIV IIEPEUNCJIEHHBIX PEAKIINI PEAKIINSI
C UISMEHEHMWEM CTEIIEHM OKNCJIEHUA
DJIEMEHTOB ECTb

1) CuSO4 + KI — Cul + ...

2) Cu,0 + HCI — CuCl + ...

3) (NH4)QS + FGCIQ — FeS+ ...
4) MHOQ + KOH — KQMI’IO4 + ...
5) BaC12 + NaZS — BaS + ...

453. PACCUUTATD pH 0,1 3 NH,OH,
ECJI )= 1,21 OM™"-CM*MOJIb ™,
A, =121 OM"-CM*-MOJIb"!
1)3
2)4
3) 10
4) 11
454. POJIb IINAB:
1) moHMkaTh TOBEPXHOCTHOE HATSHKECHUE
2) MOBBIIATH TOBEPXHOCTHOE HATSHKEHUE
3) HEe MEHSIET MOBEPXHOCTHOE HATSXKEHUE
4) HapylaeT MOBEPXHOCTHHIE SIBJICHHS

455. [TIPY PABHBIX MOJISIPHBIX KOHIUEHTPALIUAX
[TPU1 BOJIEE HUKOU TEMIIEPATYPE
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456.

457.

458.

459.

460.
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3AMEP3HET PACTBOP
1) KI
2) CaCl,
3) AsCls
4) CeH 1,06
5) Ci2H0py

HAUWBOJIBIIEE 3HAUEHUE
N30TOHUYECKUIN KODODOUIIUEHT
MMEET V¥V BEILIECTB,
PACTBOPEHHGBIX B BOJIE

1) C&Clz

2) KsPOy

3) NaCl

4) rmrok03bl (CgH ,04)

5) caxapo3ssl (C,H»,01)

TIPY DJIEKTPOJIM3E BOJIHOT'O PACTBOPA
CYJIb®UIA HATPUS HA AHOJIE
BBIJIEJISIETCS

1) H,

2) 0,

3)S

4) NaOH

5) H,S

YPABHEHMUE JIEHI'MIOPA
TP AJCOPBIINN 'A30OB
HA TBEPJIbIX IOBEPXHOCTSIX:
)T =- C-Ac/R-T-AC
2)T =T,(Co— C;)/m
3)T =TKP(1 +KP)
4) I'= (C()— C])V/m

B MOJIEKYJIIPHO — KHHETUYECKOW TEOPUU
I'A30B I[IPUMEHSAETCA KOHCTAHTA BOJIBIIMAHA,
PABHAS OTHOIIIEHUIO YHUBEPCAJILHOM
I'A30BOM ITOCTOSSHHOU
K TIOCTOSHHOM ABOT'AJTPO,
OHA UMEET PASMEPHOCTbD

1) sBsiercst 6e3pa3MepHOi BEIIMUYMHON

2) uzmepsiercs B Jx/°K

3) usmepsiercs B kJ[>k/Moib

4) mamepsiercs B K°/[Ix

5) m3mepsiercs B x/monn °K

BEHO3HA I KPOBb XXUTEJIE ABBI BOJIEE CBETJIAA,
YEM BEHO3HAA KPOBb )XUTEJIEU ' EPMAHNN,



STOT 3AMEYATEJIbHBIN ®AKT ITPUBEJI
CYJIOBOI'O BPAUA P. MAVIEPA K MBICJIU
1) K MOATBEPIKICHUIO 3aKOHA COXPAHEHHUS
HEPrUU
2) k hopmynupoBke 1 — ro 3akoHa
TEPMOJUHAMUKHI
3) K MOHSATHIO SHTAIBIINU TEPMOJIUHAMUYECKON
CUCTEMBbI
4) K IOHATHUIO SHTATBIUHU KaK QYHKIUU
COCTOSTHUS
5) noHsATUSA pabOTHI HAJl TEPMOJIUHAMHUYECKOU
CUCTEMOM

461. PACCUUTATD ¢ YKCYCHOM KUCJIOTHI
GHOoH) = 72,5 BPF/CMz,
n KATIEJIb HOH = 100,
n KATIEJIb KUCJIOTbBI = 110,0
1) 79,75 spr/em’
2) 65,65 spr/em’
3) 72,5 apr/em”
4) 80 spr/em”

462. DHEPT U T'NBBCA AG <0,
UAET MTPOLIECC
1) caMmonTpon3BOIBHBIN
2) HACTYMUJIO XUMHUUECKOE PAaBHOBECHE
3) Hy>XHBI YCJIOBHS JJIsl pEAKIIUU
4) peakuus He UAET

463. CMELLAJIA PABHBIE OB bEMBI O/THOU
KOHILEHTPALIMU TMJIPOKAPEOHATA HATPUS
1 YTOJIbHOU KUCJIOTHI,
pH DTOI'O BY®EPHOI'O PACTBOPA
PABEH:

(PKf2c03 = 6,1)
)pH=7
2)pH=6,1
3) pH = 6,8
4) pH = 4,75
5 pH=17,2

464. TIOTPEEHOCTH OPTAHWU3MA YEJIOBEKA
B MOHAX KAJIUS
1)2,5+5r
2)2,0+4,0T
3)1,5+3,0r
$H1,0+20T
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5)5+10r

465. HOMEP ITEPUOA OITPEAEJISAET
1) opObuTanbHOE KBAHTOBOE YUCIIO
2) TJIaBHOE KBAaHTOBOE YHCIIO
3) 4ncIo MOACIOER
4) 91CII0 KOBAJICHTHBIX CBS3CH
5) 9ucno BaJCHTHBIX IEKTPOHOB

466. CTEIIEHb OKMCJIEHUA

KOMITJIEKCOOBPA3OBATEJIA
B COEJMHEHU
[Zn(NH3)4](NO3),

1)+2

2)-2

3)0

4)+4

5)—4

467. N3 TIPUBEAEHHBIX COJIEN TMPOJIN3YETCS
11 IO KATUOHY 1 10 AHUOHY
1) NH,CI
o)
//
2) H;C — C — ONH,
o)
//
3)H;C—C - ONa
4) (NH,);PO,
o)
//
5) (H;C — C — 0:),Ca

468. B PEAKLIU:
3H2 +N o 2NH3
KOHCTAHTA PABHOBECUS
NMEET BU/I:
1) Kp = [NH;]/[H,]*[N]
2) Kp = [H] [N, J/[NH; T
3) Kp = 2[NH; ]/[H,]*[N,]
4)Kp = [NH3]2/ 3[H,]-[N2]

469. TIPY DJIEKTPOJIN3E OUYEHD PA3BABJIEHHOT'O
PACTBOPA XJIOPUJIA HATPUS HA AHOJIE
BBIJIEJIUTCS

1)H,, 2:0H
2) Cl
3)H,, ClL
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4)H,, Cl,, 2":0H (B pactBOpE)
5)Cl,, O,, 4H' (B pactBope)

470. HEOBXOJIMMO ITPUT'OTOBUTDH

200 I TOJHOM 10% - O HACTOMKU,
MACCHI HOJIA 11 BOJIbI
COCTABJIAET

1)20r1,, 180 r ciupra

2) 10t 15, 190 r cnupra

3)5r L, 195 r ciupra

4)20r I, 80 r cniupTa

5) 10 r I, 90 r ciupra

471. TIPU AUCCAMISILIA
B OPTAHU3ME
BHUOJIOTMYECKOT'O TOTUIMBA
710 CO, ¥ H,O
SHEPTHS TUBBCA:

1)AG=0
2) AG >0
3)AG <0
4)AG >0

472. CTAHJAPTHAS DHEPT'USI TMBBCA PACTBOPEHUA
HUTPATA AMMOHMUMA B BOJE ITPU t = 25°C,
1 AH ITPU 25°C PABHA 27,1 KIIDK/MOJIb,
AS =110,2 KIDK/MOJIb-K° BYZIET PABHO.
BBIGEPUTE JIBA ITTPABUJIbBHBIX OTBETA
1) AG=AH - T-AS
2) + 5,7 xJIx/moinb
3) — 5,7 xIx/moinb
4) + 57,0 xJ>x/mMoB
5) — 57,0 xIx/Monb

473. Traon = 0,004000 T/MJI,
PACCUUTATL C, M1 C,
1)0,15,0,1 m
2)0,01 3, 0,005 m
3)0,29,0,2 M
40,01 3,0,01 M

474. JAHO 200 MJI 3% - 'O PACTBOPA KOH
Cp=1,02T/MII
MACCA KOH B HEM
PABHA:
1) 6,12 r KOH
2) 0,90 r KOH
3) 0,45 r KOH
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475.

476.

477.

478.

479.

480.

90

4) 1,5t KOH
5) 0,612 r Kon

MACCA NaOH B 200 MJI 0,1 D PACTBOPA ET'O
1)0,8 1
2)0,4 1
3)8,0T
4)0,08 r

CTENEHb OKUCJIEHUS 1 K.U.
ATOMA Cu B BEJIKE KYITPUHE:
1)+ 2,6
2)+2.4
3)+3.6
4)+2.5

PACTBOP3AMEP3AET
ITPU BOJIEE HU3KOM TEMIIEPATYPE,
ECJIN
MOJIAJIBHBIE KOHIHEHTPALI
PABHBI

1)KCl

2) FGCIQ

3) NaCl

4) C1,H» 0y,

®OPMVJIA PACUETA KPMOCKOHUYECKOUN
[TOCTOSHHOU K,:

1) Ky=R-T,/r°C

2)K(=R-T°C

3)Ky=T,/R°C

4) K, =R-'T,/1°C

5)K(=UT,°C

CTEIIEHb OKMCJIEHMA ATOMA KUCJIIOPOJJA
COEAMHEHUMAX:
KOQ, KO3, FC304

1)-2,-2,-2

2)-1,-1,-1

3)-1/3,-1/3,-1/3

4-1/2,-1/3,-2

5)+2/3,+1/3,-7/3

OOPMVIJIA KPUOJINTA
1) Na3A1F6
2) NaAlF,
3) N32A1F3
4) NaAIF



481. B TA30OOBPA3HOM MOJE COJAEPXXKUTCSI ATOMOB
1,204-10”°, KOJIMYECTBO BEIECTBA MOJIA
PABHO

1) 20 moneit
2) 15 moneit
3) 10 moneit
4) 5 monen

5) 2,5 monen

482. BHAUEHUE KKM (KPUTUYECKA KOHIIEHTPALIUA
MUIEJJIOOBPA30BAHNA) 3ABUCUT
1) nmpupoast koutougHoro [TAB
2) TeMIepaTypbl
3) npumeceit
4) 5EKTPOJIUTOB
5) ot npupojsl kosmouanoro [TAB, ot Temnepatypsi,
OT MpuUMecel, 0COOEHHO AJIEKTPOJIUTOB

483. DHEPT'UA AKTUBALIN
OITPEIEJIAETCA:

1) mpupoaoii BeIecTB

2) TeMIiepaTypoi

3) naBieHueM

4) KOHIIEHTpaIei
484.3HAYEHUE pH NaCl:

1

2)3

3)7

4)9

485. TYMAH - 9TO.
BBIBEPUTE JIBA ITPABWJIBHBIX OTBETA
1) smynbcus
2) cycrnieH3us
3) [IAB
4) nucnepcHas cucrema
5) a’spo301b

486. PACTBOP HCI PASBABWJIN B 100 PA3,
pH UIBMEHUJICA
1) He u3meHmCH
2) Ha 2 eUHUILIBI
3) Ha 1 equHuUIy
4) Ha 3 eIUHULIBI

487. pH CITMHOMO3I'OBOM XXUJIKOCTHU 7.5,
KOHIEHTPAILIMA [:OH] PABHA
1) 10” monb/n
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2) 10°° monb/n
3)3,2:107 mons/1
4) 10”7 Mo/
5) 10 mounb/1

488. TEMIIEPATYPA KUIIEHUA 11 3AMEP3AHISA
PACTBOPOB 3ABUCHUT OT:
1) KoHUIEHTpaLus pacTBOpa
2) npupoJIbl paCTBOPUTEIIS
3) npupoabl paCTBOPEHHOTO BEIIECTBA
4) npupo/ibl paCTBOPEHHOTO BEIIECTBA
Y PACTBOPUTENS,
KOHLIEHTpaluu pacTBopa

489. 1 KKAJI = KJ[)XK
1) 4,184 xJIx
2) 4,0 xJIx
3) 3,864 xJIx
4) 4,5 xJIx
5) 4,8 kJIx

490. ECTH 10 MJI AHETATHOI'O BY®EPHOI'O PACTBOPA
C pH = 4,75 (pK, = 4,75), O bEMbI KOMIIOHEHTOB
B COOTHOILEHNHA
Hi1:1
2)2:1
3H)1:2
4H1,1:1,5
5)1,5:1,0

491. ITPU 3BAMEP3AHIN BOJbI
IVIOTHOCT® EE:
1) yBenuuuBaetcs
2) yMEHbIIaeTCs
3) He u3MeHseTcs
4) cTaHOBUTCS paBHOM TJIOTHOCTHU CTAJIN

492. CEITEHb OKNCJIEHMA KOMITVIEKCOOBPA3OBATEJIA
B COEJMHEHNUA
Na3 [CI'(C204)BI'4]
-3
2)+3
3)+6
4)+2
5)-3

493. BAXXHEMILIME CBOVMCTBA KOBAJIEHTHOM CBSI3U
1) sHeprus u ycTOM4MBOCTh
2) IvHA U YCTOMYUBOCTD

92



3) HachIIAEMOCTb, HAIIPABIEHHOCTb, MOJSPU3YyEMOCTh
4) KpailHOCTb U MTPOYHOCTh
5) noaspu3yeMocTh U “ductora’

494. TIPOLIECCBHIL, ITPOTEKAIOIIUE ITPU
DJIEKTPOJIN3E PACTBOPA
JIUXJIOPUJA MEIU
HA ITJIATUHOBOM AHO/IE:

1) 2CI - 28 — Cl,

2)2HOH - 48 — O, +4H"

3) Pt - 4¢ — Pt**

4) 2HOH + 28 — H, + 2: OH

495. ®DOCOATHBIN BY®EPHBIN PACTBOP
PA3BABWJIM BOJIOM B 2 PA3A
BY®EPHA S EMKOCTD
[TPU DTOM:

1) ymeHbIIMIIaCh B JIBa pasza
2) yBenu4miIach B JiBa pasza
3) He U3MEHWIAChH

4) yBenuumiiach Ha 0,2

496. pH MOUYU PABHA 4,9,
[H'] PABHA
1) 2:10” moms/1
2) 1,2:10™ momb/m
3) 1,2:10™ moms/1
4) 1,2:10” monb/
5)1,3-10” moms/1

497. CTEIIEHb OKUCJIEHUS K. U. Fe
B TEMOTJIOBUHE
1)+3,4
2)+2,6
3)+3,6
4)+3,4

498. ECJIM BEILIECTBO B ITPOLECCE
XUMHYECKOU PEAKITH
[MPUHUMAET DJIEKTPOHBI,
EI'O HA3BIBAIOT:

1) okucnuTenem

2) IpoMOTOPOM

3) cTabunuzaTopom
4) BOCCTaHOBUTEIIEM

499. CKOPOCTbD ITOJIYUYEHUA
AMMMUMAKA IT1P1 YBEJIMHEHNM KOHUEHTPAILIN
BOJIOPOJIA B 3 PA3A USMEHUTCA:



1) yBenuuurcs B 3 paza
2) yMEHbBIIUTCA B 3 paza
3) yBenuuutcs B 9 pa3
4) yBenuuutcs B 27 pa3

500. PACCUUTATD 6nacy,
ECJIM n HOH = 100 KAIIEJIb,
n NaCl = 110 KAIIEJIb,
G0y = 72,5 DPT/CM”.
1) 65,9 spr/em’
2) 56 spr/cm’
3) 56,9 spr/cm’
4) 75 spricm’

501. AH =-375,5 KII)K XAPAKTEPU3VET.
BBIGEPUTE JIBA ITPABUJIBHBIX OTBETA
1) peakius HIET C MOTJIOMIEHUEM TeTlia
2) peakius UAET C BBIJCICHUEM TeTlia
3) peakius SHIO0TepMHUIeCcKast
4) peakius IK30TepMHUUYECKast
5) TpebyeT ycnoBui

502. ITIPU OBPABOBAHU KOBAJIEHTHOI CBSI3U
BCEI'IA ITPOUCXOOUT
1) mormnoiieHue HEPTUU
2) cMenIeHue LEHTPOB siIep
3) yBEIMYMBAETCS IHEPTUS B3aUMOJICUCTBHUS aTOMOB
4) BbIICJICHUE DHEPTUU
5) U3BMEHEHUE CIIMHOB JIEKTPOHOB

503. [H']= 10" MOJIb/JL.
pOH PABEH
1)7
2)8
3) 10
4)11

504. 30JTb MIOJIUJIA CEPEEPA, ITIOJIYUYEHHbIN ITPU U3EbITKE
NOANJA KAJINA UMEET 3APSA /]
1) HelTpanbHBIN
2) MOJOKUTEIbHBIH
3) oTpunaTenbHbIN
4) He uMeeT 3apsaa
5) He oOpazoBaJiCs 30J1b

505. K.9. ME/JIH, TIPY CTEITEHU OKUCJIEHUS «+ 2»
1) 4
2)1
3)3
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4)6

506. 30JI1, COAEPXAIIINE
[TOJIOXKUTEJIBHO 3APSAKEHHBIE HACTUIIBI,
KOAT'YJIMPYIOT I1O
JIEVICTBUEM:
1) cenumeHTaIUM
2) cerperanuu
3) KaTHOHOB
4) aHMOHOB

507. ITPU BJIEKTPOJIM3E BOJHOI'O PACTBOPA
CuCl,
C UHEPTHBIMU BJIEKTPOJIAMU,
HA TTOCJIEJHUX BBIAEJINTCA
1) katom — xJ0p
aHoJ — MeJlb
2) KaToJl — MeJib
aHoOJ1 — XJIOp
3) kaToa — BOJIOPOI
aHoJ — MeJlb
4) xaTo/1 — KUCTIOPOJ
aHOJT — XJIOp
5) KaToa — XJIOPOBOAOPOS
aHOJI — MEJb

508. C IIOBBIIUEHWEM TEMIIEPATYPHI,
CKOPOCTbH ITPSIMOU PEAKITUN
YMEHBIHINTCA

1) C02 + H2 «— CO + HQO,
AH = - 0,84 x/Ix
2) C+CO, « 2CO,
AH =+ 130,73 x/Ix
3) 4HCI + O, <> 2H,0 + 2Cl, + 28k ]Ix
4)H2+12<—)2HI+Q
5)H, + Cl, « 2HCl + Q

509. 3APAJI KOMIIJIEKCHOI'O MOHA
[Co(NO)s]Cl PABEH:
1)3+
2)1+
3)4+
4)2 +

510. ITPU C2KUT"AHMUA CEPBI BBIJIEJIMJIOCH 17,5 KJK
TEIITA 1 OBPA3OBAJIOCH 16,0 I' ITMOKCHUIA CEPBI,
TEIIVIOTA OBPA3OBAHUA SO,

PABHA



1) — 146,65 xJI>x/mMoib
2) —293,3 x/Ix/mMonb
3) +293,3 xJI>x/Mob
4) + 146,65 xJx/M0b
5)— 73,3 xJI>x/mMonb

511. KOHIHEHTPALIA PACTBOPA NaCl C
C,= 1,04 I'/MJI,
N30TOHUYECKOI'O PACTBOPA KPOBHMPABHA:
1) 0,86%
2) 0,3 Monb/n
3) 1 monw/n
4) 0,9%

512. PEAKIIUA TTOJIMMEPU3AILIUUN — OTO:
BBIBEPUTE JIBA ITPBUJIBHBIX OTBETA
1) peakuust o6pazoBanuss BMC
2) peakius 3a CUET G CBsI3ei
3) peakuus B3aUMOJECHCTBUS TPOTOHOB
4) peakuus 3a cuéT Me30MepHOTO hPekTa
5) peakiysi BBIICICHUS BOIBI

513. UTOBBI ITPUT'OTOBUTH 200 MJI 0,1 5 HCI PACTBOPA,
HEOBXO/JUMO B3Th YMCJIO MJI 3% - OM HCI
Cp=1,181T/MJI

1) 17,184 mn
2) 15 mn

3) 20 mu

4) 1,718 mn

514. BCE IUCITEPCHBIE CUCTEMBbI
OTJIMYAIOTCA:
1) arperaTHbIM COCTOSIHUEM
2) yCTOMYUBOCTBIO
3) nucniepcHoM (azon
4) cTeneHblo JUCIIEPCHOCTH

515. KAKYIO MACCY HC1 HAZIO B34Th,
JULA TIPUTOTOBJIEHU A 500 MJI 0,1 B HCI
1)1,825r
2)2,110r
3)I,5r
4)0,1825r

516. IBET KOMINUJIEKCHOI'O COEJUHEHU A
[TPU OTTPEJEJIEHUU XXECTKOCTU
[IUTHEBOI BOJIbI C SPOXPOMOM

1) BUHO — KpacHbIi1
2) cuHui
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517.

518.

519.

520.

521.

3) po30BbIi
4) opaH>XeBBII
5) duoseroBsIit

K 100 MJI 30J18 Fe(OH)s, TIPMJIVJIN 10 MJT 1 D KCL.
MTIOPOT" KOATYJIALINI?

1) 90,9

2) 9,09

3) 10,1

4) 100

JIAHBI TTOPOTY KOATYJISLIMU JUTS CJIEAYIOIINX
SJIEKTPOJIUTOB (M MOJIB/J):
KNO3 — 50, MgC12 — 0,717, Na3PO4 — 43, NﬂzSO4 — 42,

MgSO, — 810, AlICI; — 0,099.
3APAJI YACTHULL 30JIA
1) HeHTpabHBIN
2) HeT 3071
3) MOJIOKUTETHHBIN
4) oTpunaTENbHBIN

ITPPOAY PACTBOPUTEJIA
XAPAKTEPU3VIOT:
1) cTenensro AUCCOIUAITUN
2) CTENEHbIO MOJIIPU3ALNH
3) IUAIEKTPUUKCON TPOHUIIAEMOCTHIO
4) MarHUTHBIM MOMEHTOM

MATEMATHNYECKAS 3ATTMCH
3AKOHA ®APAJIES:

1) E=m<c*/Q

2) m=D2-Q/F

3) m=1It/F

4)Q=ItD

CKOPOCTb XUMHYECKOM PEAKIIH
YBEJIMYUTCA
ZCO(F) + 02(1-) — 2C02(r)
[TPU TTOBBILLIEHNUU TEMITEPATYPhI
OT 10°C JO 40°C
[TPUA TEMIIEPATYPHOM KOOOOUIIMEHTE
y=2

1) B 2 paza

2) B 3 paza

3) B4 paza

4) B 8 pa3

5) B 10 pa3
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522.

523.

524.

525.

526.

527.
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TIOTEHLIVAJI AEACTBUS
B OPTAHU3ME JIOCTUTAET
3HAUEHUS:

1) 90 — 130 MB

2) 80 — 90 MB

3) 50 — 100 MB

4) 40 — 50 MB

B KOHIIEHTPAITMOHHOM IIEITN
Pt(H,) | HCI || HC1 | Pt(H,)
al <a2
2.1.C. BOBHUKAET:
1) B pe3ynbTaTe COXpaHEHUS
koHnentparuit HCI
2) B pe3yJbTaTe BhIpaBHUBAHUS
koHneHTparuit HCI
3) B pe3ynbTaTe u3MeHenus al > a2
4) B pe3yiibTaTe moJIep KaHus
pH B pactBopax HCI

TEMIIEPATYPA BJIMAET HA TTPOILIECC
[MEIITU3ALINA

1) He BnusieT

2) ycKopsieT

3) yMeHbIIIaeT

4) pa3pyliiaet KOJUIOUIHBIN pacTBOP

BY®EPHBIE PACTBOPHI 13 ITEPEUNCIIEHHBIX
[TPUCYTCTBYIOT B OPI’AHU3ME.
BBIBEPUTE JIBA ITPABWIBHBIX OTBETA

1) ruapokapOOHATHBIN

2) pocharubiii

3) areTaTHbBIN

4) uUTpaTHBIN

5) 11eI04YHOM

IIYTU OBPA3OBAHIS KOBAJIEHTHOM CBS3U

1) TOHOPHBII U aKIIENTOPHBIH

2) paauKadbHbIA U KUHETUYECKUM

3) KUHETUYECKUM 1 OOMEHHBIN

4) OKHUCITUTETLHO — BOCCTAHOBUTEIIHHBIM
Y IOHOPHO — aKLEITOPHBIN

5) nmyTh NEePEeKPHIBAHUS OHOICKTPOHHBIX 00JIAKOB
pEarupyronmMx aTOMOB U JOHOPHO — aKIEITOPHBIN

NOH I'MIPOKCOHUA OBPA3YETCA
I10 ...
1) TOHOPHO — aKIIENTOPHOMY MEXaHU3MY



2) 00bEMHOMY MEXAHU3MY

3) HyKJICOPUITLHOMY MEXaHU3MY
4) 351eKTpOoPUILHOMY MEXaHU3MY
5) pagukanTbHOMY MEXaHU3MY

528. 1JI1 UISMEPEHU A pH KPOBU
NCTIOJIB3YIOT
KOHIEHTPALIMOHHVYIO LIEIIb,

B KOTOPOU MTPUMEHSIIOT
B KAYECTBE
CTAHJAPTHOI'O PACTBOPA:
1) anieratHbIil OyepHbIil pacTBOP
B MOJISUThHOM COOTHOIIEHUH
1:3,5
2) pocdarnsiit 6ydep
B MOJISUIBHOM COOTHOIIEHUU
1:3,5(pH=17,3888 mpu t = 36,6° C)
3) ruapokapOOHATHBIN
1:4(pH=6,7)
4) 6EIKOBBIH

529. IIPM HOPMAJIBHOM BEHTUJIALIUHN

JTETKUX Pcoy
B APTEPUAJIbBHON KPOBU
COCTABIJISET:
1)4,7-53kIla
2)1,2 2,8 xIla
3) 3,2 — 4,0 x[1a
4) 4,0 — 4,6 xIla

530. DJIEKTPOJIM3 — 3TO

1) OKHMCIUTENBHO — BOCCTAaHOBUTENBHBIE MPOIIECCHI,
MPOXOJIAIIME B paCTBOPAX M paciuiaBax 3JEKTPOJIUTOB
BO BpeMs MPOXOKICHUS FJIEKTPUIECKOTO TOKa

2) OKUCJIUTEIHLHO — BOCCTAHOBUTEIbHBIC MPOIIECCHI,
MPOXOJISIIME B pACTBOPAXMEXK Y HOHAMHU

3) peakius pacTBOPEHHOTO BEIIECTBA C MOJICKYJIaMHU
pacTBOpUTEs

4) peaxkuusi oOMeHa B AJIEKTPUUYECKOM TI0JIe

5) peakius pacrajia B JICKTPUUYECKOM T10JIe

531. AG° PACTBOPEHUSI KUCJIOPOJIA B BOJIE
[TPU 25°C PABHA 4,2 KII[D’K/MO/JIb,
AH = - 12,1 KIIDK/MO/JIb,
AS PABHA ITP1 3TOM.
BBIBEPUTE TPU ITPABUJIBHBIX OTBETA
1) —0,0265 xJI>x/momp-K°
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532.

533.

534.

535.

536.

100

2) + 0,0265 xJIx/moms K°
3) — 26,5 xJI»x/monb-K°
4) caMOTIPON3BOJIHHBIT

5) + 26,5 JI/monbK°

MOHHOE ITPOU3BEJIEHME
B IUIASME KPOBH
PABHO:

1) 107

2) 10

3)107°

4) 10™

PACCUUTATD IIP AgCl,
ECJIM ETO PACTBOPUMOCTbD
PABHA
1,32:10% MOJIb/JI
1) 1,21-10™°
2) 1,2-10°
3)1,74-10™
4)17,1-10°°

TP JUABETE ITOBBIIIEHHOE
COJIEP’)KAHUE CAXAPA
(HESJIEKTPOJIUTA)
DJIEKTPUYECKAA ITPOBOAMMOCTH MOYH
MEHAETCA:

1) yBenuuuBaeTcs

2) HE MEHSETCS

3) monmwxkaercs 1,44 ~ 0,9 cm/m

npu Hopme 1,6 + 2.3 cm/m
4) monmxkaetcs 10 1,2 cM/m

MUHUMAJLHA S PASHOCTD TIOTEHITMAJIOB,
HEOBXOJIMMAS JUUTS TIPEBPAILIEHU S
AJI® B AT®
COCTABJISIET:
1)0,17 B
2)0,25 B
3)0,34 B
4)0,1 B

MATEMATHUYECKOE BBIPAYKEHUNE
3AKOHA I'ECCA

1) AHpeaKunn = ZAHK - ZAHH

2) YAH, = YAH,

3) AHpqqeum = AU - TAS

4) AHeoeum = AH - TAG



537. IOTPEBHOCTH OPTAHU3MA YEJIOBEKA
B MOHAX Na"
Hir
2)0,8 T
3)2r
4H1,5r
5)3r

538. CTEIIEHb OKHUCJIEHNST KOMITJIEKCOOBPA3ZOBATEJIS
B COEJIMHEHUU
K[ AuCl,]
)+ 1
2)+3
3)+2
4)+6
5)+4

539. CYTOYHAS IIOTPEBHOCTbH OPI"TAHMU3MA
B KAJIBLIMUA 0,7 I', MACCOBAA 10JIA
KAJIBIIMA B KOPOBBEEM MOJIOKE 0,14%,
MACCY MOJIOKA HEOBXOJUMO
BBIIINTH B CYTKU

1)500r
2)50r
3)400r
4) 1000 r
5)100r

540. UIEAJIbBHBIM PACTBOPOM
HA3BIBAIOT:

) runmoTeTHYECKYI0 CUCTEMY
C HEOTPAHUYEHHOUN pacTBOPUMOCTBIO
B HEU

2) TAMOTETUYECKYIO CUCTEMY,
B KOTOPOU OTCYTCTBYIOT
MEXKMOJIEKYJIIPHBIE B3aUMOJICUCTBUS

3) TeopeTuYecKH,
B KOTOPOU MPUCYTCTBYIOT TOJBKO
MEKMOJICKYJIIPHBIC B3aUMOICUCTBUS

4) cucteMa ¢ OrpaHUYEHHON PACTBOPUMOCTHIO
B HEW BEIIECTB

541. TUTP PACTBOPA:
HT=m/V
2)T=pV
3) T= mrB—Ba/MB—Ba
4) T= mrB—Ba/Van—pa
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542. Aco/Ac BOJIBIIE HYJIA,
AZICOPBLIMA
1) monoxxuTEbHAS
2) oTpunaTenbHas
3) HeWTpasbHas
4) HeT afcopOuuu

543. K.U. Y Mg>" B XJIOPODWJIIE
1)6
2)2
3) 4
4)3
5)5

544. CTEITEHb OKHUCJIEHUA YV KUCIIOPOA «- 1»
B COEJMHEHMAX
1) Na,0, CaO
2) Li,O, Pb,0,
3) RbQOQ, NazOz
4) H,0,, OF,
5) Li,0,, C120;

545. HA TTPOLECC YCBOEHNMA )KXMPOB BJIMAIOT
COJIN XKEJTYHBIX KHUCJIOT, KOTOPBIE

1) 0051aa10T HU3KUM [TOBEPXHOCTHBIM
HaTSKEHUEM

2) ABJISIFOTCS AMYJIbIaTOPAMHU KUPOB

3) umerot pH, paBHoe pH *xenyo4Horo coka

4) ciocoOHBI MOHMXATh MOBEPXHOCTHOE
HaTSKEHUE

546. B 200 I' BOAbI PACTBOPEHO 8 I' NaOH,
PACTBOP 3AMEP3AET IIPU - 3,26°C,
Ky =1,86°C,
CTEIIEHb IMCCOLUAILINN ogna0n
PABHA.:
BBIBEPUTE JIBA ITPABUJIbBHBIX OTBETA
1) At, = Ky <{rnrNaOH' 1000, pacrsopmenﬂ/ M(NaOH)mr pacmopmenﬂ}
1) 0,1
2) 0,01
3)0,75
41

547. CAMAA bOI'ATAS BPOMOM - 3TO TKAHb
I'OJIOBHOI'O MO3I'A YEJIOBEKA:
30 MI' BPOMA HA 100 I' TKAHU MO3TI'A,
MACCA BPOMA B I'OJJIOBHOM MO3I'E
B3POCJIOI'O YEJIOBEKA,
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ECJIN MACCA EI'O 1200 T’
1) 360 mr
2) 160 mr
3) 270 mr
4) 720 mr
5) 320 mr

548. 3BAPA ] KOMIIJIEKCHOI'O MOHA
K[Cr(OH),] PABEH:
)3+
2)3 -
3)1-
4)1+

549. B3SAUMHA S KOATYJISILINSA HACTVYIIAET
[IPU B3AUMOJIEMICTBUU
1) CMCIIMBAHHUHU IBYX KOJUIOMIHBIX PACTBOPOB
2) CMCIINBAHUU HeﬁTpaHLHBIX KOJIJIOUMJHBIX
pacTBOpOB
3) CMCHIMBAHHUHU KOJUIONAHBIX PACTBOPOB
C paBHOI/IMéHHO 34PsSOKCHHBIMHA YaCTULaMHA
4) CMCHIMBAHHUHU ITOJIOKUTCIIBHOT'O 3apsAKCHHBIX
YaCTHI]
5) cMemMBaHUM OTPULIATENIHHO 3apPSKEHHBIX
YaCTHI]

550. pH BUKAPBOHATHOI'O BY®EPHOI'O PACTBOPA
1P COOTHOILIEHUU BUKAPBOHAT:
YT'OJIbHASI KUCJIOTA 1: 2
(pK(=6,1)

1)5,0
2) 4.8
3)5,8
4) 6,1
5)5,3

551. TIOKA3ATE K.U. YV Ag,
P n=+1
1) 4
2)3
3)2
4H1
552. CTEITEHb OKUCJIEHUS YTJIEPOJIA «+4»
B COEJIMHEHUSIX
1) C,HsOH
2) CO,
3) CH,
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4) CsH 205

O

//
5)H;C—C - OH

553. COCTAB ®OCPATHOI'O
BY®EPHOI'O PACTBOPA.:
1) H,CO;
NaHCO3
2) H;PO,
K;5PO,
3) NaH,PO,
Na,HPO,
4) NH,OH
NH,CI

554. 3SHAYEHUE DJIEKTPOTHOTO ITOTEHITUAJTIA
B XJIOPCEPEEPSIHHOM DJIEKTPOJIE
TTPY 298°K
1)0,222 B
2)0,0 B
3)0,116 B
4)0,1 B

555. MULIEJIJIA
{mFe4[Fe(NC)s]5nFeO"-(n — x)CI"yH,0}*"-xCl"-zH,0O
[TOJIYYEHA TP CTABUJIN3ATOPE

1) K4[Fe(NC)g]
2) FCC13

3) Fe(OH);

4) HCI

556.¢9—9OTO
BBIBEPUTE OJIUH ITPABWJIbHBIN OTBET
1) BA3KOCTH pacTBOpa
2) ynenbpHas BA3KOCTh pacTBOpa
3) oTHOCUTENBHAS BA3KOCTh pacTBOpa
4) BA3KOCTh pacTBOpa

557. B DJIEMEHTE SIKOBU — JAHUDJII
9.J1.C. UMEIOT BUJ]
(Zn" + Cu*" & Zn*" + Cu):
1) Ay = - AG
2) - AG = R-'TInK — R-T:In[Zn*"}/[Cu*']
3) D.J.C. =R-TInK/n‘F — R'T:In[Zn*}/Cu”"J/n'F B
4) BHC — ECu2+/Cu0_ EZn2+/Zn0 B

558. P, KUCJIOTBI H,POy,
ECJIN k, = 1,6-10”
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1) 6,8
2)7,0
3) 1,6
4)9

559. CTEITEHb OKHNCJIEHMA CEPBI — 1
B COEJVMHEHHMAX
1) H,S
2) N328203
3) N&zSO4
4) N&zSz
5) N&zSO3

560. K200 MJI 0,1 M PACTBOPA NaCl HAJIO TIOFABUTH
BOJIbI, YTOBGBI ITOJIYUUTH 0,01 M PACTBOP
1) 180 mn
2) 1800 mn
3) 1000 M
4) 100 mn
5) 80 mu

561. K,B PEAKII1A
AT+ Br > Cr
1) K, = [C}/[A][B]
2) K, = [C)/[B]
3) K, = [AV[B]
4) K, = [A][BVI[C]

562. MOJIEKVYJISIPHOCTD PEAKIINU
[TOJIYUEHUA TTOJIATIEIITU A —
ITEPBUYHOM CTPYKTVYPhI BEJIKA:

1) MOHOMOTNIEKYTIsIpHAs
2) GuMoseKyJIsIpHas

3) TpUMOTNEKYISIpHAs
4) noMMOJIEKyJIIpHast

563. HA MHEPTHBLIX DJIEKTPOJIAX T1PU DJIEKTPOJIN3E
BOJJHOI'O PACTBOPA CVYJIb®ATA KAJIUA
BBIJIEJISAETCS

1) katog — S,05%
anon — H,

2) katox — S,05”
aHox — O,, :OH

3) katon — H,, :OH
anon— 0,, H'

4) xaton — SO;
anox — KOH

5) karox — SO5~
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anox — H,, H'

564. CKOPOCTb IIPIMOU PEAKIMN
YMEHBIHINTCA
C ITOBBIIHEHWEM TEMIIEPATYPbI:
1) C02 + H2 «— CO+ HQO,
AH = - 0,84 x/Ix
2) C + CO, « 2CO,
AH =+ 130,73 xJIx
3) 4HCI + O, <> 2H,0 + 2C1 + 28 &JIx
4)H, +1, <> 2HI + Q

565. pH 0,1 M PACTBOPA H,CO; TP K, = 10"
1) 4
2)5
3) 6
4)3
5)2,82

566. TEMIIEPATYPHBII KOD®DUIIUEHT,
ECJIV TPV HATPEBAHMM PEAKITUH HA 40°C,
CKOPOCTD PEAKIIY BO3POCJIA
B 16 PA3
1)2
2)3
3) 4
4)8

567. B OTJIMUME OT XUMWYECKNX COEJIVMHEHUN
PACTBOPHI:

1) HE MOTUUHSAIOTCS 3aKOHY
COXpaHCHUS SHEPTUHU

2) HE Y4aCTBYIOT B XUMHUECKUX
B3aMMOJICUCTBHUX

3) TpYJIHO pa3aCasIOTCS
Ha COCTaBHBIE YaCTH

4) HE TIOTUYMHSIIOTCS 3aKOHY
IIOCTOSIHCTBA COCTaBa

568. DJIEKTPOJIUTHI — 5TO ITPOBOJHUKU:
1) mepBoro poaa
2) BTOpOro pojaa
3) TpeTbero pojaa
4) MIOHHO - BJIEKTPOHHBIE

569. B OPTTAHU3ME ITPOUCXOIAT
HEOBPATHUMBIE ITPOLIECCBI,
[TO2TOMY CKOPOCTD
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570.

571.

572.

573.

574.

W3MEHEHUS DHTPOITNHN
B OPTAHU3ME:

1) AS/At > 0

2) AS /AT =0

3) AS/AT <0

4) AS/AT>0

pH XXEJIYJOYHOI'O COKA
PABHA 2,5,
PACCUUTATDH KOHLIEHTPALMIO
[IPOTOHOB

1) 3,2:10° moms/1

2) 7,2:107% Mons/1

3) 9-10” moumb/n

4) 3,2-10”* Monb/m

KAKOBA CTEITEHb OKMCJIEHMS U K. 4.
KOMILJIECOOBPA30BATEJIS
B COEJIMHEHNN
NH.NO;
N+1,1
2)-3,4
3)0, 0
4)+3,4

CIITMHOBOE KBAHTOBOE YHCJIO
XAPAKTEPE3VET:
1) 3apsia syekTpoHa
2) MOMEHT JBWIKEHUS dJICKTPOHA
3) BpallleHHE 3JIEKTPOHA
BOKPYT COOCTBEHHOM ocH
4) cTeneHb NPUTSHKEHUS
AJIEKTPOHA K SIIPY

B KAKOM 13 PACTBOPOB OCMOTHUYECKOE
JTABJIEHVE BYJIET MUHUMAJIbHBIM
ITPU t = 20°C
1) 1 mn C6H1206
2) 1 ma NaCl
@)
/l
3) 1 man H;C - C - OH
4) 1 mu K3PO,

PEAKIIMA ITOJIMKOHAEHCAILIN — OTO:
BBIGEPUTE JIBA ITPABWIBHBIX OTBETA
1) peakuus ¢ BbIJIETIEHUEM HU3KOMOJIEKYJISIPHBIX
COEAMHEHNN
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2) peakuus B3auMOJICUCTBUSA
(G YHKITMOHATBHBIX TPYTII

3) peakius B3aUMOJICUCTBHUS MPOTOHOB

4) peaxuus 6€3 BbIJICICHUS HU3KOMOJICKYJIIPHBIX
COEIMHEHUU

575. ABJIEHUE TUHJAJIA
OTHOCHT:
1) XUMUYECKUM SIBIICHUSIM
2) OMOJIOTHYECKUM SIBIICHUSM
3) ONTHUYECKUM SIBIICHUSM
4) 3JIEKTPUYECKUM SIBIICHUSIM

576. AUETATHbIN BY®EPHbBIN PACTBOP
PA3SBABUWJIN B 2 PA3A,
BY®EPHASI EMKOCTb
1) He u3MeHuIach
2) yBeau4miach B 2 pasza
3) ymeHsbIIMIIach B 2 pasza
4) ymeHnbIuiach B 4 paza
5) yBenuuniiach B 4 pasza

577. PACTBOPUMOCTH BaCO;
PABHA 1,7-10° MOJIb/JI,
PACCUMTATS IIP BaCOs

1)2,89-10°
2) 1,7-107

3) 1,89-107
4)28,9-107

578. B BUTAMMHE B,, B KAUECTBE
KOMIIJIEKCOOBPA3OBATEJIA
BBICTVIIAET

1) Mn*
2) Fe*
3) Co**

579. JIEMCTBUE AKTUBHOI'O ITEHTPA
OEPMEHTA
BKIIFOUAET DOOEKT:
1) KOHLIEHTPAMOHHBIN
2) OpHEeHTAIIMOHHbBIN
3) nmomuQpyHKITNMOHATHHBIN
4) KOHLEHTPALIMOHHBIN,
OPUEHTALIMOHHBIN,
Mo YHKITUOHATHHBIN
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580.

581.

582.

583.

584.

585.

MACCOBAS 101 MOJA B LIIUTOBUIHOM XKEJIE3E
YEJIOBEKA COCTABIJISIET 0,12%,
MACCA MOJIA B XKEJIE3E,
ECJIM EE MACCA PABHA 40 "
1)0,04 T
2)0,03 1
3) 0,048 r
4)0,48 T
5)4.8T

®OPMVJIA JUUI1 PACUETA IIOPOTI'A KOATYJIALIMU
OT DJIEKTPOJIMTOB
1) Y= (Ca'v)anemponma-looo MOJIB/11/ (V3on;1 + V3J‘IGKTp.)
2) Y= C3'V3neKTp./V30nﬂ
3) Y= (C3°V)3H-Ta/ Viira
4) 1/y
5) Y= (C3°V)3H-Ta/ Coyera

HAPYIIEHUWE KOP ¥V BOJIBHOI'O,
ECJIN pH = 17,0,
PC02 =40 MM.PT.CT.
1) atumo3
2) MeTabOoJIMYECKUI aln103
3) peciupaTOpHBIA alKu103
4) KOMIIEHCAITMOHHBINA aITUI03

B LIEPEBPOJIM3VHE B KAUECTBE
KOMIIJIEKCOOBPA3OBATEJIS
BBICTVYIIAIOT

1) Co*

2) Zn*"

3) Cu*" u Cu”

4) Fe*" u Fe’

5) M g2+

HA KATOIE IMPOTEKAIOT ITPOLHECCHI
1) okucnenus
2) BOCCTaHOBJICHUSI
3) auccouuarus 3JIEKTPOIUTOB HA HOHBI
4) Mmonsipu3auuu
5) ocaxaeHus

TEPMOXUMHWYECKOE YPABHEHUE PEAKIIMN
I'OPEHUA ®OCDOPA
4P + 50, = 2P,05 + 3010 xJIx,
TEIUIOTHI ITPU TOPEHUU 31 KI' ®OCDOPA
BBIJIEJINTCA

1) 752 xIx
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586.

587.

588.

5809.

590.

591.

110

2) 840 xJIx
3) 75,3 xJIx
4) 7,52 xJIx
5) 301 xIx

MOJISIPHA S KOHLIEHTPAIIUSI YKCYCHOM
KHCJIOTBI C pH =4,0 U 0, = 0,01

1) 10 mons/n

2) 10” mons/n

3) 10™* momb/1

4) 1,810 mounb/1

5) 10" monb/m

OHEPI'MS, KOTOPAS YKA3ZAHA 111 ATOMA CI:
Eo= - 282 K/[DK/MOJIb

1) sHEpTHUs HOHU3AITUN

2) PHEeprusi XUMUYECKON CBSI3U

3) CpPOJICTBO K 3IEKTPOHY

4) sxeprus 'n66ca

OHKOTHUYECKOE JABJIEHUE OBYCJIOBJIEHO.
BBIBEPUTE JIBA ITPABWIBHBIX OTBETA:
1) n0JI1 OCMOTHYECKOTO JIaBJIEHUS KPOBU,
o0ycnoBieHHas OeKkaMu
2) HanOOJIBIINMA BKJIQJ] BHOCUT allbOyMUH
3) 00yCIOBIIEHO ABUKEHUEM TOJIMCAXAPH]IOB
4) 00yCIOBIEHO IBUKEHUEM HOHOB.

YPABHEHMUE JI. MUXADBJIMCA
N M. MEHTOH
JJIs1 CKOPOCTU
®EPMEHTATHUBHON PEAKIINU:
1) v=[E][S})/(Km + [S])
2)v =K' [E][S]
3)v=K'[E]
4)v=K-[S]

OCHOBHO BY®EPHBII PACTBOP
[TJIA3BMbBI KPOBU

1) ammuayHbIi

2) ruApoKapOOHATHBIN

3) dbocdarubrit

4) 6€JKOBBIHT

5) OKCUTEMOTJIOONH - TeMOTJI0O0UHOBBIM

3AIINCH

Cery + Oxry = COxry.

AH = - 393,3 K]I:x/MOJIb
O3HAYAET, UYTO PEAKIIA



1) snoTepmuyeckas

2) 9K30TepMUUECKas

3) ¢ TeIIoBbIICTIEHUEM
4) 6€3 TerIOBbIACICHUS
5) camonpoun3BOIbHAS

592. pH CJIFOHBI 6,8, KOHIHEHTPAILIMA [TPOTOHOB PABHA:

1) 1,6:107 mons/n
2) 1063 MOTIB/2T
3) 2-10” momb/n
4)2-10® moms/1
5) 1,6:10° moms/n

593. PACCUUTATH CUJIY ITOBEXHOCTHOI'O
HATSOKEHUW S XKEJIUU,
ECJIA YH1CJIO KATIEJIb BOJbI 100,
A YNCJIO KAIIEJIb XXEJIYM 110
1) 65,9 spr/em”
2) 125 spr/em’
3) 79,75 apr/cm”
4) 60 spr/cm”

594. A. DUHILITENH COOPMYJIMPOBAJ
3AKOH ®OTOXNMUNYECKOM
OKBUBAJIEHTHOCTMU:
1) 3aBUCUMOCTBH M€Ky CKOPOCTHIO
(hOTOXMMHUYECKON PeaKIuu U
KOJIMYECTBOM MOTJIOIMEHHON CBETOBOU
DHEPIrUeEn
2) KaXIbIil TOTJIOMIEHHBIN KBaHT CBETA
B MIEPBUYHOM aKTE€ CIIOCOOEH aKTUBHPOBATH
TOJIBKO OJHY MOJIEKYJTy BEILIECTBA
3) oTHOIIIEHHE YUCIIa 00Pa30BaBIINXCS
MOJIEKYJ K YUCTY MOTJOMIEHHBIX KBAHTOB
4) TONBKO TOTJIONIEHUE CPENION CBETa
MOXET BbI3BaTh €€ XUMHUECKOE U3MEHEHUE

595. OCMOTHNYECKOE JJABJIEHUE
PACCUUTBIBAETCS 10
OOPMVIJIE:

1) Payns

2) Bant —'odda
3) Penens

4) OcTtBanpaa

596. IIEPEXO/] TBEPZIOI'O BELIIECTBA B I'A3
BE3 IVTABJIEHUA
HA3BIBAIOT
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1) ucnnapenuem
2) nuccornuanuen
3) cyOnumanuei
4) pa3ioxkeHuEM
5) B3pBIBOM

597. Ac/Ac =0,
AJCOPBIIA
1) nonoxutenbHas
2) oTpHLaTeNIbHAS
3) HelTpanbHas
4) Het agcopOuUu

598. PACCUMTATD pH 0,19
0
//
H,C — C — OH,
ECJIV A = 2,13 OM "MOJIb"-CM?,
A, =213 OM“MOJIb-CM?
1)3
2) 1
3)0,5
4)2

599. TIEPBBIN 3AKOH TEPMOJIMHAMUKHA
(3AKOH JIKOVYJIST)
1) Q = AU + TAV
2) Q = AH + AU
3)Q=AT/T
4)Q=AS + AG + AU

600. CMEIIIAJIA 10 MJT 0,1 D NH,OH 1 10 MJ1 0,1 D NH,CI,
PH [TPUTOTOBJIEHHOI'O BY®EPHOI'O PACTBOPA
PABHA

1) pH = 9,25
2) pH = 4,75
3)pH =13
4)pH=10
S)ypH=11

601. 3AKOHBI ®APAJIES YTBEPIWNJIN:

1) mpupoay 37aeKTpudecTBa

2) paccuUTHIBaTh TOCTOSTHHYIO
ABoraapo

3) BBecTu nocrosiHuyo Dapanes

4) aTOMUCTUYECKYIO TPUPOJY JIEKTPUUECTBA
Y CBsA3b MEXAY F 1 Na:
NA =F/e
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602. IBA TIOCTYJIATA I10 CTPOEHNIO ATOMA
BbIZIBUHVYJI
1) M. B. JlomoHOCOB
2) H. bop
3) Pesepdopn
4) JI. MaxkcBen
5) K. Pentren

603. YPABHEHUE IPEJAMHI'EPA
JNOKA3AJIO

1) BOTHOBYIO PUPOY BpAILIECHHS SJIEKTPOHA
BOKpYT sipa

2) KOpPITyCKYJIAPHYIO IPUPOTY

3) pacnpeneneHue 3JIEKTPOHHOMN MIOTHOCTH

4) BEepOSITHOCTh HAXOXKJIEHUS SJIEKTPOHA
B DJIEKTPOHHOM O0J1aKe

5) pacTrpocTpaHsieT BCe 3aKOHBI IBUKEHUS
€ BO BCEX aToOMax

604. V Fe’ YUCJIO TUBPUIHBIX OPBUTAJIEN
1)s'p’ (4)
2)p’ (3)
3) d’s'p’ (6)
4)d’s'p’ (5)
5)d’s'p’ (7)
605. Y A’ YMCJIO TUBPUIHBIX OPBUTAJIEN
1)s'p’ (4)
2)s'p’d' (5)
3) s'p’d® (6)
4)s'p’d’ (7)
5)s'p’d’(9)
606. VY ATOMA Cr’" YNCJIO TUBPUIHBIX OPBUTAJIEN
1)s'p’ (4)
2)s'p’d’ (5)
3) s'p’d? (6)
4)p’ (3)
5)s'p* (3)
607. B CTPYKTVPE JIbJIA KAX/IbII1 ATOM KUCJIOPOJIA
[IPOCTUPAET K ATOMAM BOJIOPOJIA
1) 4 cBsizu
2) 1 cBs3b
3) 2 cBs3U
4) 6 cBszei
5) 5 cBszeit

608. OSPABOBAHUE BOJJOPOJHOU CBI3U



OBECITEUMBAETCH 3A CUET

1) BBICOKOH 3JIEKTPOOTPULIATETLHOCTH
aToma KUCJIopoa

2) HachIIAeMOCThIO aTOMa KUCJIOPO/ia

3) PIEKTPOCTATUYECKUM B3aUMOJICHCTBUEM
H u 0*

4) yriiom mexay aromamu H u O

5) HaChIIIAEMOCTBIO aTOMa BOAOPO/A,
paBHOM 2

609. K, JIJIS [Ag(NH;),]Cl
MMEET BUJ]
1) [Ag(NH;),]-[CI')/[Ag(NH;),]Cl
2) [Ag(NH3)2+]/ [Ag(NH;),]Cl
3) [Ag'T[NH;3]/[Ag(NH3),"]
4) [Ag(NH3)]"/[Ag][CI]
5) [Ag V/[Ag(NH;), ]

610. TIOEJIX COJIEHOI'O, XOUYETCS ITUTh

1) conb MOOUT BOY

2) NaCl oOpa3yeT KpucTauioruapar

3) xpuctamuueckas pemnroTka MoJiekysbl NaCl

4) Tennertus Na' K KOMIIEKCOOOPa30BaHHUIO

5) BeicTymaeT Na' B kKauecTBe
KOMILIEKCO0Opa3oBatesis ¢ 00pa3oBaHUEM
aKBOKOMILJICKCOB

611. BKAPBOKCUJIA3E
KOMIIJIECOOBPA3OBATEJIb
1) M g2+
2) Ca™
3) Zn*"
4) Co*
5) Fe*"

612. YPABHEHUE HEPHCTA JIJIs1 PACUETA
OJIEKTPOJIHOI'O ITOTEHILINAIJIA:
1) Emeontezs = Bveomez+ + 0,0591g[Me”] B
2) Emeomezs = EOMeO/MeZ+
3) Enteomez+ = 0,0591g[MeZ"]
4) Breomtez- = R'T-1g[MeZ'/F-Z

613. [TPU KATAJIMTUYECKOM BJIMSIHUU KATAJIA3BI
OPI'AHU3M U3BABJISIETCS OT BPEJJHOI'O BJIMSHUA
H,0, 3A CUET PEAKIIUU

1) HzOz i H2 + 02
2) HzOz i 2HJr + 02
3) 2H202 — 2HOH + 02
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614.

615.

616.

617.

618.

4) H,0, — 2H" + 0,”
5) 1/2H,0, — H, + O"

pH BUANCTUIMPOBAHHOI BOJIBI

PABEH

1)7

2) 6,8

3)6,2

4)5,8

5)7,2
VBEJIMUUTCS

CKOPOCTb PEAKIIMUA
2A.+ B, —

[TPU YBEJIMUEHUU JABJIEHUA B 3 PA3A:

1) yBenuuutcs B 3 pa3a
2) HEe YBEITUUUTCA

3) yBenauuutcs B 9 pas
4) yBenuuutcs B 27 pa3

B PEAKIINMN:
2802(1-) + Oz(r) > 2803(1-)
TP YMEHBIIEHNHA
OBFBEMOB I'A3A B TPU PA3A
PABHOBECHUE CMECTUTCHA:
1) He cmecTuTCA
2) BIE€BO
3) BrpaBo
4) peakuus NpeKpaTUTCs

CMECTUTCA PABHOBECHE:
2CO; &« CO,+Cr—-Q
TP YMEHBIIEHUUN JABJIEHUA
1) BeBo
2) BOpaBo
3) HE CMECTHUTCS
4) B cTOpOHY yria

CAMOITPOU3BOJIBHO IMPOTEKAIOIINE
[MTPOLECCHI PEAJIN3YIOTCA
101 BJIMAHUEM:
1) mOCTOSIHHOM TeMIlepaTyphl
2) MOCTOSIHCTBA JIABJICHUS
3) cTpemiieHrs MUHUMYyMa HEpruu
4) cTpemiIeHUs MUHUMYyMa SHEPIUu
Y CTPEMIIEHHSI CHCTEMBI
K MaKCUMaJIbHOMY O€CTIOPSIIKY

619. ITIOPSIJJOK PEAKIIUU:
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620.

621.

622.

623.

624.

116

CaCO; — CaO| + CO,1
1) HyneBou
2) MEepBBIi
3) Tperuii
4) 4eTBEPTHIiA

OHTPOIINA
B M30JIMPOBAHHOM CUCTEME
CTPEMUTCHA:

1) K MOCTOSTHCTBY

2) K MUHUMYMY

3) K HYJIIO

4) K MAaKCUMYMY

30J1b
{mAgI-nl'(n — x)K"yH,0}*-xK"-zH,0
KOATYJIMPYET NaCl, CaCl,,
O
/!
H3C - C- OK, NaZSO4, KQSO4,
KOATYJINPYIOIIAA CITOCOBHOCTD
BBIIIE Y MOHA
1) Na’
2) K"
3)CI
4) SO,
5) Ca®*

13 PACTBOPOB 3AMEP3HET
TTPY BOJIEE HU3KOI TEMITEPATYPE PACTBOP:
1) KCl
2) CaCl,
3) NaCl
4) C2H201,

KEPOCHH C BOJIOW CTABUJIM3UPYETCS
B OMVIJIbCHIO

1) BCTpsIXMBaHUEM C MBLIOM

2) BCTPAXMBAHHUEM C ATAHOJIOM

3) BCTPSIXMBAHUEM C KUPOM

4) BCTpsIXUBaHUEM

YACTULBI 30JI4 As,S;
OCAXJIAIOTCA ITPU JOBABJIEHUU:
1) 3011 rupOKCHIA KeTe3a
2) 30:1mii cynb(UI0B METAIIIOB
3) 30151 KPEMHHUEBOW KHCIIOTHI
4) 30J1€11 METAJIJIOB



625.

626.

627.

628.

629.

630.

1 J HACBILLIEHHOI'O PACTBOPA AgCl
COJIEPXKUT
1,435T AgCl.
BBIUMCJIUTB I1IP AgCl,
ECJIUM AgCl = 143,5 T/ MOJIb
1) 107
2) 10™
3) 10°
4)1,1-10"°

CBOMCTBA BOJIbI IIOJJEPXKMBAIOT IIOCTOSIHHYIO
TEMIIEPATYPY TEJIA:
1) c4€T BOTOPOIHBIX MEKMOJIEKYJIAPHBIX
CBA3EH B aCCOLMATE BOJBI
BBICOKAsI TEIJIOTA TEIJIOTA UCIIapEHUs
2) HU3Kasl TETJIONPOBOJHOCTD
3) BbICOKasI TEIIIOEMKOCTh
4) HU3Kas TEIIONPOBOIHOCTb,
BBICOKAs TEIJIOEMKOCTb U
TEII0TA UCIIAPEHUS
5) BeICOKasl TEIJIOTA UCTIAPEHUS

BA3KOCTb PACTBOPOB BMC BBICOKAS 3A CUET
1) B3aumoseiicTBusa MoJiekyisl BMC
C pacTBOpUTEJIEM
2) 60JIBILIOI MOJIEKYISIPHOU MacChl
3) rugpoduiasrHocTH Mosekyi1 BMC
4) cBOMCTB pacTBOPUTEIIS

M30TOHUYECKU KODDODUITUEHT
BAHT — TTODODA JIJIA
KOJIJINT ATUBHBIX CBOVICTB
PACTBOPOB 3JIEKTPOJINTOB:

)i=1

2) 1= AtS.HpaKT/ At&Paym)

3) 1= PO.npaKT/PO.BaHT—FO(b(ba

Ai=1+0(S—1)
ITPABMJIO BBIPABHUBAHUSA
[TOJIAPHOCTU ®A3
COOPMYVYIJIMPOBAJI:

1) IT.A. Pebunpaep

2) H.A. 3enunckuii

3) K. Uleene

4) A.H. ®pymkuH

pK HCN, Kgpen = 7,210
1)9,143
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631.

632.

633.

634.

6335.

636.

118

2) 8,0
3) 10,0
4)9,0
5)7.8

[TOKA3ATH K Y.V Zn**
1)2
2) 1
3) 4
4) 6

N3VYA S BPOYHOBCKOE JIBMKEHUE
A. DUHIITEVH U M. CMOJIY XOBCKU
[TPUILJIN K YPABHEHMUIO:

1) 1= Pl/P2

2) V-2t = VK- T-t/3mwre

) r=K-T/6me- ]

4) I=K-T/6mer

KXEJIYHBIE KUCJIOTBI - ITAB — 9TO
OBYCJIOBJIEHO

1) mudunsHON TPUPOIBI

2) opraHMuYecKOi NpupoIbl

3) dbepMeHTHOI TpUPOIBI

4) pyHKUMOHAIBHBIMU IPyIIIaAMU

3AKOH PEJIEJIA
XAPAKTEPU3YET

1) mpomyckaHue cBeTa uepe3 KOJUIOUIHBIN PacTBOP
2) oTpakeHHue CBETa KOJIJIOUIHBIM PAaCTBOPOM

3) paccenBaHuE CBETA KOJUIOUIHBIM PACTBOPOM

4) npeioMJIEHHE CBETa KOJUIOUIHBIM PACTBOPOM

5) morJoIeHUE CBETa

[IOPSIJIOK PEAKIIN
N2 + 3H2 > 2NH3

1)0

2) 1

3)2

4) 4

U UEAJIBHBIX PACTBOPOB
N3MEHEHUE OFbEMA
U TETJIOBOT'O DODEKTA:
1)AV=0
AH=0
2) AV =0
AH <0
3)AV=0



AH > 0
4)AV=0
AH >0

637.K4. YV Cr'™?
1) 4
2)4u6
3)5
4)2

638. [IPABINJIO TPAYBE
I'JIACUT

1) ITIAB yBennuuBaeT CUTy MOBEPXHOCTHOIO

HaTSHKEHUS
2) yBenunuenue R na — CH, rpynny pactér
MOBEPXHOCTHAs
aKTUBHOCTH B 2 — 3,5 pa3a
3) monexyinbl [IAB HakaninmBatoTcs
B [IOBEPXHOCTHOM CJIO€
4) anicopOUpyIOTCS TOJIBKO OJHOUMEHHBIE

HOHBI

639. pH = 12.
[H']=?
1) 10”* moms/n
2) 107" moms/1
3) 10" moub/m
4) 10™® monb/n

640. I[TAB MOT'YT BbITh ITEIITU3SATOPAMU
1) Her
2) MOXHO HCIMOJIb30BaTh B KAUE€CTBE

MENTU3aTOPOB
3) BBICTYIIAIOT B KAY€CTBE KOAr'yJISTHTOB

4) pa3pylarT KOJUIOUIHBIA pacTBOP

641. [IOCTOAHHYIO CTEIIEHb OKHUCJIEHUA
B COEAJMHEHUAX -
NUMEIOT DJIEMEHTBI
1) pTyThH
2) cepebpo
3) uMHK
4) xene3o
5) menb

642. TIPOLIECC, OBPATHBIN KOAT VJISLIWH,

HA3BIBAIOT
1) arperanueii
2) nenTu3amuen
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643.

644.

645.

646.

647.

648.

120

3) nekoarymisiue
4) cerperanueit

CTEIIEHb OKMCJIEHUA MBIIIBAKA
B COEJMHEHN
K;[AsS4]

1)+5

2)+3

3H)+1

4)0

5)-3

HAPYHIEHUME KOP VY BOJIBHOI'O,
ECJIN pH KPOBU =17,5,
A PCO2 =40 MM.PT.CT.

1) MeTtal. ankanos

2) IpIXaT. aJIKkajao3

3) meTal. anuao3

4) KOMIICH. aJIKa103

JIJIS ITIPOLIECCA A3BOTOUKCALINN,
[IPOTEKAIOILIET'O
B KJIYBEHbKOBBIX BAKTEPUAX,
HEOBXO/IM ®EPMEHT,
COJZIEPXKAILIMI

1) Mo*

2) Mu*

3) Ni*"

4) Co*"

5) V2+

TEMITEPATYPHBIN KODOOUITUEHT,
ECJIV TPV HATPEBAHNM PEAKITMH JIO 30°C,
CKOPOCTD PEAKLINN YBEJIMUNJIACE
B 8 PA3, PABEH:
1)2
2)3
3) 4
4)2.,5

YAEJIbHAS AJICOPIIMA — 3TO
1) koiMuecTBO MoOJIeH aicopOTHBA
Ha €JIMHUITY IOBEPXHOCTHU aJIcCOPOCHTA
2) KOJIMYECTBO MOJIEH aicopOTHBA
Ha eIMHHULLY Maccy ajicopOeHTa
3) 3nauenue pH pactBopa npu agcopOruu
4) MakCcUMaJIbHOE 3HAYEHUE aICOPOITNH

YUCJIO MOJIEM B 250 MJI 0,2M PACTBOPE



649.

650.

651.

652.

653.

NaCl:
1) 0,5 mouib
2) 0,25 monb
3) 0,05 monb
4) 0,005 momb

B KAPEOHMJI KEJIE30 BXO/UT C K. 4.
PABHBIM

15

2)6

3) 4

4)3

5)7

IIP AgCl=1,21-10",
MOJISIPHASI PACTBOPMMOCTD
AgCl PABHA:

1) 1,21-10™"

2) 1,110 Mons/n

3) 10°°

4) 10 mounb/1

[TOPOI'M KOATYJIAIINN OJIA HEKOTOPOI'O
I'MJIPO30JIAA PABHA
v(CaCl2) = 0,3 mounn/mn,
v(Na2S04) = 0,0209 monb/1,
YACTHULA 30J151 HECET 3APA/]
1) KoaryImpyroIye HOHBI — AHHOHBI
2) 3apsii HEUTpaIbHBIN
3) oTpulaTeIbHBIN
4) MOJOKUTETHHBIH

S5)KC=1/y

101 DHTAJIBITNEM OBPA3OBAHMS [TIOHUMAIOT:

1) sHTaNIBIMIO0 00pa30BaHMS BEIISCTBA
U3 MPOCTHIX

2) cyMMy TEIIOT 00pa30BaHUs
MIPOCTHIX BEIIECCTB

3) temioBoii 3pdexT oOpazoBaHus
1 monb BemecTBa
U3 MIPOCTHIX

4) TerioTy 00pa3oBaHUsI BEIIECTBA

MACCOBAA J10JIAA BUTAMUHA C

B KOPOBBEM MOJIOKE 0,001%,
[TIOTPEBHOCTbB YEJIOBEKA B CYTKH
B BUTAMUHE C - 50 MT,

MACCA MOJIOKA B CYTKH

121



COCTABUT
1)1 xr
2) 2 kr
3)4 xr
4) 5 kr
5)4,5 kr

654. MACCA PACTBOPA HUTPATA KAJINA,
B KOTOPOM COAEPXUTCA 95T ET'O

1)500r
2)300r
3)400 T
4)100r
5)200r
655. B YPABHEHUNUA H,0, ABJISIETCA
OKHMCJIIUTEJIEM
1) H202 + KQCI’207 + H2 — 02 =+ CI'Q(SO4)3 + KQSO4 + HZO
E, H,0,/0,=+0,68 B E, Cr,0,°/2Cr’" = 1,33 B
2) H202 + KI + HQSO4 - Iz + KQSO4 + HZO
E, H,0,/O,=+1,77B E 2/, =+ 0,54 B

1) B nepBOM ypaBHEHUU

2) B 000HMX ypaBHEHUSIX

3) BO BTOPOM ypaBHEHUH

4) H,O, siBnsieTca TeM U JpyrUM

656. 110 [TPABUJTY ITAHETA — ®ASIHCA
HA TBEPJJOM AJICOPBEEHTE
[MPEUMYILIECTBEHHO
AJICOPBUPYETCHA
1) munenna
2) WOHBI, BXOAIIHE B COCTaB aJIcCOpOSHTA
3) MHOT03apsIHbIE HOHBI
4) KOMILIEKCHBIE HOHBI

657. HAPYIIEHM A KOP YV BOJIBHOTI'O,
ECJIN pH =74,
pco2 =30 MM.PT.CT.
1) meTabonueckuil ankanos3
2) MeTabOINYECKUM aIriI03
3) pecniupaTOpHBIN aKaao3
4) pecnupaTOpHBIN alK103
5) KOMIIEHCUPOBAaHHBIN aJIKano3

658. MOJISIPHASI PACTBOPMMOCTD Mg(OH),
PABHA 1,8:10* MOJIB/JIL.
BBIYUCJIVTD TP
1)23,3-10™"
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659.

660.

661.

662.

663.

2) 6,48-10"°
3) 3,24-10°®
4)0,9-107

yA1° _ BBIPAJKEHUE ITPUHA JUIEXKUT

1) Appenuycy

2) J1. . MenneneeBy
3) A.T'. Bant — I'oddy
4) Penero

5) Kunpgamio

N3MEHUTCA CKOPOCTD
[IPSIMOU PEAKIIU
2CO(F) + Oz(r) > 2C02(r),
TP YBEJIMYEHNU
KOHIEHTPAIINUA [CO]
B TPU PA3A:
1) yBenuuurcs B TpH pasza
2) YBEJIMYHTCS B JIEBATH pa3
3) HEe UBMEHUTCS
4) yMEHBIITUTCS B TPH pasa

PEAKIMA PA3JIOXKEHNA AMMUAKA HA
BOJOPO/ 1 A30T, ITPOTEKAIOIIIAA
HA TTOBEPXHOCTHU BOJIbOPAMA,
[TOPAJIOK EE

1) HyneBou

2) 4eTBEPTHIN

3) BTOpOI

4)1

172
5) Tperbero

C+ 02 — COQ,

AH = -393,5 kJI>x/MoIb

[TPOIIECC:
1) sHgoTEepMUYECKUIA
2) 9K30TepPMUUECKUI
3) 6e3 TemiooOMeHa
4) ecTeCTBEHHBIHN

CKOPOCTbH ®EPMEHTATUBHON PEAKITUU
OIMNCBIBAETCA YPABHEHUEM

1) Bant — 'odpda

2) Appennyca

3) JIsurmiopa

4) Muxasnuca — MeHToH

5) MeHeneena
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664. I[TOPSJIOK PEAKIIMUA:
CioHyp +HOH — CgHj,06  + CeH 206
['NIIOKO3A  ®PYKTO3A

1) HyneBou

2) MEepBBIi

3) BTOpOH

4) Tpetuit

5) 4eTBEPTHIN

665. BBIMMCJINTh HAMBOJIEE ITPOYHBIM KOMITJIEKC
Fe*" C BUOJIUT AHJIAMU
1) TJIULUHOM K, = 1,6:10°%,
2) TUCTUJIUHOM K, = 5-107"°,
3) JINBUHOM K, = 3,1:10”
1) ¢ rUCTUIMHOM
2) ¢ IU3UHOM
3) yCTOMYUBBI OAMHAKOBO
4) ¢ TIMIIUHOM

666. pH CJIFOHBI = 6,8,
[H]=?
1) [H'] = 10" mons/n
2) [H'] = 10" mons/n
3)[H]=1,6:10" momns/n
4) [H]= 10" momns/n

667. BELLIECTBA C TUJIPO®UILHBIMU TPYTIIIAMU
1) C,H;O0H
2) CH;NH,
3) NH,CI
o)
//
4)H;C - C-OH

668. CTPOEHUE MULIEJLIbI
30J15 Fe(OH); ITPU
CTABUJIM3ALIMMU FeCls:
1) {m:Fe(OH);n":Cl:(n-1)FeO"-yH,0}*xFeO"-zH,0
2) {m:FeO-n:Cl(n-x)H " -yH,0}*xH"-zH,0
3) Fe(OH);
4) {m-Fe(OH);nFeO ' (n-z)ClyH,0}*"xCI"-zH,0

669. MOMEHT HACBIIIEHNA AJIICOPETHBA
AJICOPBEHTOM XAPAKTEPU3YET
I,
2) crabunm3anus aacopOeHTa
3) HMYEro HEe XapaKTepU3yeT
4) xapakTepu3yeT CHIIy TOBEPXHOCTHOTO
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670.

671.

672.

673.

674.

675.

HaTs2KCHUA

pH MOPCKOM BOJIbI PABHO 8,
KOHIEHTPALIMA TIPOTOHOB
PABHA

1) 10" mons/n

2) 10 mons/n

3) 107 mMomb/1

4) 107 monb/n

5) 10 mMoub/1

HA AHOJIE TTPOTEKAIKOT ITPOLIECCHI
1) oxucnenus
2) BOCCTaHOBJICHUS
3) ocaxxaeHust
4) mucconuanuu JIEKTPOIUTOB Ha HOHBI
5) Mounsipu3anuu

®EPMEHT KATAJIA3A TP 0°C MOJKET
OBECIIEYNTD PA3JIOKEHUE B MUH OKOJIO
MOJIEKYJI H,0,

1) 1000

2) 5000

3) 500000

4) 5000000

5) 1000000

JIBA PACTBOPA M30TOHMNYHBI,
ECJIN
1) ux MOJSIpHBIE KOHIIEHTPALIUK PABHBI
2) paBHbI OCMOTHYECKHUE JABJICHHS
3) umerot paBHble 3HaueHus pH
4) uX SKBUBAJIEHTHbIE KOHLIEHTPALINU PABHBI

PH JKEJIYJIOYHOI'O COKA 0,5,
KOHIIEHTPALIUS ITIPOTOHOB
1P DTOM PABHA:
1) [H]=3,2-10" mounb/m
2) [H']=2,8-10" momnb/a
3) [H] =510 mons/1
4)[H]=5-10" momns/n
5) [H,]=3,2-10" mons/n

n (Na,CO;) = 0,02 MOJIb,
MACCA PABHA
1)2,121
2) 1,06
3)3,36T
4)53r
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5)106 T

676. COCTAB UMEET ®OCDANHLIN BY OEP:
1) H3PO4, N32P04
2) NazHPO4, NaH2P04
3) H3PO4, NaZHPO4
4) HPOz, Na3PO4

677. 30JIb CYJIb®ATA BAPUS TP CTABMIN3ALIAU
XJIOPUIOM BAPHS UMEET CTPOEHHUE
1) {mBaS04-nBa”"-(n-x)2C1-yH,0}**"2xCI"zH,0
2) {mBaSO4-nNa"(n-x)SO,*}*"x2Na"
3) {mBaS04-nCl(n-x)Ba*"}*xBa*"
4) {mBaSO4-nNa"(n-x)CI'}*"-xCI’
5) 307b KOAryIsUUU

678. MACCA B T Na,S,0;-5H,0 [IOTPEBYETCSI
JUIS IPUTOTOBJIEHUS 0,5 J10,02 D PACTBOPA:
1) 1,9
2) 2,48
3) 1,24
4)7.9

679. CTETIEHb JIMCCOLUAIIMN YKCYCHOM KUCJIOTHI
TP Ao 1= 1,11 OM™-CM* U
TP BECKOHEUHOM PA3BABJIEHUU
111 oM™"-CM*MOJIb"

PABHA:
1
2)0,1
3)0,01
4) 0,001
680. HAUBOJIbLIEE 3HAYEHUE K,
XAPAKTEPU3YETCS V
0
//
1) H;C - C - OH
2) H,CO;
3) HCN
0

//
4) C¢Hs — C — OH
5) H;BO;

681. MOJIEKYJIAAPHOCTDH PEAKIIMN
[TOJIYUEHUA ITOJIAITEIITUIA:
1) MoHO -

2) 6u
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3) Tpu -
4) TeTpa -

682. OKCHJ] CEPEBPA (1) KAK BOCCTAHOBUTEJIb
PEATUPYET C
1) Bomoit
2) 030HOM
3) yraeKkucIibM Ta3oM
4) XJI0pHOH KUCIOTON
5) aMmMHaKoM

683. pT IO OCHOBAHMHIO 8,8,
Kg EI'O II0 OCHOBAHHIO
PABHA:

1) 107
2) 1,6:10°
3) 1,6:10”
4)2-10°®

684. OITPEJIEJISIIOT 3APSJT KOJUIOMTHOM YACTULIbI
1) mo uBety
2) 1o mopoTy KoaryJysiiuu
3) KamWIISIPHBIM METOIOM
4) anexTpodope3zom
5) HeNb3s ONpPEACIIUTh

685. B 30JIE Fe(OH);, IIOJIYHEHHOE I'MIPOJIN30M
[MTPU KUTTAYEHNI
[TOTEHLWAJIOITPEAEJIAIOIINM
NOHOM BBICTVYITAET

1) HOH

2) FeO"

3) xsopun non :Cl
4) Fe(OH),

686. ITPN OUNCTKE BOJIbI UCIIOJIB3YETCS
1) KoMIeHCaIMOHHBIN TUATN3
2) 3JIEKTPOIUAIN3
3) ynbTpadunbTpanus
4) cemuMeHTaIus

687. PH 0,01 9 PACTBOPA NH,OH,
ECJIA a, = 0,01
I)pH=1
2)pH=7
3) pH=9
4)pH=11
5)pH=10
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688. CTAHIAPTHBIN TTOTEHIIUAJ
HOPMAJILHOT'O BOJJOPOTHOT'O
SIEKTPOJIA
PABEH:

1)0
2)+0,5B
H+1,0B
4)+034B

689. B TIOKOE YEJIOBEK PACXOJIVET B MUHYTY
0,24 J1 KUCJIOPOJIA, A BBIJILIXAET 0,19 JI CO,,
% KUCJIOPOJIA UJIET HA OBPA3OBAHMUE CO,

1) 79%

2) 70%

3) 7,9%

4) 75%

5) 80%

690. 3-10°MOJIS Fe** UMEET MACCY.
BBIBEPUTE JIBA IIPABUJIbHBIX OTBETA
1)56T
2) 0,0056 T
3) 168-10°r
4)1,6810°r
5) 56 r/momb -3-10° T

691. KOOPJIMHAIIMOHHOE YHCJIO MOHA Pt
PABHO
1) 4
2)6
3)8
4)2

692. CTENEHD JINCCOIUAITAN 0,16 M
PACTBOPA TIPOITMOHOBOU KUCJIOTHI
TTPU 25°C, ECJIN K, = 1,34:107,

PABHA:
1
2) 0,01
3) 0,0915
4) 0,00915

693. EJMHUIIA U3SMEPEHUA
BA3KOCTU PACTBOPOB:
1) M/T
2) M/KT
3) M/kr
4) m*/kr
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694.

695.

696.

697.

698.

1 KMOJIb NaCl UMEET MACCY.
BBIGEPUTE JIBA ITPABUJIBHBIX OTBETA
1)58,5r
2)588r
3)5880T
4) 58500 T
5) 58,5 kr

3APSII 30J151 BEPJIMHCKOM JIA3YPU
1+
2)3+
3)0
4H1-

JUIA TIOJIVUEHU A 0,01 M PACTBOPA NaCl
HEOBXOAMMO
K200 MJI 0,1 M PACTBOPA NacCl
JJOBABUTH OB BEM BO/JIBI:

1) 1000 mn

2) 1800 mu

3) 200 mu

4) 2000 mu

B PABHBIX OFbEMAX PACTBOPOB
PABHBIE KOJIMYECTBA BEILIECTBA,
HAWBOJIBIIEE OCMOTHUYECKOE JJABJIEHUME
BYJIET B PACTBOPE

1) 100 r rmunepuna (C;HgOs3)

2) 100 r riroko3bl (CsH1,0g)

3) 100 r moueBunsl (C»(NH,),)

4) 100 Caxapo3bl (C12H22011)

5) 100 r stunosoro cnmpra (C,HsOH)

TP ITOJTHOM DJIEKTPOJIN3E
PACTBOPA XJIOPUJIA HATPHS
C INTATUHOBBIMHU DJIEKTPOJAMU
[TIOJIYUUTCS PACTBOP,
COJIEPXKAILUU:

1) PrCl,

2) NaOH

3) HCI

4) HOH

699. YCJIOBUA, HEOBXO/NUMbIE

JUIA TIOJTYUYEHU A 30J14
1) U30BITOK OJTHOTO U3 PEAareHTOB

2) CTPOTO PKBUBAJICHTHBIE KOJUUYECTBA PEareHTOB
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700.

701.

702.

703.

704.

705.
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3) OTCYTCTBHE PACTBOPUTEIIS
4) 60mb11101 00BEM PaCTBOPUTEIIS
5) OT CBOWCTB pacTBOPUTEIIS

OLYIIEHUE XAXIbI-2TO
1) crpeminienne pK xpoBu k pH = 7,4
2) Bo3pacrt. P,
3) anmmo3
4) noBeiieHUE OypepHOil EMKOCTH KPOBH

pH KPOBU Y BOJIBHOI'O
PABHA 7,1, Pco, =40 MM.PT.CT.
1) meT. anmo3
2) pecIl. anua03
3) MeT. ankango3
4) KOMIIEHC. K103

IIP AgCl=1,2-10",
YEMY PABHA MOJIAIPHASA PACTBOPUMOCTS ET'O
1) 1,1-10™ monb/a
2) 1,1-10™° monb/n
3) 1,1:10™ monb/1
4) 1,2-107 monb/m

B 30JIE {mAgl-nAg"(n —x)NO;yH,0}*"xNO;"zH,O0,
[TOTEHIIUAJIOIIPEAEJIAIOIIMM NOHOM
BBICTVYIIAET

DT

2) NO5”

3) H,0

4) Ag’

5) Al

AH TTPOCTBIX BEIIECTB
PABHA:

1) - AH

2)+ AH

3)0

4)+1

ITOBEPXHOCTHOE HATSIDKEHUE
PACTBOPA MACJISIHOM KUCJIOTHI,
ECJIU 6yon = 72,5 OPI/CM?,
Ngou = 90 KAHEH]D, Ng.-TpI — 120 KAHEH]),
PABHO:
BBIBEPUTE [IBA IIPABUJIBHBIX OTBETA.
1) (O GHOH°nHOH/nK-Tbl 3];)1“/CM2
2) 54,37 spr/cm”
3) 72,5 apr/cm’



4) 96,67 spr/cm’

706. UIBOTEPMA AACOPBLIMA HOCUT UMA
1) JIsurmropa
2) I'enpMrosnbiia
3) I'n66¢
4) DOpnuxa

707. pH, [IPU KOTOPOM HAUBOJIEE
DOOEKTUBHOE PA3/EJIEHUE
CMECH CBIBOPOTOUYHOT'O AJIbBYMUHA
(VDT = 4,9)
1 TEMOTJIOBUHA (UDT = 6,8)
METO/IOM DJIEKTPO®OPE3A:
1) 6,8
2)4,9
3)5,2
4)5,0

708. DJIC TAJIBBAHMYECKOT'O DJIEMEHTA
PABHA + 0,126 B,
COCTOSIIIETO U3 CTALIMOHAPHOT'O
BOJIOPOJIHOTO DJIEKTPOJIA
1 CBUHLIOBOT O, IIOT'PY)XKEHHOT'O
B 1 M PACTBOP HUTPATA ETO.
MTOTEHLINAJ
CBUHIIOBOI'O DJIEKTPOJIA?
1)-0,126
2)0
3)+0,126
4)- 0,352

709. PACCUMTATH CUJTY ITOBEPXHOCTHOI'O HATSDKEHU S
0,1 2 PACTBOPA YKCYCHOU KUCJIOTHI,
ECJIU oyop = 72,5 DPI/CM?,
YUCJIO KATIEJIbBO/IBI 100,
KUCJIOTBI — 60
1) 120,8 spr/cm’
2) 65 spr/cm’
3) 43 spr/em’
4) 12,08 spr/em’

710. KOHLIEHTPALIMS ITPOTOHOB
B CIIMHOMO3I'OBOU XUJKOCTU
4,5-10° MOJIb/JL
PACCUUTATD pH

1)7
2)3
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3)8
4) 735

711. Cyy AMMHUAKA
PABHA 0,15 MOJIB/]I,
pH PABHO

1) 0,824
2) 1,0
31,5
4)2
5)0,9

712. Ac/Ac <0,
AJICOPBIIA:
1) nonoxutenbHas
2) oTpUIIaTeNbHas
3) HelTpasbHas
4) HeT afcopOuuH

713. - CBA3b - OTO:
BBIBEPUTE JIBA ITPABWIBHBIX OTBETA

1) cBsi3b 0Opa3oBaHa MpU B3aMMOICUCTBUU
TUOpUIHBIX OpOUTasIeii aTOMOB

2) cBsi3b, HAIIpaBJICHHAs MO yriioM 90°

3) cBsi3b 0OOpazoBaHa MapasuiesibHO JIUHUH,
CBSI3BIBAIOIIEH S7[pa pEarupyonnx aTOMOB

4) cBs3b 0OpazoBaHa 1o yriaom 60° K JIMHUY,
CBSI3BIBAIONIEH sA1Ipa

5) cBsi3b o yriioM 60°

714. TEPMOJANHAMMWYECKHUE ®&YHKITNN
U, H
2)S, H
3)U, S, F
HU, H, S, G, F

715. B ®U3NOJIOTMYECKOM PACTBOPE NaCl 0,9%,

pH=
PO =
1) Py=7,8
2)pH=7
3) Po = 7,8,
pH="7
4) Py= 17,65

716. UCXO51 U3 3HAHUS IIP CaCOs,
HAWUTU MACCY ET'O B 100 MJT
HACBIILEHHOI'O PACTBOPA
(ITP cacos = 10_6)
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DHilr
2)0,1r
3)0,01r
4)0,85r

717. JJI ITPOMBIBAHIS XEJIY IKA
TP MHOI'NX
OTPABJIEHUAX B KAYECTBE
AHTUJIOTA TPUMEHAIOT

0,33 M PACTBOP Na,S,0;, MACCA B JI OTOI'O

PACTBOPA
)52
2)52,14 1
3)5214r
4)0,521 r
5)55,0r

718. ®OPMVYJIA PACUYETA KPUOCKOITMYECKOM

[TOCTOSIHHOU K,:
1) P/P,
2) R'Tr
3)R'T
4) Ty/r

719. TATI JUCITEPCHOM CUCTEMBI MOJIOKA

1) cnoxxHasi cuctema
2) MOHHBINA PacTBOP
3) KOJUIOUJHBIN pacTBOP

4) pacteop BMC
720. MOJISIPHAS PACTBOPMMOCTbD
CuS
PABHA 1,1:10° MOJIb/JI.
YEMY PABHO IIP?
1) 1,21-10°
2) 1,2-10°
3)2:10”
4)1,2-107

721. YKA3ATD ITPOJAYKTHBI TUAPOJIN3A

10 1 — O CTYIIEHU
Na3PO4

1) NaOH, NaH,PO,, pH > 7
2) NaOH, Na,HPO,, pH > 7
3) NaOH, NaH,PO,, pH <7
4) NaOH, Na,HPO,, pH <7

722. 13 PACTBOPOB 3AKUIINT
[TPU1 BOJIEE BBICOKOU
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723.

724.

725.

726.

727.
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TEMIIEPATVPE:
1) C6H1206
2) NaCl
3) CaCl?
4) K,PO,

®OPMVJIA PACCUETA BBYJIMOCKOIIMYECKON
[TOCTOSIHHOU K,

1) p/po

2) R-T%/1

3) RTk/ r

5) T/l

JABA MHEPTHBIX 3JIEKTPOJA OITYCTUJIA B CTAKAH,
COJIEPXKAIIMI 0,1 M BOJTHBIE PACTBOPBI
CU(NO3)2 n ZII(NO:;)Q.
[TPU ITPOITY CKAHUU ITOCTOAHHOI'O
SJIEKTPUYECKOI'O TOKA ITEPBbBIM HA KATOJIE
BBIJIEJIMTCA

1) Cu’

2)Zn

3) o0a MeTaia OJHOBPEMEHHO

4) KUCcIopoI

5) azot

CaCl,, UICTIOJIb3YEMBIY B MEULIMHCKOI [TPATUKE
TP JIECOUHBIX, AJUTEPTUYECKIX
U JIP. 3ABOJIEBAHUSIX
MMEET KOHLIEHTPALIMIO 1,8 D,
MACCOBAS KOHIIEHTPAIIMS
BYJIET PABHA

1) 99,9 r

2)199,9 r

3)9,99 r

4) 0,999 r

5)19,98 r

CTEIIEHb OKHMCJIEHMSA U K Y.
KOMIIIECOOBPA3OBATEJIA
K[AI(OH),].

+1,4

2)+3,4

3)+1,6

4)+3,6

COJISIHYIO KUCJIOTY C KOHLIEHTPALIMEN
0,025 MOJIb/JI PABBABUJIN



728.

729.

730.

731.

732.

JTUCTUJUIMPOBAHHOM BOJIOM B 2 PA3A,
pH TP 9 TOM CTAJIO PABHO

1)pH=1,15
2)pH=1,6

3) HEe U3MEHMJIOCH
4)2

5) 1,7

B MUHYTY YEJIOBEK BBIJIBIXAET 5 JI BO3IVXA,
COJIEPXXAILLETO 3% I10 OFBEMY CO,,

OBBEM BBIJIEJIIEMOI'O CO, HACEJIEHVEM
T'OPOJIA C HACEJIEHUEM 1000000 YKUTEJIEN

B CYTKHA

1) 20000 1
2) 21600 x
3) 10600 1
4) 10000 x
5) 22000 1

d0— JA3ETA ITOTEHLIMAJI PACCYUTBIBAEM
I10 YPABHEHUIO

1) 'enbmrosnbiia

2) Pezepdoprna

3) Penes

4) I'enbmrosnbiia — CMOJTyXOBCKOTO
5) Oma

20% - bI1 PACTBOP CYJIb®@ATA MATHHUI
(M =120 I'’/MOJIb), MOJIAJIBHOCTD
OTOI'O PACTBOPA

PABHA

1) 2,08 Mmons/1000r,.,,
2) 0,2 monb/1000 1y,
3) 20,8 m0oab/1000r,.54
4) 0,28 mMosb/1000r,,. 4
5) 0,208 mosb/1000r,,_;4

JUTA 301 NTOANIA CEPEBPA,
I[TOJIYHEHHOI'O B PEAKIINHA
AgNO3(I/I3GLITOK) +KI — AgI + KNO3:
KOAT'VJIALINIO BBI3BIBAIOT...

B HEUTPAJIBHOM CPEJIE KOHLIEHTPALIMS ITPOTOHOB

PABHA:

1) KaTMOHBI JIEKTPOIUTA
2) aHUOHBI JEKTPOJIUTA

3) HEHTpaJIbHBIE MOJIEKYJIbI
4) KaTUOHBI U AHUOHBI
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1) 10" moms/n
2) 107 monb/n
3) 10° Mo/

4) 10" mons/n

733. ECJIU B ITPOBMPKY C JUCTUJUIMPOBAHHOM BOJION
OIIYCTUTDb DPUTPOLINT,
YTO ITPOU3OUIET
1) mnazmonu3
2) HUYEro HE MPOU30UIET
3) remonn3
4) cmemienne KOP B cropony
cHrKeHus pH,
nosbieHns pH

734. TUAPO®OBHBIE BEIIECTBA JIVUILIE
JIVUIIE AACOPBUPVYIOT ITAB
N3 PACTBOPOB
1) BOIHBIX
2) CcIUPTOBBIX
3) abupHBIX
4) x10pohOPMEHHBIX
5) 4eTBIPEXXIOPUCTOTO Yriepoaa

735. 3APSJ] TPAHYJIbI CUHEI'O 30J14
BEPJIMHCKOW JIA3VPU:
1) 4x —
2)4x +
I)x+
4)x —

736. VPABHEHWE I'MBBCA JUTSI AJICOPBLIVIA
)T =T KPK,
2)T = - (C/RT)-Ac/AC
)T =X/m
4T =T, C/A +C)
5)T =(Cy—C)-V/m

737. ITAPHUAJIBHOE JJABJIEHME CO, B KPOBMU.
BBIGEPUTE JIBA TTPABWIBHBIX OTBETA
1) 40 MM.pT.CT.
2) 60 MM.pT.CT.
3) 5,3 klla
4) 50 MM.pT.CT.
5) 53 klla

738. K 100 MJI 30J151 TYPHBVJIMEBOM CYHU
[MPUJIAJIN 20 MJI 1 3 KCL
PABEH
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TTIOPOT" KOAT'VJIAIIN:
1) 166,67
2) 170
3) 16,6
4) 200

739. AJIA MATEMATUYECKOI'O YPABHEHU S U3OTEPMbI
HA TPAHULIE TBEP/IbII AJICOPEEHT — PACTBOP
NCTIOJIb3YIOT YPABHEHUE

1) Jleurmropa
2) 'm606ca

3) ®pelinanuxa
4) Pebunpaepa
5) ®oHTtana

740. Ac/Ac =0,
KAKAS AACOPBIIUA
1) Het agcopOIUn
2) TIOJIOKUTETbHAS
3) oTpunarenpHas
4) xemocopOIus

741. TEINIOEMKOCTb UMEET PABMEPHOCTD
1) xJIx/Momnb
2) moab/kx
3) xk/x/monp-°K
4) mounb-°K/xJIx
5) Hx/r

742. PACTBOP HA3BIBAETCA HACHILLIEHHBIM,
ECJIN

1) ckopocTh peakuu paBHa CKOPOCTH
OCaXICHUS

2) BEUIECTBO HE MOYKET PACTBOPATHCS YiKeE,
IIPU TAHHOM TeMIIEpaType

3) TK = Tch

4) V-P =k [A]'[B]

743. YPABHEHUE JIJIS1 IIOTEHLIUAJTIA
SJIEKTPOJIA ITIEPBOI'O POJIA
VMEET BUJL:
1) Enezemeo = E’Mezime0 + 0,059'lg[MeZ+]/ Z B
2) Enmezemeo = E'mezenen + (R'T/F-Z)1g[Me” /[Me"] B
3) Emezomeo = (R'T/F-Z)-1g[Me”'] B
4) Enezomeo = (0,059/Z)In[Me”'] B

744. KOHHEHTPALIMA ®U3NOJIOTMYECKOI'O
PACTBOPA NaCl
1) 0,3 Mmonb/n
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2) 0,85%
3) 0,9 monp/n
4) 0,9%

745. ©OPMYJIA BAHT - TOD®A VI PACUETA
OCMOTUUYECKOT'O JIABJIEHUS
1) Py=1CyR-T
2)Po=CyR-T
3) Py=Cy,RT
4) Py = C, ' T/R
5)Py=C,RT

746. ITPOAYKTBI TNIPOJIM3A TIO 1 — OU CTYIIEHU
N32C03
1) NaOH, NaHCO;, pH < 7
2) NaOH, Na,CO;, pH > 7
3) NaOH, NaHCO;, pH > 7
4) NaOH, NaHCO;, pH = 7

747. B 10% - OM PACTBOPE NaOH
MOHHOE ITPOU3BEJIEHME BO/IbI
PABHO

1)7-10™
2) 107
3) 10"
4)10°®

748. TUTP AgNO; I10 NaCl
PABEH
1) M(I/Z Nac1)‘C3AgN03
2) M(I/Z AgNO3)’C3AgN03
3) Co,agnos'p/1000
4) M(1/z AgNO3)-Coxacy/1000

749. pH PACTBOPA PABHA 6,
[:OH] PABHA:
1) 10°
2) 10°®
3) 10™
4) 10

750. OPTAHU3M YEJIOBEKA C TOUYKU 3PEHUA
TEPMOJMHAMUKU — CUCTEMA
1) 3akpsbiTas
2) U30JIMpOBaHHAas
3) crabuibHas
4) oTKpbITast
5) cranmoHapHas
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751. PEOI'PADUI:

1) MeTo1 U3MEepeHUs IEKTPUIECKON
MIPOBOJIMMOCTH KJIETKH

2) METOJ1 perucTpaly KpoBeHAIIOJTHEHUS
OpraHoB Ha OCHOBE W3MEPEHUS
COIIPOTHUBJICHUSA

3) MeTOo1 U3MEPEHHUS IIEKTPOIPOBOTHOCTH
TKaHeH

4) MeToa U3MEPEHUSI MOYEBBIICIICHUS

752. 3AKOH PAVYJIA: OTHOCUTEJIBHOE ITOHMXXEHUE
ITAPA PACTBOPUTEJISA HAJI PACTBOPOM
B CPABHEHUU C YUCTBHIM PACTBOPUTEJIEM
NMEET BUJI
1) po—pi/p1 =N,
2) po=N/p
3) p1=poN
4) p1 =po'N
5) popi/po=N
753. MUHUMAIJIBHAS PASHOCTD IIOTEHIIMAJIOB,
HEOBXOJIMMAA JJIA ITPEBPAIIEHIM A

AJI® B AT®
PABHA:
1)0,17 B
2)17B
3)1,7B
4)170 B

754. OCHOBA INAJIN3A
1) xpomarorpadus
2) renbpuiabTpanus
3) ynbTpa dhunsTparus
4) renpbuabTpaIys,
yIbTpadUIbTPaIUs

755. KOHEUHBIN ITPOTYKT OKUCJIEHU S
MMUTATEJIBHBIX BEILIECTB
B OPTAHU3ME
1) NH;
2) HOH
3) CO,
4) CgH,,06
5) C,HsOH
756. TIOKA3ATEJIV KOP B IIJIA3ME KPOBU

TPU HOPME:
1) pH = 7,36

139



757.

758.

759.

760.

761.
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Pcoz =40 MM.PT.CT.
2)pH=7,0

Pcoz = 40 MM.pT.CT.
3)pH=7,0

Pcoz = 50 MM.pT.CT.
4)pH =7,36

Pcoz = 30 MM.pT.CT.

C KAXbIM BbIJIOXOM YEJIOBEK BBIEPACBIBAET
B ATMOC®EPY 0,5 1 BO3AVXA,
COJIEPXXAILIETO 3% CO, 10 OFBbEMY,
KOJIMYECTBO YTJIEPOJIA, OKUCJIIEMOE
YEJIOBEKOM B CYTKU, ECJIM B MUHYTY
[MTPOUCXOJUT 20 B3/I0XOB U BbIJIOXOB

1) 1 monb

2) 10 mone#

3) 10, mouns

4) 1,5 mons

5) 2,5 mons

PACTBOPUMOCTbH I'A30B 3ABUCUT
1) oT cTpoeHuUst MOJIEKYJT Ta30B
2) OT TeMIEPATYPbI
3) oT naBieHUS
4) OT MIOTHOCTH T'a30B
5) oT TemmepaTypsbl U JaBJICHUS

®OCDPATHBIN BYPEPHBIN PACTBOP C pH = 6,8
PA3BABWIN JUCTUJIMPOBAHHOM BOJIOM
B 2 PA3A, pH - CTAJIO:

1) He U3MEHUIIOCh

2) yBenTU4MIOCH B 2 pasa

3) ymensbimiocs 4,6

4) crano 7,0

5) cramo 7,2

I[TAPOUUAJIBHOE JJABJIEHUE
BJABIXAEMOI'O O,
PABHO:
1) 159,2 mm.prT.CT.
2) 40 MM.pT.CT.
3) 600 mm.pT.CT.
4) 60 MM.pT.CT.
5) 123 mm.prT.cT.

KUY V Fe'
1) 4
2)2



762. CYMMA BOJIOPOJIHOI'O [TOKA3ATEJIS (pH)

763.

764.

765.

766.

767.

3)6
4)3

1 TUJIPOKCUJIBHOT'O (POH)
B ®U3UOJIOT MYECKOM PACTBOPE
XJIOPUJIA HATPUS
PABHA:
1) pH + pOH = 14
2) pH + pOH = 7
3)pH + pOH = 15
4) pH + pOH = 6
5) pH + pOH = 2

MOJIEKVYJIAPHOCTDB PEAKIIMU ITOJIMAET UAPATALIMA

AMUHOKUCIIOT
1) MOHOMOJIEKY TSI pHAs
2) OUMOIeKyJIIpHas
3) nonuMoneKyspHas
4) TeTpaMoJIeKyJIsIpHas
5) TpumoneKyspHas

HAPYIHIEHNY KOP VY BOJIBHOI'O,
ECJIN pH =175,
A Pcoz =60 MM.PT.CT.

1) meTab. ankano3

2) meTab. aruao3

3) pecniupar. ajakaio3

4) pecivpar. anua03

HY>XHO U3BMEHUTH JJABJIEHUE,
YTObbI YBEJIMYNTH
CKOPOCTBb PEAKIINUA
Aw T Be —
B 9 PA3:
1) B9 pa3
2) B2 pa3a
3) B 3 paza
4) HE MEHATH

I[TOPOI' KOATYJIALINU CHUTAIOT
[1O ®OPMVIJIE

1) Y = {(V-CS)CI/IHBHOFO 3J'[eKTpO.III/ITa/(\/3()‘]-15I + VBHCKTpOHI/ITa)} ) 1000

2) ’Y = VBOJ’[}I/ (V30H$[ + VSJ’IeKTpOJ'[I/ITa)
3) C3 3H6KT‘pOJ’lI/ITa/V3OIlﬂ
4) V3J’I€KT‘pOJ’II/ITa/(V30Hﬂ + Vanemponma)

K COJISTHOU KHCJIOTE OBBEMOM 200 MJI
C KOHLIEHTPAIIMEU 0,15 MOJIb/JI
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JIOBABWJIU 100 MJI PACTBOPA KOH
C KOHIIEHTPALIMEH 0,01 MOJIB/JI,
pH TTOJTYYEHHOT'O PACTBOPA
PABHO:

1

2)0,5

3)0,523

4)0,6

5)0,7

768. KOHCTAHTA CKOPOCTHU
3ABUCUT:
1) oT mpupOABI KOMIIOHEHTOB
2) OT IpUPOABI PACTBOPUTENS
3) OT KOHIIEHTpALlMU pEearupyrolrx BEIIeCTB
4) oT naBiIeHUS

769. ¢ — CBA3b - OTO
BBIBEPUTE JIBA ITPABWIBHBIX OTBETA

1) cBsI3b, HalIpaBJI€HHAs BAOJIb JINHUH,
COCIMHSIONIEH s/1pa pearnupyromx arToMoB

2) cBs3b oj yriioM 90° k TuHUH,
COEIIMHSIONIEN sIpa

3) cBs3b noj yriiom 45°

4) cBs13b, 00pa3oBaHHAas IPU B3aUMOJEHCTBUN
TMOpUIHBIX OpOUTaIell pearupyromux aTOMOB

5) cBs3b nog yriioM 180°

770. Tnsos = 0,004900 T/MIL.
PACCUUTATD Cs U Cy
1)0,1 M, 0,1 5
2)0,05 M, 0,1 5
3)0,01 m, 0,05 5
4) 0,05 M, 0,05

771. YUCJIO CTEIEHEN CBOBO/Ibl
B CUCTEME
BEH30J1 - ETO [TAPBI:
)1
2)2
3)0
43
772. OIMHAKOBO JI1 OCMOTUYECKOE JJABJIEHUE
PACTBOPOB,
MTOJIYYEHHBIX [TPU PACTBOPEHUU

1) 1 MOJIA I'JIKOKO3EI B 1 JI BOJbI
2) 1 MOJIA T'JIFOKO3BI B 1 JI ®U3. PACTBOPA
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1) paBHBI

2) PoB 1 1 Boawl > Py B 1 11 pus. pacTBopa
3) PyotcyTcTByeT B 1 11 BO/IBI

4) Py B 1 1 Bonbl > PyB 1 11 pu3. pactBopa
5) pa3zHbie

773. B DJIEMEHTE SIKOBU — IAHUDJISA
HA KATOJIE ITIPOTEKAET
PEAKIIUS

1) Cu* +2& — Cu’
2) Cu’ - 28 — Cu**
3) Zn*" + 28 — Zn’
4) Zn’- 28 — Zn**

774. ABJIEHUE HABY XAHUA BMC
XAPAKTEPU3YETCA:
BBIEEPUTE OJIVH ITPABWUJIBHBIN BOITPOC
1) cTaOMIIBHOCTHIO
2) crerneHblo HaObyXxaHUs
3) paznoxxenuem BMC
4) ymeHbIieHHeM MoJispHoi Maccel BMC

775. B PEAKIIMU BOJA ITPOABJISIET
BOCCTAHOBMTEJIbHBIE CBOMCTBA
1) Cl, + HOH —
2) Ca+ HOH —
3) Na;N + HOH —
4) O + HOH —
5) A13(PO4)2 +HOH —

776. B MEJULIMHE KO®EWH UCTIOIB3YETCS
KAK CTUMYJISITOP XOPOILIETO
COCTOSIHUS OPTAHU3MA.

EI'O COCTAB:
o(C) = 49,5%, o(H) = 5,1%,
®(0) = 16,5%, o(N) = 28,9%
®OPMYJIA KOGENMHA
1) CsHoN4O;
2) C1oHgN;0;
3) CioHioN,O,
4) CgH,,N;05
5) C7H15N5O

777. IPOLIECCHI, ITIPOTEKAIOILME ITPU DJIEKTPOJIU3E
PACTBOPA CYJIbOATA HATPUS
HA IIJTATUHOBOM KATOJIE
1) Na+ 1& — Na’
2) 2HOH + 2& — H, + 2:0H
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3) Pt - 28 — Pt*"
4) Pt - 48 — pt*
5) 2HOH - 48 — O, + 4H"

778. B 1 — OM JI PACTBOPA NH; COJIEPYKUTCS
1,184 MMOJIb ET'O U1 0,186 MMOJIb MIOHOB
NH,", CTEIIEHb JUCCOILMALIMNA NH,OH

PABHA

1)0,1
2)0,01
3) 0,093
4) 0,001
5)0,02

779. YPABHEHME C. APPEHIYCA TIO BJIMSHUIO
TEMITEPATYPBI HA DHEPTHIO AKTUBALIN
PEATUPYIOILX BEIIECTB
(K - KOHCTAHTA CKOPOCTN)

1) InK/T = E,/R-T*

2) dInK = E,/R-T*

3) InK =- E/R'T

4) dInK/dT = - E,/R'T
5) dInK/dT = - E/R-T*

780. 2./1.C. B MEJIHO — HUKEJIEBOM
OJIEMEHTE, ECJIA
Elcua+icuo =+ 0,34 B,
EONi2+/NiO =-0,73 B,

PABHO:

1)+0,39B
2)-0,39B
3)+ 1,07
4)-1,07

781. UACJIO MOJIEKVIJI, COAEPKAIINXCA
B 55,8 I NaQSO4

1)4
2) 0,4
3)0,3
4)0,5
5)0,45

782. JIMOTPOITHBIN PSIJT AHUOHOB, BJIUSTIOINX
HA BbBICAJIMBAHUE BEJIKA

)
/1

1) SO, >F > CrO,” > H;C—-C—-0:>Cl >Br >1 >NCS
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//
2) CrO,* >80, >H;C-C—-0:>F.>ClI'>Br > >NCS
o)
//
3) HyC - C—0O:>CI'>Br>1>S0,”
o)
/!
4)F >ClI'>T>NCS >H;C-C-0:>8S0,”
0
/!
5)ClI'>Br>1>F >NCS >H;C - C-0: > SO,

783. CTEIIEHb OKMCJIEHUA U K. Y.
KOMIUIEKCOOBPA3OBATEJIA
[Zn(NH3)4](NOs),

1)+2,4
2)+2,6
3))+1,2
4)+2,3

784. 1AH PACTBOP 1,51 M H;PO, C p= 1,075 I'/MJI,
MACCOBAA JOJIAI PACTBOPA
PABHA:
BBIGEPUTE JIBA BOITIPOCA
1) Co, = Mu3poa) Coi/(10-p)
2) 13,765%
3) 4,649%
4) 1,376%
5) 23%

785. 3APSIJI KOMIIJIEKCHOI'O MIOHA
[Cr’ (OH,)4(C,04)]:
)3+
2)3 -
31+
4)2 -

786. PACTBOP AMMHMAKA UMEET pH = 11,
PACTBOP XJIOPUJIA AMMOHMS — pH = 5,
TPY CMEILEHUSIX PABHBIX OBBEMOB.
pH BYJIET PABHO:

1)9,25
2)4,75
3)3,25
410

5) 10,25

787. TEMITEPATYPHBIN KODDOOUIIUEHT vy = 2.
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788.

789.

790.

791.

792.

793.

146

HA CKOJILKO I'PAJTYCOB
HYKHO OXJIAJIUTH CMECD,
YTOBbI CKOPOCTH PEAKLINA YMEHBIINJIACE
B 8 PA3:
1) 30°C
2) 40°C
3) 60°C
4) 80°C

K, PEAKLIIU:
A+ B o Gt [T

1) [C)/[B]

2) [BY[C]

3) [C]-[AVA[A][B]}

4) [A][BVA[CI[A]}
PH 0,1 D NH,OH,
o = 0,017

1

2)3

3) 11

4)9,26

['EJIbOUIIBTPALIAA — OTO:
BBIEEPUTE ITPABUJILHBIM OTBET
1) oObenMHEHHE YaCTUL B MAKPOMOJIEKYJIbI
2) pazzeneHue MakpoMOJIEKYJI M0 UX pa3Mepam
3) oOpazoBaHue ocajika
4) pa3pyllieHrEe MaKpOMaJIeKYJIbI

BOJIBIIIMHCTBO ®EPMEHTATHUBHbBIX PEAKIII
OIMNCBIBAETCHA
KMHETMYECKNMHU YPABHEHUSAMUA

1) mepBoro nmopsaka

2) HyJIeBOTO TIOpAJIKA

3) BTOpOTrO MOpsIKa

4) TpeThero nopsjaka

5) ueTBEpTOroO MOpsIAKA

MOJIEKYJISPHOCTb BUOXUMUNYECKOH
PEAKIIMM OBPA3OBAHUS AT®:

1) MoHO -

2) 6u -

3) Tpu -

4) Tetpa -
PH 0,1 9 PACTBOPA NH,OH,

ECJIN K;NH,OH = 10~
)3



794, K KATOY WIN K AHOAYY BYJET ABUTATHCS

795.

796.

797.

798.

2) 11
3) 10
412

SAUYHBIA AJTbBBYMUH
CUDT =478
B PACTBOPE, C pH =7,2?
1) x anony
2) K KaToy
3) HU K OJHOMY
4) pazpyiiaercs

K4V Cu" =2
1
2)2
3)3
4) 4

[TAPLIMAJIBHOE JABJIEHUE
BBIJIBIXAEMOTI'O CO,
1) 30,4 MmMm.pT.CT.
2) 304 MM.pT.CT.
3) 3,04 mm.pT.CT.
4) 600 MM.pT.CT.
5) 50 MM.pT.CT.

B 31I0POBOM OPI'"AHU3ME COJIEP2)KAHUE
MOJIb — SKBUBAJIEHTOB KATHUOHOB
B TIJTASME KPOBU COCTABIJIAET
B CPEJHEM
1) 154 mmounb/n
2) 171 Mmmonb/n
3) 72 MMoOIB/1
4) 144 Mmmonb/n
5) 85 MMoIB/1

COJIEP’KAHME Na*
B 31I0POBOM OPI"AHU3ME
MOJIb — DKBUBAJIEHTOB
B ITIJTASME KPOBU
1) 142 mMmonb/n
2) 154 MmMonb/n
3) 71 mMoB/1
4) 14,2 Mmmonb/n
5) 7,1 mmoub/n

799. COAEPXXAHUE CI' B IUVTASME KPOBU

1) 10,3 mmosnb/n
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800.

801.

802.

803.

804.
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2) 103 MmomB/n
3) 206 mmoub/n
4) 5,15 mMmonb/n
5) 110 mmounb/n

[TOTEPS BOJIbIl HAXOJIAIEMCS BO
BHEKJIETOYHBIX XXUJIKOCTAX
OPI'AHU3MA TTPUBOJUT K JIETAJIbBHOMY
NCXO/Y, OHA COCTABJISIET

1) 1/3 Bcero koamvecTBa

2) 1/4

3)2/3

4)1/5

5)1/2

OJIEKTPOJIMTUYECKAS TEOPUA
KHUCJIOT 1 OCHOBAHUM
BbIJTA BBI/JIBUHYTA

1) AppeHuycom

2) bpencrenem

3) MenaeneeBbIM

4) T'. H. JIstorcom

5) YcanoBuuem

[NEPUOJUYECKUI 3AKOH JI. 1. MEH/IEJIEEB
COOPMVYIJIMPOBAIJI B

1)B1927r

2)B 1890 T

3)B1869

4)B 18891

5)B 1900

IIPUHITUIT HAUMEHBIIEN SHEPT M HAPYIIIAETCS
Y 3JIEMEHTOB:

1)He, F

2) La, Ac

3)I, Te

4) Fe, Co

5)Ba, La

OKCAJIATA KAJIBLIUSA
PABHO 1,21-10",
MOJISIPHASI PACTBOPMMOCTbD
EI'O PABHA:

1) 1,1:10” monb/a

2) 1,1:10° monb/a

3) 2:10” Momb/n

4) 1,2:107 monb/n



805.

806.

807.

808.

809.

810.

811.

P[NO3-] = 4939
PACCUHUTATDH KOHIIEHTPALIIO
NOs

1) 5:10” monb/n
2) 3-107* momnb/1
3) 5-10™ moms/n
4) 10 mounb/n

KO2OPUIIMEHT ITEPE/]
MOJIEKYJIO OKUCJIUTEJIS
B YPABHEHMU PEAKIIVN
KMHO4 + N&zSO3 + HzSO4 — MHSO4 + N&zSO4 + HOH + KzSO4
12
2)5
3)3
4) 4

NCKYCCTBEHHAS ITOYKA PABOTAET HA OCHOBE
1) Ha ocHOBe nManM3a
2) Ha oCaXkJIeHUH OEIKOB
3) Ha pacTBOpEeHUU OEIKOB
4) Ha cuJeMEeHTalun

HAPYIIEHUE KOP Y BOJIBHOI'O,
ECJIN pH KPOBU = 7,6,
Pcoz =40 MM.PT.CT.

1) ankano3 metao.

2) aruao3 pecnup.

3) anmmo3 meTao.

4) anmkanos pecrup.

ITIOBEPXHOCTHOE HATSIDKEHUE
CBIBOPOTKHM KPOBU:

1) 72,5 spr/em’

2) 47,0 spr/em’

3) 53,0 apr/cm’

4) 90,0 spr/cm’

TEMITEPATYPHBIN KODOOULIUEHT v = 2.
HA CKOJIBKO I'PAJTYCOB HYHO OXJIAJIUTh
PEAKIIMOHHYIO CMECh
JUIS YMEHBLIEHUS CKOPOCTH PEAKLINA
B 16 PA3
1) Ha 10°C
2) na 30°C
3) na 40°C
4) 1a 20°C

['NIMKOI'EH — 5TO MNPOAYKT PEAKIIMU:
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812.

813.

814.

815.

816.

817.

150

BBILEPUTE JIBA ITPABWIBHBIX OTBETA
1) momuMepHu3aIy TITFOKO3bI
2) MOJIMKOHACHCAIIUN TIIFOKO3BI
3) nucaxapo3oB
4) rroK03bl U GPYKTO3BI
5) monuaeTuApaTAIIH TITFOKO3bI

[TIOKA3ATDH K.U. Y ®OCDOPA
B H,PO,

1)2

2) 1

3)3

4)4

CTEIIEHb OKHNCJIEHUA
KOMINUIEKCOOBPA3OBATEJIA
[Pt(NH;)6]Cls

1) +4

2)+2

3)+3

4)+1

YAEJIBHAS SJIEKTPUYECKAS ITPOBOJMMOCTD
[TJIA3BMbI KPOBU

1)1,6 1,7 Cm/™m

2) 0,54 Cm/m

3) 2,0 Cm/m

4) 1,8 Cm/™m

OCMOTUYECKOE JABJIEHUE PACTBOPA TJIFOKO3bI
C MOJISIPHOM KOHIIEHTPALIMEM
0,1 MOJIB/JL, ITPU 20°C ... ATM:

1) 240,26

2) 2,402

3) 0,24

4)7.8

KOHLIEHTPAILIMS ITPOTOHOB [H']
B 0,01 MOJISIPHOM PACTBOPE HCI
PABHA:

1) 1 monp/n

2) 10 moub/1

3) 10 monb/n

4) 10" moms/n

TP PACTBOPEHUMU B BO/IE ITOBEPXHOCTHO

AKTHMBHOI'O COEAMHEHUA

BEJIMUMHA ITOBEPXHOCTHOI'O HATAKEHUA ...
1) yBennuuBaeTcs



2) yMeHbLIaeTcs
3) He U3MEHseTCS
4) cHauyaja yMEHbIIIAeTCs, 3aTEM YBEITUUMBACTCS

818. ITPU DJIEKTPOJIM3E BOAHOI'O PACTBOPA
XJIOPUIA KAJIBLIA
CPEJIA Y KATOJA:
1) xucnas
2) HeWTpanbHas
3) meénounas
4) okpameHHas

819. IMOTPOIIHBIN Ps1J] KATUOHOB, BJIUSIOLUX
HA BbICAJIMBAHUE BEJIKA
1) Ca®*>Mg” >K"'>Na">Li"
2)Li">Na">K">Mg” > Ca**
3)Na">Li">K"> Ca* > Mg*"
4)K > Ca* >Mg*" >Na">Li"

820. YCJIO CTEINTEHEI CBOBOJIbI B CUCTEME:
BOJIA, BOJISTHOM TTAP 10 TIPABWJTY ®A3 TUBBECA
PABHO

1)0
2) 1
3)2
4)3
5)4

821. PACTBOPBI UAEAJIBHBIE, ECJIN
1) AH> 0,
AG>0
2) AH <0,
AG>0
3)AV =0,
AH=0
4) Vconsta
AHy
5) Pconst

822. IUTTIOJILHBIIT MOMEHT U3MEPSIETCS
1) dx/moinb
2) xI'm
3) Kn'm
4) Kn/m
5) Kn/m?

823. [IP1 BHYTPUBEHHOM BBEJIEHUU
I'MITEPTOHUYECKOI'O PACTBOPA
[1O OTHOILIEHHIO K KPOBH,
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824.

825.

826.

827.

152

[TPU 5TOM ITPOUCXOUT
1) remonu3 3puTpOIUTA
2) T1a3MOJIU3 SPUTPOIIUTA
3) nu3uc
4) oOpa3zoBaHue TpOMOOB
5) pa3XmKeHue KpoBU

KAXIA CUMBOJIM3UPYET O BO3PACTAHUU
B KJIETOYHOU 1 BO BHEKJIETOYHOM
KUIAKOCTU

1) mapuuansHoro nasienus CO,

2) napuumanbHoro nasieHus O,

3) OCMOTHYECKOTO JIaBICHUS

4) mapunanbHOro aaBieHus N,

5) cBEpTHIBAaHUE KPOBU

JIABJIEHUE HACBIILIEHHOI'O ITAPA BOJIbI HAJI
TIJTABMOM KPOBU ( OBIIIASI KOHIITEHTPALIMSI
BEIIECTB B IUTA3ME 0,31 MOJIb/JT) IIPU
TEMIIEPATYPE TEJIA HUKE, YEM HAJI
YUCTOM BOJIOH (P, = 61,78 1a)

1) Ha 0,6%

2)Ha 1,6%

3) Ha 0,16%

4) Ha 0,06%

5) Ha 0,56%

JUISL PASBABJIEHHBIX PACTBOPOB
OTHOCHUTEJIBHOE ITOHWXEHUE JJABJIEHUA
HACBIIIEHHOT O ITAPA PACTBOPUTEJIA
CUUTAEM I10 ®OPMVIJIE ®. M. PAVIJIA,
N — Y1 CJIO MOJIE PACTBOPUTEJIS,
n — YU CJIO MOJIEM PACTBOPEHHOTI'O
BEII[ECTBA

1) Po — P/P(): 1’1/(1’1 + N)

2) Po — P/ PO =N

3) Po— P/Py = /N

4) P() - P/ P() =n

5) P - P()/P() =n/N

HA UCITAPEHHME 1 MOJIb BOJbI

TPEBYETCA 40,7 KIIX.

CKOJIBKO TEIIJIOTBI TEPAETCSI

[IPU BBIJIEJIEHUU KOXKEN 800 I BO/IbI B JIEHB?
1) 1809 xJIx
2) 3256,0 x/Ix
3) 19,8 xJIx



828.

829.

830.

831.

832.

833.

834.

4) 814 x/x

[NPUMEHEHUE KATAJIM3ATOPOB ITPECJIEAYET
1) cMelieHre paBHOBECHS
2) CHI)KEHUE SHEPTUU aKTUBAIUU
3) CHUXKEHUE pacxoja peareHTOB
4) yBenu4eHHUE BBIXO/1A MPOAYKTA

CTEIIEHb HABYXAHIS BMC BbIPAXKAETCS
1)B %
2) B eIMHUIIAX TLIOIIATN
3) B equHUIIaX 00bEMaA
4) 6e3 usmepeHus

JIJ151 30J151 CYJIbOATA BAPUS,
[IOJIVYEHHOT'O B PEAKILIUU
BaClz(m@,ITOK) + Na2804 — BaSO4 + 2 NaCl
HAUBOJIBILEN KOATYJIMPYIOIIEN
CIIOCOBHOCTBIO OBJIAJIAET

1) PO,

2) Cl

3) CrO4*

4) SO~

SJIEKTPODOPE3 - OTO:
1) pacnian Ha HOHBI
2) NOABUKHOCTH IUCIIEPCHOM (pa3bl
3) OpOYHOBCKOE JBUKECHHE
4) NOABUKHOCTH TUCTIEPCUOHHON (pa3bl

KOHCTAHTA MUXADJINCA
NUMEET PASMEPHOCTb

1) Monb/n

2) n/MoNb

3) 6e3pa3MepHas BeIUIrHA

4)°C

5) MOJIb-3KB./TT
CKOPOCTh XUMHNYECKOM PEAKIIU
SAMEJIAIOT:

1) uHrUOUTOPBI

2) KaTanu3aTopPhI

3) dbepMeHTHI

4) aKBOKOMILJIEKChI

MOHHOE ITPOU3BEJIEHUE BO/IbI
B 0,1 M PACTBOPE NaOH PABHO:
1) 10
2) 107"
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835.

836.

837.

838.

839.

840.
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3) 10
4) 107

[NOBEJAEHHME 5PUTPOLIMTOB ITPU 310°K
B 2% - OM PACTBOPE T'JIOKO3bI
Cp=1,006 I'/MJI

1) remomnu3

2) nu3uc

3) mnazmonus

4) HM4YEro HEe MPOU30MIET

5) obpa3zyeTcs po30Bast )KUAKOCTh

BOJHBIN PACTBOP CAXAPO3BI
MMEET PH
PABHOE

1) 7,4

2)7,0

3)0

41,0

EOMnO4-/Mn2+: 1.51 B; EOCr2072-/2Cr3+: 1,33.
BOJIEE CUJIBHBIM OKUCJIIUTEJIEM ABJIAETCA

1) non MnQ,’
2) o Cr,0,~
3) mou Mn*"
4) nou Cr*

YUCJIO ATOMOB VYIJIEPOJIA, COJAEPXKAILNXCS
B 0,01 MOJIS IIPOIIAHA

1) 1,210

2) 1,81:10%

3)2:10%

4) 0,5-10%

5)1-10%

TIPY DJIEKTPOJIN3E PACIUIABA ALO; HA AHOJE
BBIJIEJISIETCS O,, OH OKMCJISIET TPA®UTOBBIN
SJIEKTPOJI, OBPA3YETCSI [P DTOM
67,2 J CO,, MACCA Al BbUIA [TOJTYYEHA

1) 108

2) 104 r

3)10,8 1

4)104r

5)116 T

TP gasos = 1:107"°,
TP cason = 6:107,
HP(PbSO4) =1 ,8' 10_8.
OCAJIOK,
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842.

843.

844.

845.

846.

[TP1 PABHBIX YCJIIOBUAX,
OBPA3YETCS I[IEPBBIM:
1) CaSO,
2) BaSO,
3) 0THOBPEMEHHO
4) He oOpazyeTtcs

JIEKTPOBIDKYILYIO CUJTY TAJIbBBAHUYECKOI LIEITN
CUUTAIOT I10 ®OPMVIIE:

1) 3I[C = EA— E A

2) DJIC = E,

3) DJIC = Ex

4) BI[C = EK - EA

OCMOTHUYECKOE HABJIEHUE CUUTAIOT 11O ®OPMVIIE:
1) P() = lCMRT
2) P() = C%RT
3) Po=CyR'T
4) P() = CQRT

BEHIECTBA, MOJIEKVYJIbI KOTOPBIX
CBSI3AHBI BOJIOPOIHOM CBSI3bIO:
BBIGEPUTE JIBA TTPABUJIBHBIX OTBETA.

1) aTanansb (k)

2) meTtaHo (K)

3) Boga (k)

4) atieToH (K)

EJAVMHUIIA USMEPEHI A BA3KOCTU PACTBOPOB
1) M*/mMomb
2) M*/MOJIB
3) M/MOJTB
4) cm’/monb

PASMEPHOCTDH AKTUBHOCTU ®EPMEHTA.
BBIBEPUTE JIBA ITPABWIBHBIX OTBETA
1) akTHBHOCTH (pepMEHTA paBHA CKOPOCTH PEAKITUU
HYJIEBOTO MOPSIKA
2) MoJIb/1T
3) monb/a-C
4) MOJIB/T"MUH

B PEAKIIM
H2 + Clz «— 2HCI
KOHIIEHTPAILIMU H, U Cl, YABOWUJIN,
CKOPOCTbDH PEAKIINUA
BO3POCIJIA:
1) B 1Ba pa3za
2) B 8 pa3
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3)B 4 pa3
4) B 9 pa3

[TPU TTPOXOXJIEHNUU CBETA
YEPE3 KOJJIOUJTHBIN PACTBOP
OBPA3VYETCA

1) xonyc Tunnans

2) OKpallliBaHue

3) TFOMHUHUCIICHITHS

4) nmorJoInieHue cBeTa

Ci + HyOp) = CO(ry + Hyy,
KOHILIEHTPALIS BOJIBI 0,025 MOJIB/JI,
CKOPOCTbH PEAKILIMU COCTABIJIA
5,37-10° MOJIB/JI-C,
KOHCTAHTA CKOPOCTH ITPY S TOM
PABHA:

1)2,2:10°

2) 1,1-107

3)4,4-107

4)1,1-10

CMEIIAJIV JIBA PACTBOPA COJISHOM KUCJIOTHI:
OJIH - 0,05 M 350 MJI,
JIPYT'OH — 500 MJI C CM = 250 MOJIB/JI,
MOJISIPHASI KOHIIEHTPAILIMA
[TOJIYYEHHOI'O PACTBOPA
COJISIHOU KUCJIOThI

1) 0,147 monw/n

2) 147,097 monb/n

3) 250 moub/n

4) 0,05 mounp/n

PA3JIO)KEHUE OKCUJIA A30TA (V)
NUMEET CTANMN,
KOTOPGBIE ABJIAIOTCA MOHOMOJIEKYJIAPHBIMU
1) N205 — N203 - 02
2) N205 —>N02 + 02
3) NO + N,0O5 — 3NO,
4) 2N02 — N204
5) N205 + N02 — N204 + NO + 02

[IPOLIECCHI, ITIPOTEKAIOILME I1PU DJIEKTPOJIN3E
PACTBOPA XJIOPUJIA MEJU (1)
HA TIJTATUHOBOM AHOJIE

1) 2CI' - 28 — CI,°

2) 2HOH - 48 — O, + 4H"

3) Pt’ - 48 — Pt*



4)Pt’ - 28 — Pt*"
5) 2HOH + 2& — H, + 2:0H

852. TNTABME KPOBHY M30TOHMYEH 0,9% - bIil PACTBOP
NaCl C p = 1,005 I/MJI, 'BOTOHUYECKUH
KODOPUIIMEHT PABEH:

1)2

2) 1

3) 1,98
41,9
5)1,8

853. UHCJIO CTEIEHEN CBOBOJIbI B CUCTEME:
JIET - BOJIA — BOJISIHOM [TAP

[10 ITPABUJTY ®A3 TMBBCA
PABHO:

1o

2)1

3)2

4)3

5)4

854. TIAPLUMAJIbBHOE JABJIEHUE

BJIBIXAEMOI'O N,

1) 60 MmM.pT.CT.

2) 600,6 MM.pT.CT.

3) 30 MM.pT.CT.
4) 150 MM.pT.CT.
5) 50 MM.pT.CT.

855. COCTABUTH KUHEMATUYECKOE YPABHEHUE
CKOPOCTHU PEAKLIMU
(ITPSIMOI)
N2 + 3H > 2NH3
V=1
2) V =K[N,]-[H;]
3) V=K[N,]- [H,]’
4) V = k[NH;]?

856. KITJ] [IPEBPAIIIEHM S DHEPTUM ATP B PABOTE
MBI JOCTUT AET:
1) 10%
2) 20%
3) 30%
4) 40%
5) 50%

857. C3(KMnO4): 0,02
TUTP
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KM1'104 I1O H202 PABEH:
1) 0,0006320
2) 0,0003400
3) 0,03160
4) 0,0001700

CTEIEHBb IUCCOIAALINU 0,01 D PACTBOPA
YKCYCHOM KUCJIOTBI, ECJIM K, = 10°°

1) 0,01

2)0,1

3) 0,001

4)0,2

5) 0,02

[H']= 10" MOJIb/J1.
MOHHOE ITPOU3BEJIEHME BO/Ibl PABHO:
1) 107
2) 10
3) 4
4)0,2

MAJIOPACTBOPUMOE COEJIMHEHUE
TP ObPA3OBAHNU
KOJUIONJIHOI'O PACTBOPA
OBPA3VYET

1) snpo

2) ancopOIMOHHBIHN CIIoH

3) muremty

4) rpanyny

N30TOHUYECKUU KODDOULIUEHT

CUUTAIOT T1O ®OPMVIIE:

JIAWTE JIBA ITPABWIBHBIX OTBETA
Di=1+0ay,(S-1)
2)1=1+a,

Hi=1-a
4) 1= AtSHpaKT/ AtPayJH)
5 ) 1= t3npa1<T/ tPaym,

®OPMYJIA BBICIIIET'O OKCUJIA DJIEMEHTA,
OBPA3VIOIIEI'O BOJOPOJIHOE
COEJIMHEHUE DH,,
MMEET BUJI

1) D0,

2) D0;

3) 20

4) D0,

TP BBEJIEHNU B BEHY PACTBOPA



T'MITEPTOHUYECKOI'O
[1O OTHOILIEHHWIO K KPOBHA
[TPOM3OUIET
1) remomnu3
2) m1a3MoJu3
3) HU4Yero He MPOU30HUIET
4) nuzuc
5) nocnenyer cMepTh

864. BTOMOI'EHHON CUCTEME
CO + Cl, « COCl,
PABHBI
[CO] = 0,2 momb/m,
[Cl,] = 0,3 Momb/1,
[COCL] = 1,2 momnb/n,
KOHCTAHTA PABHOBECHSI:
1)K, =250
2)K, =125
3) K,=20
4) K,=40

865. IIPABWJIO I'YHIA 1TPU 3ACEJIEHMUA
BJIEKTPOHAMMU ITOACJIOA:
1) 3aceneHue MOACIOS SICKTPOHAMU
IIPOUCXOIUT C MAKCUMaIbHBIM
CITUHOM
2) 3acesieHHe MOACIOs TPOUCXO/IUT,
UCXO/Is1 U3 3HAYCHUI CITMHOBOTO
qrclia
3) 3acenieHue IEKTPOHAMHU
TIOJICTIOST TTPOUCXOHT
21+1
4) 3acesieHre MPOUCXOAUTC OOIIUM
CIIMHOM, PaBHBIM HYITIO

866. MIOH Zn” UMEET DJIEKTPOHHYIO ®OPMYJTY
1) 3d%s
2) 3d'%s'p’
3) 3d°4s%4p°
4) 3d"%4s°
867. [TIPY TIOJTHOM DJIEKTPOJIN3E PACTBOPA
XJIOPUJIA HATPUSA
C INIATUHOBBIMU DJIEKTPOJAMMU
[IOJIYUYHUTCS PACTBOP,
COJEPXKAILIUN:
1) PtCl,
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2) NaOH
3) HCI
4) Cl,

5) HOH

JIAHO 5,412-10** ATOMOB O30HA,
KOJIMYECTBO O30HA PABHO:

1) 3 monei

2) 6 monei

3) 0,3 moreit

4) 3,5 moneit

5) 3,8 monei

[TPOJIYKTBI TJIPOJIN3A CaCl,
10 1 — O CTYIIEHU
1) Ca(OH),, HCL, pH <7
2) CaOHCI, HCIL, pH <7
3) CaOHCI, Ca(OH),, pH > 7
4) CaOHCI, HCI, pH > 7

HEOTPAHMYEHHOE HABYXAHUE BMC
XAPAKTEPU3YETCSI U3SMEHEHWEM DHTPOIINU:
BBIBEPUTE OJIVH ITPABUJILHBIN OTBET

1) AS >0

2) AS >0

3)AS=0

4)AS <0

5)AS<0

pH CJIFOHBI PABHA 6,8.
KOHLIEHTPALIUS TUIPOKCHU I'PYIIIIBI
PABHA

1) [:OH] = 1,6:10” momnb/n

2) [:0H] = 7-10"® mons/1

3) [:OH] = 6,3-10” momb/n

4) [:0H] = 1,6:10® monb/1

5)[:0H] = 10" momns/n

I[TOCTOSAHHASA KOHLUEHTPALIUA ITPOTOHOB
HEOBXOJIMMA JII HOPMAJIBHOI'O
OYHKIMOHNPOBAHUA:
1) st popMupoBaHus U coOXpaHEeHUsT (PU3UOJIOTHUECKH
AKTUBHOU TPEXMEPHOM CTPYKTYPbl OMOMOJIEKYIIbI
2) i PyHKIMOHAIBLHOW aKTUBHOCTH (PEPMEHTOB
3) sl CTUMYJISILIMM IBIXaTEIbHOTO HEPBa
4) nnsa nepexoaa B paCTBOPEHHOE COCTOSIHUE
HEOPraHUYECKUX U OPTaHUYECKUX COCTMHEHUN
5) ns hopMUPOBaHUS M COXPaHESHUS (PHU3HOJIOTHICCKH



873.

874.

875.

876.

877.

aKTUBHOM TPEXMEPHOU CTPYKTYpbl OMOMOJIEKYJIbI,
U1 U1t PyHKIMOHAJIBHOM aKTUBHOCTU (PEPMEHTOB,

AL CTUMYJEAIAA AbIXaTCJIbHOI'O HCPBA, JJIA IICPCXOJa

B paCTBOpéHHOC COCTOAHHC HCOPIraHUYICCKUX,
HHU3KOMOJICKYJIIPHBIX 1 BBICOKOMOJICKYJIAPHBIX

COEIMHEHUN

MACCOBAS IOJIS TJIIOKO3bI
B PACTBOPE, COJIEP)KAILEM
360 T TJIFOKO3BI B 1140 T BOJIBI:
1) 2,4%
2) 30%
3) 24%
4) 12%

OBBEM BOJ1bl HEOEXOJJUMO
JNOBABUTH K 100 T’
20% PACTBOPA HCI,
YTOBbI PACTBOP CTAJI - 5%
1) 320 mn
2) 400 mn
3) 32 mn
4) 88 mu

B 0,5 J PACTBOPA TJTIOKO3bI
PACTBOPEH 1 MOJIb TJIFOKO3BL.
CKOJIbKO TPAMM [JTIOKO3bI
COJIEPYKUTCS
B 5 J TAKOI'O PACTBOPA

1) 180 T

2)900 T

3) 1800

4) 9000 r

TEPMOXNMHNYECKOE YPABHEHUE
PA3JIOXKEHMA KAPBOHATA KAJIBLIUA
CaCO3(r) — CaO(T) + COQ(F)
AH =+ 157,0 KIDK/MOJIb,
TEIIVIOTBI HA PA3JIOJKEHUE
325 T CaCO; IIOTPEBYETCA:
1) 510,25 x/Ix
2) 612,3 x/Ix
3) 325,3 xJIx
4) 51,025 xJIx
2. J1.C. TAJIbBBAHUYECKOI'O 3JIEMEHTA,

B KOTOPOM OJIVIH HUKEJIEBBIN SJIEKTPO/]
OITYIIEH B 0,001 M PACTBOPE,
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BTOPOW TAKOU JXE DJIEKTPO/] —
B 0,01 M PACTBOP CVJIb®ATA HUKEJIS:
1)-0,0295 B
2) +0,0295 B
3) + 0,059 B
4)-0,059 B

878. OITPEJEJINTH KOJIMYECTBO BEILIECTBA
YTJIEKHUCIIOT'O T'A3A,
3AHUMAIOIIEI'O OFBbEM 5,6 JI
1) 0,25 monb
2) 2,5 MoJib
3) 0,3 MoJb
4) 0,75 monb

879. PACCUUTATH MACCOBYIO JIOJIIO OJA
B PACTBOPE,
COCTOSIIIEM U3 30 T TOJA
1 300 I STUJIOBOI'O CIIMPTA
1) 9,09%
2) 10%
3) 90,9%
4) 10,9%

880. K;[Fe(NC)s]”,
K, KOMIIVIEKCHOI'O NUOHA
NMEET BU/I:
1) [K'P[Fe(NC)s] /[K’[Fe(NC)s]]
2) [Fe™ ][NC]6/[[Fe(NC)g]*]
3) [[Fe(NC)s]” V/[K3[Fe(NC)s]]
4) [[Fe(NC)s] 1/[Fe* 1[Fe(NC)s]’ ]
881. PACCUUTAMTE MACCY CuSO45H,0,
HEOBXOJMMYVYIO J1JIA ITPUT'OTOBJIEHMA 800 T,
PACTBOPA C MACCOBO JIOJIEU CuSOy,
PABHOM 2%
1)250 T
2)25r
3)12,5T
4)125r

882. BAKOHUMTL YPABHEHUE:
Al(OH); + KOH,,s —
1) KAIO,
2) K[AI(OH),]
3) K[AI(OH),]
4) K[AI(OH);]

883. B BAJIJIOHE COAEPXUTCA 1,36 KI" O,.
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884.

885.

886.

887.

888

889.

OBBbEM 3ANMET
ATOT KUCJIOPO/ B )KUIKOM COCTOSIHUY,
ECJIN p = 1,3 KT'/JI:

1) 1,04 1

2) 10,46 1

3) 104,6 n

4) 2,092 1

BEILIECTBO 11 B KAKOM KOJIMYECTBE (MOJIb)
OCTAHETCS B U3BBITKE ITOCJIE B3AUMO/JIEVMCTBUSA
7,3 T HCI 11 4T NH;

1) 0,027 momab

2) 2,7 Monb

3) 1,0 momb

4) 0,01 moub

PACCUUTATH MACCOBVYIO JIOJIO
KPUCTAJUTM3ALIMOHHON BOJIBI
B JINTUJIPATE XJIOPUIA BAPUS

1) 14,75%

2) 1,47%

3) 2,94%

4)10,47%

B 5 JTPACTBOPA PACTBOPEHO 170 I" H,0..
MOJIEX H,0,
COHEPXUTCA B 1 J1 3TOT'O PACTBOPA:

1) 2 Mo

2) 1 monb

3) 1,5 moub

4) 3 momb

pH KPOBSIHOI CBIBOPOTKU 7,4,
KOHIIEHTPALIMU [TPOTOHOB
PABHA:

1) 4,0-10™* monb/m

2) 4,4:107 mons/n

3) 4,4-10” monb/n

4) 4,0-10” momnb/1
MACCA NaOH
B 100 MJI 0,1  PACTBOPA ETO:

1)40 T

2)4r

3)04 1

4)0,04

MACCA BOJbI B 10% PACTBOPE
H;PO,
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1)90r
2)100T
3)80r
4)09r

890. YBEJIMUEHUE DHEPI'MM TUBBCA
AG>0
CBUIAETEJIbCTBVYET:
1) 00 ycTaHOBIEHHH PaBHOBECUS
2) 0 caMOINPOU3BOJILHOM IPOIIECCE
3) 0 HEBO3MOKHOCTH CaMOITPOU3BOJIBLHOIO
OCYILIECTBJIICHUU TpoIecca
B JJAHHBIX yCIOBUSAX
4) yto G B UICXOJTHOM COCTOSIHHH
0ouplIIe, YeM B KOHCYHOM

891. TEMITEPATYPA KPUCTAJUTM3ALIIN
2% - TO PACTBOPA BOJIHOTO
TJTFOKO3BI (CH;,05),

K, = 1,86C:
) t3=-0,21°C
2) t3 = 0°C
3) t3 = - 0,44°C
Htz=-1,1°C

892. MaCCA B I' NaCl 1 BOJAbI HEOBXOJIUMBIE
JJLA TTPUT'OTOBJIEHU A
2 KT" 0,9% PACTBOPA:
1) 1,8 r NaCl,
2000 M1 HOH
2) 18 r NaCl,
198 ma1 HOH
3) 180 r NaCl,
1820 mx HOH
4) 90 r NaCl,
1910 mx HOH

893. M(1 HCI) PABHA:
1)40 1
2)36,5T
3)3,65T
4)365r

894, PACCUUTATD Cy, PACTBOPA MOJIA B BO/JIE,
ECJIU B 300 I X TAHOJIA
PACTBOPWIN 30 T MOJIA
1) 9,09%
2) 10%
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3)90,9%
4) 10,9%

895. YMICJIO OPBUTAJIEN B TTOJICJIOE
CUNUTAIOT I10 ®OPMYVYJIE H. BOPA:
1)21+3
2) 21+ 1
3) YUCTO 3HAUYCHUEC MArHUTHOTI'O

KBAHTOBOTI'O 4HUCJIa
4)2n-1

896. MATHUTHOE KBAHTOBOE UNCJIO
[MTPUHUMAET 3HAYEHUWA:
o, =1, £2 ... +1
2)0,1...n-1
3)0...©
4)+1/2

897. MACCA T'JIFOKO3bI
(M =180 I'/MO/JIb)
B 0,01 M PACTBOPE:
1) 1,8 r/n
2)3,6 r/n
3)18 r/n
4) 180 r/n

898. Tyci = 0,003650 I'/MUI,
PACCUUTATD C,
1)0,15
2) 0,015
3)15
4) 0,001 »

899. I[TPU [TIOCTOSIHHOM JIABJIEHUU
TEIUIOBOU DODEKT
PEAKILIMU CBSI3AH:
1) Qp=+ AU
2) Qp=+AH
3) Qp =+ AG
4)Qp=+AS

900. YKA3ATD ITPOAYKTHI TUJIPOJIN3A K,CO;
10 1 - Ol CTYIIEHU
1) KOH, KHCO;, pH > 7
2) KOH, H2CO;, pH > 7
3) KOH, KHCO;, pH <7
4) ne runponusyercs, pH =7

901. JIA ITPUT'OTOBJIEHHMA 3 J1 0,4 5 PACTBOPA
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903.

904.

905.

906.

907.
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CEPHOM KUCJIOTBI IIOTPEBYETCS 96 % - bIN
Cp=1,84T/MJ:

1)33,32 M

2) 133,3 M

3)51,3 M

4) 36,6 mn

M(1/z H;PO,) PABHA
1)32,67r
2)57r
3)114r
4)58,5r

MOJISIPHASI PACTBOPUMOCTD AgCl
PABHA 1,1:10° MOJIb/JI,
[IPOM3BEJEHUE PACTBOPUMOCTH
PABHO:

1) 10”

2) 1,21-107°

3) 1,110

4)1,21-10"

KOJIMYECTBO BEIIECTBA CO,,
3AHUMAIOIIEIO OFBEM 5.6 JI:
1) 0,3 momb
2) 0,75 monb
3) 2,5 Momb
4) 0,25 moJib

MOJISIPHOCTB PACTBOPA,
COJIEP)KAIIIETO 4,41 T HCI
B 0,75 JI ETO PABHA:

1)0,5

2) 0,01

3)0,1

4) 0,02

W13 I[TPUBEJJEHHBIX PEAKI_[I/Iﬁ N3MEHEHUE
JTABJIEHMA HE OKA3BIAET BJIIMSIHUE
HA CMEIIEHWE PABHOBECHUA:

1) Hyy+ S(ry > HoSiy +Q

2) Ny + Oy 2 2NOry + Q

3) ZSOQ(F) + Oz(r) g 2SO3(F) + Q

4) ZNO(F) + Clz(r) <> ZNOCI(F) + Q

MOJISIPHASI KOHIHEHTPAIIMA 20% - TTO
PACTBOPA HCl
Cp=1,1T/MII:

1) 6,03 monb/n



2)5,1
3) 4,75
4)2,35

908. MACCA NaOH B 0,5 J10,1 2 PACTBOPA EI'O:
H2r
2)4r
3)8r
4)02r

909. pH 0,04 D PACTBOPA YKCYCHOW KUCJIOTBI, ECJIU
K;=4,75-10"
1) 5,08
2) 3,08
3)4,75
4) 12,0

910. MOJISIPHAS KOHIIEHTPALIMSI H'
B APTEPUAJILHOI KPOBH,
ECJIM pH EE PABHA 7,42:
1) 5,7-107 momb/n
2) 4,2:10” Mo/
3)3,5:107 mons/n
4)3,8:10" momns/1

911. IIPOLECCHI, ITPOTEKAKOHINE
C YMEHBIIEHMEM S5HTAJIBITMN
(AH < 0) 1 YBEJIMYEHMEM
OHTPOITNUU (AS > 0) UMEIOT
AG < 0 ITPU TEMIIEPATYPE:
1) npu nocTossHHOM
2) Ipy YBEJIIMYECHUHN
3) npu NOHUKEHUU
4) npu 110001

912. Mg — Al ITNTACTUHKA B PACTBOPE MgSO,,
TP 3TOM ITOTEHITUAJI Mg PABEH — 2,41 B
(EOMg2+/MgO =-2,37B),

KOHIIEHTPALIUS Mg™":
1) 4,4-10° momb/1
2) 3,0-10™" mosb/m
3) 1,2:107 moxs/n
4) 0,01 monb/n

913. COITPSXXKEHHOM
KUCJIOTHO — OCHOBHOM ITAPOI
[IPE/ICTABJIEH
'MJIPOKAPBOHATHBIN BY OEP:
1) CO,/H,CO;4
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2) HCO;/H,CO;
3) CO5*/H,CO;
4) H'/HCO;y

914. BY®EP JIVUILIE B34Th
JUIA IOAAEPXXAHUA
HEUTPAJILHOW PEAKIIMU CPEJIbI:
1) aneratHsiit (pK = 4,75)
2) dbocdatusiit (pK = 6,8)
3) runpokap6onaTHslil (pK = 6,1)

915. pH BY®EPA,
[TPUT'OTOBJIEHHOI'O CMEILIEHUEM
PABHBIX OFbEMOB 0,1 M
AILIETATA HATPUSA
1 VKCYCHOU KHCJIOTBL.

Ky crscoon = 1,8-107
1)4,0
2)4,75
3)5,0
4) 5,35

916. KOHIIEHTPAIIUS H' B CITMHHO — MO3I'OBOM
KNJIKOCTU
4,5-10™° MOJIb/JL.
pH EE PABEH:
1) 7,35
2) 6,65
3) 8,36
4) 8,64
917.0CHOBHOM BY®EP ITJTA3MbI KPOBU
1) docdarnbrit
2) ruapokapOOHATHBIN
3) reMorja00MH — OKCHUT€MOTJI00UH
4) 6€JIKOBBIN, aMUHO — KHUCIIBIN

918. pH CJIFOHBI PABEH 6,36.
KOHIIEHTPAIM ITPOTOHOB B CJIIOHE PABHA
B MOJIb/JI:
1)4,0-10°®
2)4,4-10°
3) 4,410
4)4,4-10°

919. YKA3ATDH ®AKTOPHI, BJIMAIOLIME HA BEJIMUNHY
BY®EPHOU EMKOCTU
1) KOHUEHTP. KOMIIOHEHTOB
2) npupojia KOMIIOHEHTOB
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920.

921.

922.

923.

924.

925.

3) 00BEM KOMIIOHEHTOB
4) cooTHOIIEHUE 00BEMA KOMITOHEHTOB

HAPYIHIEHME KOP Y BOJIBHOI'O,
ECJIN pH KPOBU Y HEI'O 7,0,
A PC02 =40 MM.PT.CT.

1) npIxart. anumao3

2) MmeTaboJI1. aluI03

3) ABIXaT. aJIKago3

4) meTal. ankanos

PH MOYH = 4.9.
KOHILIEHTPALS ITIPOTOHOB B MOYE
B MOJIb/JI PABHA:

1)2:107°

2) 1,210

3) 1,2-107

4)1,2:10”

N3 TIPEJIOXKEHHBIX BY®EPHBIX CUCTEM
MAKCUMAIJIBHYIO BY®EPHVYIO
EMKOCTD ITO KMCJIOTE BYJIET UMETb:

1) pH=pK

2)pH=pK + 1

3)pH=pK-1

BY®EPHBII PACTBOP CTOEK

K JIOGABJIEHUIO 1IEJIOYU:
1) pH=pK + 1
2)pH=pK
3)pH=pK-1

PACCUHUTATDB pH ALIETATHOI'O
BY®EPHOI'O PACTBOPA,
COCTOSIIETIO U3 PABHBIX OFbEMOB
1 KOHLIEHTPALIMI KUCJIOT
N ALIETATA HATPUA.
KH K-Tbl — 1 ,8' 10-5

1) 4,75

2) 9,25

3) 6,1

4)6,8

COITPSIKEHHOU ITAPOU
[IPE/ICTABJIEH
®OCDPATHBIN BYDOEPHBLIN PACTBOP
1) H;PO./K,HPO,
2) HyPO,/K;PO,
3) KH,PO./K,HPO,
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4) K;P04/K,HPO,

926. BY®EPHBIM PACTBOP C pH = 4,75
PA3BABIIN C BOJIO,
pH BY®EPHOI'O PACTBOPA:
1) HE U3MEHUTCS
2) yMEHBIIIUTCA B 2 pasa
3) yBeIMUUTCS
4) yBenuuuTcs B 2 pasa

927. BY®EPHVIO EMKOCTbH CUUTAIOT
I[1O ®OPMVIIE:
1) {(C,-V)C,/VS-pH}-1000
2) V,,— ma/ApH
3) C,,,— ma/ ApH
4) VS-p/{(V,,— ma)-ApH

928. COIPSDKEHHOU TTAPOM
[IPE/ICTABJIEH
OKCUT'EMOTJIOBUHOBBIN BY®EP?

2) Hb-0,, K-Hb-0O,
3) K-Hb-O,, HPb
4) HP, Hb-O,

929. B COOTHOIIEHNA
HVXHO B34Th
®OCDOATHBIN BY®EPHBIN PACTBOP
CpH=6,8.
K;:H,PO, = 1,610
D1:1
2) 1,8:1
3)2:1
4) 1:2
930.COIPSDKEHHOM ITAPOU
[IPE/ICTABJIEH
T'MJIPOKAPBOHATHBIN BYDEP:
1) CO,/H,CO;
2) HCO;/H,COs5
3) CO;*/H,CO,4
4) H'/H,COy

931. TIPUTOTOBJIEHO 10 MJI AMMUAYHOT'O BY®EPHOI' O
PACTBOPA C pH = 9,25 (pK, = 4,75),
COOTHOIIEHUE
OFBbEMOB KOMIIOHEHTOB
PABHO:
H1:1

170



932.

933.

934.

935.

936.

937.

2)2:1
3)1:2
4)2:3
5)3:2

KOHCTAHTA IT'MIPOJIN3A ALTIETATA AMMOHUIA
NMEET BU/]

1) Kr = Kw/ Kg k

2) K, =K, /K,

3) Kr = KW/ Kg 0

4) K, = K, /Ky,

5) Kr = KW/Kg k'Kg 0

KOHCTAHTA T'MJIPOJIN3A KAPBOHATA HATPUS
UMEET BUJL,
[10 TIEPBOM CTYIIEHU

1) Kw'Kg H2CO3

2) Kg 204/ Ky

3) Ky

4) Kw/ KgI H2CO3

5) Kw/Kiit2c03

pH 0,1 3 PACTBOPA H,C,0,,
o, = 0,01

1) 1,65

2) 3,0

3)1,0

4) 4,0

5)2,1

TIPY DJIEKTPOJIM3E BOJHOT'O PACTBOPA
CYIIb®ATA KAJIS HA AHOJIE BBIJIEJIMIIOCH
11,2 JI KUCJIOPOJIA (H.Y.),
MACCA KOH Y KATOJIA:

1) 112,22 1

2)102 T

3)102,2 1

4) 110,22 T

ACCOIIMAT XXUJIKOM BOJIBI
COCTOUT
1) u3 2-x monekyn H,O
2) u3 3-x mounekyn H,O
3) u3 4-x monexyn H,O
4) u3 5-tu monexkyn H,O
5) u3 6-ti monexyn H,O

B 30JIE MOJIU/IA CEPEEPA, TIOJTYUYEHHOM IIPU
CTABWJIM3ALIMY NOJTUIIOM KAJIHS,
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JTMODY3HBIN CJI0M
COCTABJISIET:
1) xTI
2)x-Ag"
3) X‘NO},_
4)x-K"
5) x-Agl

938. B 30JIE BaSO,, [IOJIYYEHHOM IIPU CTABUJIM3ALIUU
CYJIb®ATOM HATPUS,
AJICOPBIITMOHHBIN CJIOU:
1) (n-x)2Na"
2) (n-x)SO4>
3) (n-x)Ba*"
4) (x-n)2Na"
5)(x-n)Na"

939. B 30JIE BEPJINHCKOM JIA3YPU
3APAJI 'PAHYJIbI
1) x"
2) 2x"
3) 4x
4) 3x°
5)3x"

940. A PO 30JI5 CYJIbOUJIA MBIIIBAKA,
CTABUIIN3NPOBAHHOI'O
TPUXJIOPUJIOM MBILIBAKA:

1) ASC13
2) AsO"
3) ASQS:;
4) H,S
5) HS”

941. Cm 20% - O H,SO, C p=1,5 T/MJL
BBIBEPUTE JIBA ITPABUJIbHBIX OTBETA
1) C%'p'lO/M(sto4) MOJIB/JI
2) 3,06 momb/n
3) 0,3 Momb/n
4) 0,36 momb/n
5) 4,0 moub/n

942. MOJIAJIBHOCTS 0,4 © HC1 C p =1,02 I'/MJL.
BBIBEPUTE JIBA TTIPABUJIbHBIX OTBETA
1) mr(HC]yIOOOFHOH/(M(HCD.mFHOH) MOHB/IOOOFp_M
2) 0,397 moinb/1000r,,. 4
3) 3,97 monb/1000r,.,
4) 0,4 monb/1000r,.4
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5) 0,4-1000/myy_z3 MOJIB/1000T,, 1,

943. MOJISIJIBHOCTBH PACTBOPA 10% - O NaOH.
BBIBEPUTE JIBA ITPABWJIbHBIX OTBETA
1) myNaom) 10001, 15 Mrp-1m8/MNaom)y MTp.ns MOIB/ 10001, 15
2) 2,777 monb/1000r,.4
3) 27,7 mons/1000r,.5,
4) 0,27 MOJIB/Ty.n4
5) 3,2 Moas/1000r;,.,

944. MAKCUMAJIbHA S DJIEKTPUYECKA S
PABOTA, OTHECEHHAS K 1 MOJIIO,
PABHA ITPOU3BEJIEHUIO n°F,
[TIEPEHECEHHOI'O OT OJTHOI'O
DJIEKTPOJIA K IPYTOMY, TOI' JA D.1.C.
BYJET UMETbH BUJ:

1) n-T/AG

2) - AG/n'F

3) Ao/n'F

4) Apac = - AG =n-F-3.]1.C.

945. MACCA BOJIbI B 400 I" 20% - 'O PACTBOPA
NaNO3
1)320 T
2)80r
3)300 1
4)180 T
5)200 r

946. BOJIA IIPOSIBJISIET BOCCTAHOBUTEJIbHBIE
CBOICTBA B PEAKIIUU:
1) Cl, + HOH —
2) Ca+ HOH —
3) O + HOH —
4) Na;N + HOH —

947. SKBUBAJIEHTHASA KOHIIEHTPAILIMA 20% - 'O
PACTBOPA XJIOPUJA KAJIBLIWA
Cp=12T/MII:

1) 4,2 monb/n
2) 4,324 monb/n
3) 2,1 mounp/n
4) 3,4 monb/n
5) 4,0 mounb/n

948. 3APSIJT HA YACTULIAX 30JIEN
BO3HUKAET 3A CYET:
1) xemocopOIIMK U3 PaCTBOPOB
2) amcopOnuyu HOHOB U3
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pacTBOpOB
3) oOpa3oBaHus qUIIONICH
4) oOpa3oBaHUs JUTAHIOB

949. K KATOOY NJIN K AHOAY BYJIET IBUT'ATBCSI
I'JIMIMH C U5T = 6,1 B PACTBOPE
CpH=1,2:
1) 6e3 ABMKEHMS
2) K aHOy
3) K Karoay
4) BBITIAIACT B OCAI0K

950. KOJIMYECTBO O30HA, COJJEPXXAIIEE
5,412:10** ATOMOB:
1) 3 mons
2) 2,5 mons
3) 3,5 mous
4) 3,8 mons
5) 4,0 mouns

951. AJIA OJHOI'O 1 TOI'O KE
KOJIMYECTBA BEILIECTBA
ATOMOB KHCJIOPOJA B KHCO;
BOJIBIIE, YEM
B JIMOKCUJE YI'JIEPOJIA B

1) 2 paza

2) 1,8 paza
3) 1,5 paza
4) 1,4 paza
5) 1,2 paza

952. YHUCJIO MOJIEKYJI H, B 0,25 MOJIEI BOJIOPOJIA:
1) 6,02:10* momnexy
2) 1/4 monexynbl
3) 1,5-10% momnexy
4) 0,5 Monexybl
5) 1-10* momexy

953. B PEAKIINUA
3H2 + Nz g 2NH3
JNABJIEHUE YMEHBIINJIN B 2 PA3A
CKOPOCTb UBMEHMJIACH:
1) Bo3pocina B 8 pa3
2) ymeHnbluuiach B 16 pa3
3) yMeHbIIMIaCh B 8 pa3
4) ymeHbIMIIaCh B 2 pa3a

954. pk TEMOTJIOBMHA PABHA 8.2,
KOHCTAHTA JUCCOLIMALIMU
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PABHA:
1)6,3:10”
2) 6,410
3)4,4-10”
4)4,4-10°"

955. KOJIMYECTBO BEHIECTBA B 55,8 I
CYJIbOATA HATPUA:
1) 0,6 mons
2) 0,5 mons
3) 0,4 mons
4) 1,5 mons
5) 2,0 mons

956. YMCJIO MOJIEKYJI B 6 I' YKCYCHOM KUCJIOTBI:
1) 6,02-10*
2) 6,02-10*
3) 1 monekyna
4)3,01-10*
5)3,01-10*

957. [IPM HOPMAJIBHOM KOP B OPTAHU3ME
BE =0
(IT0O MUKPOMETO/TY ACTPVII),
3TO COOTBETCTBVET pH:
1)6,8
2) 7,4
3) 8.8
41,5

958. )11 KOPPEKIINU KOP B OPTAHU3ME
[IPU BE < 0
(ALIINJ103) UCHOJIBL3YIOT
BHYTPMBEHHO NaHCO;
C KOHLIEHTPALIVEMN:
1) 4%
2) 0,4%
3) 4,5%
4) 0,45%

959. HEOBXOJIMMbII OFBEM J1JI51 BHY TPMBEHHOI'O
BBEJAEHWS ITPU BE < 0 (ALI103)
4% -I'0O PACTBOPA NaHCO;
CUUTAIOT I1O ®OPMVIJIE:
I)v=0,5m"BE,
m — mMacca Teja B KT
2)v=m'BE,
m — mMacca Teja B T
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3)v=0,5BE
4)v=-0,5mBE,
m — Macca TeJjia B KT

960. B PEAKIIM1 N3SMEHEHUE JABJIEHVA

HE OKA3LBIBAET

BJIMAHNWA HA CMEIIEHUE PABHOBECHA:
1) Hz(r)‘i‘ S(r) > st + Q
2) 2NOyy <> NoOyp + Q
3) 2NO(F) + Clz(r) > ZNOCI(F) + Q
4) Noryt Oy > 2NO +Q
5) Nz + 3H2 g 2NH3+ Q

961. 3d°4s’4p’ — 3TO DJIEMEHT
1) Ca
2) Fe
3)Cr
4) Mn
5) Cu

962. [IP HATPEBAHUM PEAKIIMU HA 50°C CKOPOCTD
BO3POCJIA B 32 PA3A, TEMITEPATYPHBI
KODOOULIUEHT
PABEH:

1) 4
2)5
3) 1
4)2
5)3

963. I[1PU DJIEKTPOJIM3E KOHUEHTPUPOBAHHOI'O

PACTBOPA NaCl C YI'OJIbHBIMU SJIEKTPOAAMU
HA AHOJE BBIJIEJINTCA:

1) Cl,

2) NaOH

3) O,

4) Na

S5)H,

964. TIPW DJIEKTPOJIU3E BOJHOT'O PACTBOPA
HUTPATA MEJIV HA KATOJIE
BBLJIEJIUTCS:

1) H,

2) 0,

3) Cu

4) H,0

5) Cu(OH),

965. CYMMA KOOOOUITMEHTOB B PEAKIINUA
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CaH2 + HzSO4 + KQCI'207 — CI'Q(SO4)3 + HOH + CaSO4 + KzSO4
1)37
2) 30
3) 28
4) 35
5)33

966. CTEITEHb OKUCJIEHUST ATOMA CI «+ 3»
B COEJIMHEHUM:
1) HCI
2) HOCI
3) HCIO;
4) HCIO,
5) HCIO,

967. 4f'5d'6s*> — 9TO DJIEMEHT
1)Ba
2) La
3) Sr
4) Cl
5) Ac

968. 13 COEJIMHEHNH XJIOPA
B KAYECTBE TOJILKO
OKUCJIUTEJIS BBICTYIIAIOT
1) HCI
2) HOCl
3) HCIO;
4) HCIO,
5) HCIO,

969. ®AKTOP DKBUBAJEHTHOCTH HCIO, KAK

OKMCJIMTEJIS TIPY BOCCTAHOBJIEHUN
710 HCI

1

2) 1/6

3)1/3

4)1/8

5)1/7

970. COEJJUHEHUE C YMCTO KOBAJIEHTHOM
CBSI3BIO
1) NH;
2) H,S
3) H,
4YH,0,
5) HCI

971. 110 V TPVYIIIE HEPUOJUYECKOU CUCTEMBI
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972.

973.

974.

975.

976.

178

HEMETAJUIMYECKHE CBOMCTBA PACTYT
1) cBepXy BHU3
2) clieBa HaIpaBo
3) cHU3Y BBEpX
4) ¢ yMEHBIIIEHUEM 3JICKTPOOTPUIIATEIEHOCTH
5) ¢ yBeMYEeHHEM DIIEKTPOOTPHIIATEIIHHOCTH

B PEAKIIVU:
AgClyy & Ag'pp + Clpy
Googex= -109,8 xk/Iox 77,18 xIx - 131,5 xJIxx

N3MEHEHUWE SHEPTUU I'MBBCA
PABHO:

1) AG =- 55,9 kx

2) AG =— 55,48 xJIx

3) AG =+ 55,9 xJIx

4) AG =+ 55,48 xJIx

[IPOM3BEJEHUE PACTBOPUMOCTH
AgBr=6,410",
ET'O MOJISIPHASI PACTBOPMMOCTbD
BYJIET:

1) 8107 moms/n

2) 6,4:10” moub/1

3) 8-:10°° momb/n

4) 8,5-10™ Mo/

EJIVMHUIIA USMEPEHUA
[IOCTOSHHOM ABOT'AJTPO (N,)
1) 6e3pazmepHast

2) ¢’

3) monb™!
4) r/mMn
S5)r/n

MOJIAPHOCTDH PACTBOPA BBIPAXKAIOT
KAK:

1) Cy=m/V

2)C, = V/m

3) CM = mrB-Ba/MB-Ba'V(JI)

4) CM = mrB-Ba/M(l/ZB-Ba)'V(JI)

B COCY/I, COIEPXAIIMIA 80,2 T BOJIbBI
[IOMECTUJIN 4,6 T METAJIJIMYECKOT'O HATPUS,
MACCOBAS JIOJII NaOH,
B IIOJIYYEHHOM PACTBOPE:

1) 9,46%

2) 5,42%



9717.

978.

979.

980.

981.

3) 6,0%
4) 6,6%
5)3,3%

CKOPOCTbD PEAKIINN
ZCO(F) + Oz(r) = 2C02(r)
TP HATPEBAHMHU OT 10°C A0
40°CIIPA vy =2,
YBEJIMYNJIACH:

1) B 2 pa3za

2) B 3 paza

3) B4 paza

4) B 8 pa3

5)B 10 pa3

FCQO3(T) + 3H2(r) = ZFG(T) + 3H20(r),
KOHIEHTPIMN NCXOJHBIX BEHIECTB
YBEJIMYNJIA B 5 PA3,
CKOPOCTbDB PEAKIINUA
BO3POCIJIA:

1) B 125 pa3

2) B 5 pa3

3) B 25 pa3

4) B 50 pa3

5) B 75 pa3

AM®OTEPHBII SJIEMEHT
N3 ITEPEUNCIIEHHBIX
1)K
2) Mg
3) Sn
4) Ba
5)Cs

CYTOUYHAS ITIOTPEBHOCTb OPTAHU3MA
B KAJIbLIMUA 0,7 I'. MACCOBAS JOJIS KAJIBLIMA
B MOJIOKE 0,14%, MACY MOJIOKA
B CYTKU HEOBXOJMMO BbITTUTH
1)500r
2)100T
3)300T
4)400 T
5)200r

OBBEM 42,6 T Cl,

TP HOPMAJIBHBIX YCJIOBUSX
1)13,44 n
2)22,4 1
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982.

983.

984.

985.

986.
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311,27
4)11,6 n
5)8,8n

KOJIMYECTBO BEIIECTBA HNO;
HOMJET HA HEMTPAJIN3ALIUIO
100 I' Ba(OH),

1) 1,2 mons

2) 0,6 mons

3) 0,4 mons

4) 1,5 mons

5) 2,4 mons

Al, TIOCJIEJITHUM DJIEKTPOH

MMEET 3HAYEHUW A

KBAHTOBBIX UUCEJI:
Dn=3,1=2,m=+2, mg=+1/2
2)n=3,1=2,m=-2, mg=-1/2
IHIn=3,1=2,m=+2, mg=-1/2
Hn=2,I=1,m=+1,mg=+1/2

KUCJIOTA BOJIEE CUJIbHA S 113
IMEPEYMCJIEHHBIX
1) monounas K, = 1,38-10™
2) ykeycnas K, = 1,75-107
3) cunnnpnag K, = 4,9-107°
4) masenesas K, = 6,1:10”
5) cepuucras K, = 510°

I[TP11 OBPA3OBAHUNUN OIHOT'O MOJIA
HCI1 13 [TPOCTHIX BBIJAEJIAETCA 93 KJIK,
MACCA BOAOPOJA,
BCTYIIMBIIAA B PEAKIIUIO,
ECJIN BBIJEJIMJIOCH
400 KK

)I10r

2)S5r

3)2r

4)55r

5)70r

TP pgnes = 1,1:107%, PACTBJIPUMOCTD ET'O
PABHA

1) 1,1:10°° monb/

2) 1-10° moms/n

3) 1,1-10™"* moms/1

4) 1,048:10°° monb/n

5) 1:10™"" monw/n



987. PAIINYC ATOMA TIO I'PYIITIE MEHAETCA
1) yBenmnuuBaeTcs C pocTOM
3apsiaa sjapa
2) yBEIMYMBACTCSI CHU3Y BBEPX
0 TPyTITIe
3) He MeHseTCs
4) yBeIMUYNBACTCS CBEPXY BHHU3
5) ymensImaercs 3a c4ét d — coxaTus

988. CTEIIEHb OKHMCJIEHUA Y ATOMA
DOOCDOPA «+ 5»
B COEJMUHEHMU
1) pH;
2) H;PO,
3) H;PO,
4) P,H,
5) H3PO,

989. CTEIIEHb OKMCJIEHUA Y ATOMA
A30TA «- 1»
1) NO
2) NO,
3) HNO;
4) N,H,4
5) NH,OH

990. MOJISIPHASI PACTBOPUMOCTbD
BaSO, 0,015 MOJIB/JI,
[IPU DTOM I1Pg,s04
PABHO:
1) 1,510
2)2,25:10™
3)2,25:10°
4)2,25-10°

991. HPCaC204 = 2,57 10-9,
PACTBOPUMOCTD EI'O
PABHA:

1) 5,069-10° Moms/n
2) 5,0-10™ moub/n
3) 2:10” Momb/n

4) 5,0-10°° mob/
5)2,57-10” Mons/n

992. TIP¢yspoapon = 1,6:10°,
PACTBOPUMOCTB EI'O
PABHA. BBIGEPUTE JIBA ITPABUJIBHBIX OTBETA
1)°~NIIP/5°:3% 1"
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993.

994.

995.

996.

997.

998.
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2) 1,074-107 moms/1
3) 1,074-107 monb/n
4) 2,0-10°° Mo/

5) 1,074:10” moub/

YICJIO OPBUTAJIEN B KBAHTOBOM
[TOJICJIOE CHUTAIOT 11O ®OPMVIIE
BOPA:

DI+1

2)1+m,

3)21+1

4) 1+ my

5)m+1

TJIABHOE KBAHTOBOE UMCJIO PABHO 4,
OPBUTAJILHOE ITIPUHUMAET
3HAUYEHUE

1)0

2) 1

3)2

43

5)0,1,2,3

MOJIAAPHASA MACCA DKBUBAJIEHTA
Ca(H,POy,),

D117t

2)234r

3)78 ¢

4)98r

5) 156

MACCOBAS JI0JI51 KPUCTAJUIM3ALIMOHHOM
BOJIbI B
FGNH4(SO4)2‘ 12H20

1) 44,81%

2) 40,8%

3) 54,0%

4) 42,66%

5) 41,1%

®AKTOP DKBUBAJIEHTHOCTH
H,C,0,

1

2)0,5

3)0,2

H1/3

5)2

R =0,082,



PASMEPHOCTbD
1) m-atM/mob-°C
2) m-atM/moutb-°K
3) atM/mMo1B-°C
4) JIx/monb-°K
5) dx/monp-°C

999. OBBEM ITPU HOPMAJIBHBIX YCJIOBUSIX
71 T XJIOPA
1)22,4n
2)11.27
3)33,6n
4)12 n
5)20n

1000. MACCA 46 JI A3SOTA IIPU
HOPMAJIbHBIX YCJIOBUAX
1)57,5r
2)28 T
3)14r
4)60 T
5)30r
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ITAJIOHBI OTBETOB HA TECTOBBIE 3AJIAHUSA

Homep | IlpaBunbheiii | Homep | [IpaBunenbiii | Homep | IlpaBuibHbIM
BOIIpOCa OTBET BOIIPOCA OTBET BOIIPOCA OTBET
| 4 35 1,2 69 5
2 1 36 1 70 2
3 3 37 2 71 2
4 1 38 1 72 1
5 1 39 3 73 3
6 1 40 1 74 1
7 4 41 4 75 2
8 1 42 4 76 3,4
9 1 43 2 77 2
10 3 44 1 78 2
11 1,2 45 1,2 79 1
12 4 46 2 80 2
13 2,3 47 3,4 81 3
14 2 48 1 82 1
15 2 49 4 83 2
16 1 50 1 84 2
17 1 51 4 85 1
18 1 52 3 86 2
19 4 53 1 87 1
20 3 54 3 88 1,2
21 1 55 2 89 1
22 3 56 1 90 3
23 2 57 2 91 2
24 2 58 3 92 2
25 1,2 59 2 93 1,3
26 4 60 1,3 94 3
27 3 61 1 95 1,3
28 4 62 3 96 3
29 1 63 3 97 2
30 3 64 3 98 1
31 2 65 4 99 3
32 1 66 2 100 2
33 4 67 4 101 2
34 2 68 2 102 1
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Howmep | IlpaBunbnbii | Homep | [IpaBunbsbiii | Homep | IlpaBuiibHBIN
BOIIpOCa OTBET BOITpOCa OTBET BOIIpOCa OTBET
103 1 142 4 181 4
104 5 143 2 182 1
105 | 144 1,2 183 1
106 2 145 3 184 4
107 4 146 4 185 2
108 4 147 4 186 4
109 | 148 4 187 4
110 | 149 2 188 5
111 | 150 3 189 2
112 3 151 1 190 2
113 2 152 3 191 4
114 5 153 2 192 3
115 5 154 2 193 1
116 3 155 5 194 3
117 4 156 3 195 4
118 4 157 2 196 3
119 | 158 | 197 4
120 3 159 4 198 3
121 | 160 | 199 4
122 | 161 2 200 3
123 | 162 1 201 1
124 | 163 3 202 1,2
125 2 164 2 203 2
126 2 165 2 204 3
127 2 166 3 205 1
128 2 167 3 206 2
129 | 168 1 207 4
130 1, 169 1 208 2
131 4 170 4 209 1,4
132 | 171 4,5 210 1
133 5 172 3 211 1,3,4
134 4 173 3 212 4
135 2 174 2 213 1
136 3 175 5 214 3
137 2 176 1 215 2
138 2 177 1 216 2
139 5 178 4 217 |
140 5 179 1 218 4
141 1 180 5 219 2
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Homep | IlpaBunbubii | Homep | IIpaBunbnbii | Homep | IlpaBuibHBIM
BOIIpOCa OTBET BOIIpOCa OTBET BOIIpOCa OTBET
220 1 259 | 297 4
221 5 260 4 298 4
222 | 261 3 299 1
223 | 262 1 300 2
224 5 263 2 301 2
225 | 264 3 302 1
226 4 265 | 303 2
227 | 266 1,2 304 2
228 3 267 1 305 4

229 3 268 4 306 1,3,5
230 5 269 | 307 2
231 | 270 3 308 3
232 | 271 | 309 4
233 2 272 | 310 4
234 4,5 273 2 311 1
235 | 274 4 312 2
236 | 275 | 313 2,5
237 3 276 5 314 3
238 4 277 3 315 2
239 | 278 | 316 4
240 4 279 1 317 1
241 2 280 1 318 4
242 2 281 2 319 4
243 3 282 5 320 3
244 2 283 2 321 2
245 3 284 2 322 4
246 5 285 2 323 4
247 3 286 1 324 1
248 2 286 1 325 1
249 | 287 2 326 1
250 5 288 2 327 1
251 2 289 1,2 328 1
252 2,2 290 3 329 4
253 4 291 | 330 4
254 3 292 1 331 4
255 1 293 5 332 2
256 2,5 294 3 333 5
257 3 295 1 334 2
258 3 296 | 335 3
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Homep | IlpaBuibHbiii | Homep | [IpaBunbhbiii | Homep | IlpaBuiibHBIN
BOITpOCa OTBET BOITpOCa OTBET BOIIpOCa OTBET
336 1 375 3 414 3
337 3 376 2 415 3
338 2 377 1 416 3
339 2 378 3 417 2
340 4 379 1 418 3
341 5 380 3 419 5
342 1 381 3 420 4
343 3 382 2 421 S
344 1 383 2 422 1
345 2 384 1 423 1
346 3,4 385 2 424 1
347 1 386 3 425 3
348 3 387 1 426 4
349 3 388 1 427 1
350 1 389 2 428 1
351 1 390 3 429 1
352 2 391 1 430 2
353 2 392 4 431 2,3
354 4 393 2 432 1
355 2 394 4 433 1
356 2 395 2 434 4
357 3 396 4 435 2
358 1 397 1,2 436 2
359 3 398 4 437 1
360 4 399 4 438 2
361 4 400 2 439 3
362 4 401 1 440 1
363 3 402 5 441 2
364 3 403 2 442 2
365 5 404 2 443 1
366 2 405 1 444 3
367 2 406 5 445 2
368 1 407 3 446 5
369 1 408 2 447 1
370 2 409 5 448 2,4
371 2 410 2 449 3
372 3 411 3 450 2
373 1 412 2 451 3
374 1 413 4 452 4
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Homep | IlpaBuibHbiii | Homep | [IpaBunbhbiii | Homep | IlpaBuiibHBIN
BOITpOCa OTBET BOITpOCa OTBET BOIIpOCa OTBET
453 4 492 2 531 1
454 2 493 3 532 2
455 3 494 1 533 3
456 2 495 3 534 3
457 2 496 5 535 1
458 3 497 2 536 1
459 5 498 1 537 2
460 2 499 4 538 2
461 2 500 1 539 1
462 1 501 2,4 540 2
463 2 502 1 541 4
464 3 503 1 542 2
465 2 504 3 543 1
466 1 505 1 544 3
467 1 506 4 545 2
468 2 507 2 546 3
469 2 508 1 547 1
470 1 509 1 548 3
471 3 510 1 549 3
472 1 511 1 550 3
473 1 512 1,4 551 2
474 1 513 1 552 2
475 1 514 3 553 3
476 2 515 1 554 1
477 1 516 1 555 2
478 4 517 1 556 4
479 4 518 4 557 4
480 1 519 3 558 1
481 1 520 2 559 4
482 ) 521 4 560 2
483 4 522 1 561 1
484 3 523 2 562 2
485 4,5 524 4 563 3
486 2 525 4,2 564 1
487 3 526 5 565 3
488 4 527 1 566 1
489 1 528 2 567 4
490 1 529 1 568 1
491 2 530 1 569 2
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Homep | IlpaBuibHbiii | Homep | [IpaBunbhbiii | Homep | IlpaBuiibHBIN
BOITpOCa OTBET BOITpOCa OTBET BOIIpOCa OTBET
570 1 609 3 648 3
571 1 610 4 649 1
572 3 611 3 650 2
573 2 612 1 651 4
574 1 613 3 652 3
575 3 614 1 653 4
576 3 615 4 654 1
577 3 616 3 655 2
578 1 617 1 656 2
579 4 618 4 657 5
580 S 619 2 658 3
581 1 620 3 659 3
582 2 621 5 660 2
583 3 622 2 661 1
584 2 623 2 662 2
585 1 624 2 663 4
586 1 625 2 664 2
587 3 626 4 665 1
588 1,2 627 1 666 3
589 1 628 4 667 2,4
590 5 629 1 668 4
591 2 630 1 669 |
592 1 631 3 670 2
593 1 632 2 671 1
594 2 633 3,4 672 2
595 2 634 4 673 2
596 3 635 4 674 5
597 4 636 1 675 1
598 1 637 2 676 2
599 1 638 2 677 1
600 1 639 2 678 2
601 4 640 1 679 3
602 2 641 3 680 1
603 1 642 2 681 2
604 3 643 1 682 4
605 5 644 1 683 3
606 3 645 1 684 3
607 1 646 1 685 2
608 5 647 2 686 3
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Homep | IIpaBunbubiii | Homep | [IpaBunbnbii | Homep | [IpaBusnbHbIN
BOIIpOCa OTBET BOITpOCa OTBET BOIIpOCa OTBET
687 4 726 2 765 3
688 | 727 1 766 1
689 | 728 1 767 2
690 5 729 4 768 1
691 | 730 1 769 1,4
692 3 731 2 770 2
693 3 732 2 771 1
694 4,5 733 3 772 4
695 | 734 1 773 1
696 2 735 1 774 2
697 5 736 2 775 2
698 2 737 1,3 776 1
699 | 738 1 777 2
700 3 739 1 778 1
701 | 740 1 779 5
702 3 741 3 780 |
703 4 742 2 781 2
704 3 743 1 782 1
705 1,2 744 2,4 783 1
706 | 745 2 784 1,2
707 | 746 3 785 3
708 | 747 3 786 |
709 1 748 4 787 1
710 4 749 2 788 3
711 | 750 4 789 3
712 | 751 2 790 2
713 2 752 1 791 1
714 4 753 1 792 2
715 3 754 4 793 2
716 2 755 3 794 1
717 2 756 1 795 3
718 2 757 1 796 1
719 | 758 5 797 1
720 1 759 1 798 1
721 2 760 1 799 3
722 4 761 3 800 3
723 2 762 2 801 4
724 | 763 1 802 3
725 1 764 3 803 2
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Howmep | IlpaBunbnbii | Homep | [IpaBunbsbiii | Homep | IlpaBuiibHBIN
BOIIpOCa OTBET BOITpOCa OTBET BOIIpOCa OTBET
804 2 843 2,3 882 2
805 | 844 1 883 1
806 | 845 4 884 1
807 | 846 2 885 5
808 | 847 | 886 2
809 2 848 | 887 1
810 3 849 2 888 3
811 2,5 850 1,2 889 1
812 4 851 1 890 3
813 | 852 3 891 1
814 | 853 | 892 2
815 2 854 2 893 2
816 2 855 3 894 3
817 2 856 5 895 2
818 3 857 2 896 |
819 | 858 1 897 |
820 3 859 2 898 1
821 | 860 | 899 2
822 4 861 | 900 3
823 2 862 3 901 1
824 | 863 1 902 |
825 | 864 3 903 2
826 1 865 1 904 4
827 1 866 4 905 5
828 2 867 2 906 2
829 1 868 1 907 1
830 | 869 2 908 1
831 2 870 1 909 2
832 | 871 3 910 4
833 1 872 5 911 4
834 3 873 3 912 1
835 1 874 | 913 2
836 2 875 3 914 2
837 1 876 4 915 2
838 1 877 2 916 1
839 3 878 1 917 3
840 2 879 1 918 3
841 4 880 4 919 4
842 1 881 1 920 2
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Howmep | IlpaBunbnbii | Homep | [IpaBunbsbiii | Homep | IlpaBuiibHBIN
BOIIpOCa OTBET BOITpOCa OTBET BOIIpOCa OTBET
921 4 947 2 974 1
922 2 948 2 975 3
923 | 949 3 976 1
924 2 950 1 9717 4
925 3 951 3 978 1
926 | 952 3 979 3
927 | 953 2 980 1
928 | 954 1 981 1
929 | 955 3 982 1
930 2 956 1 983 4
931 | 957 2 984 1
932 | 958 | 985 1
933 | 959 | 986 4
934 | 960 4 987 4
935 5 961 4 988 3
935 | 962 4 989 5
936 4 963 | 990 2
937 | 964 | 991 1
938 | 965 3 992 2
939 3 966 4 993 3
940 3 967 4 994 5
941 1,2 968 5 995 |
942 1,3 969 4 996 1
943 1,2 970 3,4 997 1
944 2 971 3 998 4
945 1 972 1 999 1
946 2 973 1 1000 1
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